
Q1：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 29 12.08% 103 42.92% 0 0.00% 29 12.08% 0 0.00% 59 24.58% 12 5.00% 5 2.08% 3 1.25% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 240
心理教育課程 12 14.29% 39 46.43% 2 2.38% 4 4.76% 0 0.00% 19 22.62% 5 5.95% 3 3.57% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 84

12 11.43% 60 57.14% 1 0.95% 17 16.19% 0 0.00% 11 10.48% 2 1.90% 1 0.95% 1 0.95% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 105
21 12.65% 54 32.53% 1 0.60% 11 6.63% 0 0.00% 58 34.94% 14 8.43% 5 3.01% 2 1.20% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 166
41 12.65% 142 43.83% 2 0.62% 33 10.19% 0 0.00% 78 24.07% 17 5.25% 8 2.47% 3 0.93% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 324

人間科学科 13 12.75% 45 44.12% 9 8.82% 9 8.82% 0 0.00% 12 11.76% 14 13.73% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 102
臨床心理学科 17 13.60% 38 30.40% 14 11.20% 18 14.40% 0 0.00% 26 20.80% 12 9.60% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 125
心理学科 19 14.18% 31 23.13% 19 14.18% 24 17.91% 0 0.00% 20 14.93% 21 15.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 134

17 17.17% 34 34.34% 13 13.13% 19 19.19% 0 0.00% 9 9.09% 7 7.07% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99
21 10.88% 62 32.12% 20 10.36% 24 12.44% 0 0.00% 36 18.65% 30 15.54% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 193
49 13.57% 114 31.58% 42 11.63% 51 14.13% 0 0.00% 58 16.07% 47 13.02% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 361

日本語日本文学科 5 4.00% 39 31.20% 9 7.20% 14 11.20% 0 0.00% 15 12.00% 42 33.60% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.80% 0 0.00% 0 0.00% 125
英米語英米文学科 9 9.57% 33 35.11% 10 10.64% 11 11.70% 1 1.06% 10 10.64% 19 20.21% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.06% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 94
中国語中国文学科 9 14.75% 11 18.03% 9 14.75% 10 16.39% 0 0.00% 5 8.20% 16 26.23% 1 1.64% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 61

11 11.96% 30 32.61% 8 8.70% 12 13.04% 1 1.09% 12 13.04% 18 19.57% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 92
7 5.26% 44 33.08% 13 9.77% 13 9.77% 0 0.00% 12 9.02% 41 30.83% 1 0.75% 0 0.00% 1 0.75% 0 0.00% 1 0.75% 0 0.00% 0 0.00% 133
23 8.21% 83 29.64% 28 10.00% 35 12.50% 1 0.36% 30 10.71% 77 27.50% 1 0.36% 0 0.00% 1 0.36% 0 0.00% 1 0.36% 0 0.00% 0 0.00% 280
40 13.51% 124 41.89% 22 7.43% 48 16.22% 1 0.34% 32 10.81% 27 9.12% 1 0.34% 1 0.34% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 296
49 9.96% 160 32.52% 34 6.91% 48 9.76% 0 0.00% 106 21.54% 85 17.28% 6 1.22% 2 0.41% 1 0.20% 0 0.00% 1 0.20% 0 0.00% 0 0.00% 492
113 11.71% 339 35.13% 72 7.46% 119 12.33% 1 0.10% 166 17.20% 141 14.61% 9 0.93% 3 0.31% 1 0.10% 0 0.00% 1 0.10% 0 0.00% 0 0.00% 965

広報学科 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 0 0.00% 2 7.14% 2 7.14% 2 7.14% 1 3.57% 0 0.00% 18 64.29% 0 0.00% 3 10.71% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 28
情報社会学科 2 4.35% 9 19.57% 13 28.26% 11 23.91% 0 0.00% 1 2.17% 8 17.39% 0 0.00% 2 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 46
メディア表現学科 2 4.08% 6 12.24% 6 12.24% 7 14.29% 0 0.00% 5 10.20% 18 36.73% 0 0.00% 5 10.20% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 49

3 4.76% 5 7.94% 14 22.22% 8 12.70% 0 0.00% 1 1.59% 23 36.51% 0 0.00% 9 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 63
1 2.94% 7 20.59% 1 2.94% 9 26.47% 0 0.00% 4 11.76% 10 29.41% 0 0.00% 2 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 34
4 3.23% 17 13.71% 21 16.94% 20 16.13% 1 0.81% 6 4.84% 44 35.48% 0 0.00% 11 8.87% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 124

国際理解学科 2 2.47% 18 22.22% 11 13.58% 13 16.05% 0 0.00% 6 7.41% 26 32.10% 1 1.23% 2 2.47% 1 1.23% 0 0.00% 1 1.23% 0 0.00% 0 0.00% 81
国際観光学科 1 1.08% 17 18.28% 10 10.75% 18 19.35% 0 0.00% 7 7.53% 28 30.11% 1 1.08% 7 7.53% 1 1.08% 2 2.15% 1 1.08% 0 0.00% 0 0.00% 93

1 1.79% 16 28.57% 6 10.71% 10 17.86% 0 0.00% 5 8.93% 14 25.00% 0 0.00% 2 3.57% 0 0.00% 1 1.79% 1 1.79% 0 0.00% 0 0.00% 56
1 1.11% 15 16.67% 13 14.44% 17 18.89% 0 0.00% 6 6.67% 30 33.33% 0 0.00% 5 5.56% 1 1.11% 1 1.11% 1 1.11% 0 0.00% 0 0.00% 90
3 1.72% 35 20.11% 21 12.07% 31 17.82% 0 0.00% 13 7.47% 54 31.03% 2 1.15% 9 5.17% 2 1.15% 2 1.15% 2 1.15% 0 0.00% 0 0.00% 174

管理栄養学科男 1 14.29% 3 42.86% 0 0.00% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 1 14.29% 0 0.00% 1 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7
管理栄養学科女 8 17.39% 9 19.57% 6 13.04% 3 6.52% 0 0.00% 8 17.39% 9 19.57% 0 0.00% 3 6.52% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 46

12 19.05% 14 22.22% 6 9.52% 5 7.94% 0 0.00% 10 15.87% 11 17.46% 0 0.00% 5 7.94% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 63
経営学科男 0 0.00% 1 2.13% 3 6.38% 18 38.30% 1 2.13% 1 2.13% 18 38.30% 0 0.00% 4 8.51% 0 0.00% 0 0.00% 1 2.13% 0 0.00% 0 0.00% 47
経営学科女 0 0.00% 3 11.11% 2 7.41% 5 18.52% 1 3.70% 1 3.70% 9 33.33% 1 3.70% 4 14.81% 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 27

0 0.00% 5 5.88% 5 5.88% 27 31.76% 2 2.35% 3 3.53% 32 37.65% 1 1.18% 8 9.41% 1 1.18% 0 0.00% 1 1.18% 0 0.00% 0 0.00% 85
5 2.89% 25 14.45% 23 13.29% 37 21.39% 1 0.58% 7 4.05% 56 32.37% 0 0.00% 16 9.25% 0 0.00% 1 0.58% 2 1.16% 0 0.00% 0 0.00% 173
10 5.08% 34 17.26% 22 11.17% 34 17.26% 1 0.51% 19 9.64% 58 29.44% 1 0.51% 14 7.11% 2 1.02% 1 0.51% 1 0.51% 0 0.00% 0 0.00% 197
19 4.26% 71 15.92% 53 11.88% 83 18.61% 3 0.67% 32 7.17% 141 31.61% 3 0.67% 33 7.40% 3 0.67% 2 0.45% 3 0.67% 0 0.00% 0 0.00% 446
45 9.59% 149 31.77% 45 9.59% 85 18.12% 2 0.43% 39 8.32% 83 17.70% 1 0.21% 17 3.62% 0 0.00% 1 0.21% 2 0.43% 0 0.00% 0 0.00% 469
59 8.55% 195 28.26% 56 8.12% 82 11.88% 1 0.14% 125 18.12% 143 20.72% 7 1.01% 16 2.32% 3 0.43% 1 0.14% 2 0.29% 0 0.00% 0 0.00% 690
144 9.63% 431 28.83% 132 8.83% 220 14.72% 4 0.27% 205 13.71% 296 19.80% 13 0.87% 39 2.61% 4 0.27% 2 0.13% 5 0.33% 0 0.00% 0 0.00% 1,495
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Q2：あなたは４年間を振り返って学習（授業、実習、インターンシップを含む）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 98 40.50% 110 45.45% 18 7.44% 12 4.96% 4 1.65% 242
心理教育課程 36 41.38% 36 41.38% 8 9.20% 5 5.75% 2 2.30% 87

28 25.93% 58 53.70% 12 11.11% 9 8.33% 1 0.93% 108
85 50.60% 68 40.48% 9 5.36% 4 2.38% 2 1.19% 168
134 40.73% 146 44.38% 26 7.90% 17 5.17% 6 1.82% 329

人間科学科 25 24.04% 66 63.46% 10 9.62% 3 2.88% 0 0.00% 104
臨床心理学科 34 26.98% 63 50.00% 14 11.11% 15 11.90% 0 0.00% 126
心理学科 41 30.83% 71 53.38% 13 9.77% 5 3.76% 3 2.26% 133

21 20.79% 52 51.49% 13 12.87% 13 12.87% 2 1.98% 101
57 29.53% 110 56.99% 19 9.84% 7 3.63% 0 0.00% 193
100 27.55% 200 55.10% 37 10.19% 23 6.34% 3 0.83% 363

日本語日本文学科 44 34.92% 60 47.62% 9 7.14% 12 9.52% 1 0.79% 126
英米語英米文学科 28 29.17% 51 53.13% 11 11.46% 6 6.25% 0 0.00% 96
中国語中国文学科 22 33.85% 32 49.23% 7 10.77% 4 6.15% 0 0.00% 65

29 29.90% 49 50.52% 9 9.28% 10 10.31% 0 0.00% 97
51 37.50% 63 46.32% 14 10.29% 8 5.88% 0 0.00% 136
94 32.75% 143 49.83% 27 9.41% 22 7.67% 1 0.35% 287
78 25.49% 159 51.96% 34 11.11% 32 10.46% 3 0.98% 306
193 38.83% 241 48.49% 42 8.45% 19 3.82% 2 0.40% 497
328 33.50% 489 49.95% 90 9.19% 62 6.33% 10 1.02% 979

広報学科 - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 6 20.00% 17 56.67% 5 16.67% 1 3.33% 1 3.33% 30
情報社会学科 12 26.09% 23 50.00% 9 19.57% 2 4.35% 0 0.00% 46
メディア表現学科 11 22.45% 28 57.14% 3 6.12% 6 12.24% 1 2.04% 49

11 17.46% 34 53.97% 11 17.46% 7 11.11% 0 0.00% 63
12 35.29% 18 52.94% 1 2.94% 2 5.88% 1 2.94% 34
30 23.81% 68 53.97% 17 13.49% 9 7.14% 2 1.59% 126

国際理解学科 27 32.93% 34 41.46% 12 14.63% 8 9.76% 1 1.22% 82
国際観光学科 24 25.00% 58 60.42% 9 9.38% 4 4.17% 1 1.04% 96

9 15.79% 34 59.65% 4 7.02% 8 14.04% 2 3.51% 57
34 36.56% 44 47.31% 12 12.90% 3 3.23% 0 0.00% 93
51 28.65% 92 51.69% 21 11.80% 12 6.74% 2 1.12% 178

管理栄養学科男 0 0.00% 5 71.43% 2 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 7
管理栄養学科女 15 32.61% 20 43.48% 5 10.87% 6 13.04% 0 0.00% 46

15 23.81% 32 50.79% 9 14.29% 7 11.11% 0 0.00% 63
経営学科男 10 20.41% 18 36.73% 11 22.45% 7 14.29% 3 6.12% 49
経営学科女 5 18.52% 14 51.85% 7 25.93% 1 3.70% 0 0.00% 27

17 19.54% 37 42.53% 21 24.14% 9 10.34% 3 3.45% 87
30 17.05% 91 51.70% 28 15.91% 22 12.50% 5 2.84% 176
66 33.00% 96 48.00% 25 12.50% 12 6.00% 1 0.50% 200
113 24.89% 229 50.44% 68 14.98% 37 8.15% 7 1.54% 454
108 22.41% 250 51.87% 62 12.86% 54 11.20% 8 1.66% 482
259 37.11% 338 48.42% 67 9.60% 31 4.44% 3 0.43% 698
467 30.72% 752 49.47% 171 11.25% 111 7.30% 19 1.25% 1,520全学計
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Q3：あなたは４年間を振り返って課外活動（本学のクラブ、サークル、学友会、ボランティア等の活動）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 105 43.39% 80 33.06% 26 10.74% 25 10.33% 6 2.48% 242
心理教育課程 45 51.72% 29 33.33% 6 6.90% 4 4.60% 3 3.45% 87

50 46.30% 33 30.56% 12 11.11% 10 9.26% 3 2.78% 108
77 45.83% 60 35.71% 12 7.14% 16 9.52% 3 1.79% 168
150 45.59% 109 33.13% 32 9.73% 29 8.81% 9 2.74% 329

人間科学科 47 45.63% 33 32.04% 7 6.80% 12 11.65% 4 3.88% 103
臨床心理学科 51 40.48% 38 30.16% 12 9.52% 16 12.70% 9 7.14% 126
心理学科 45 34.09% 30 22.73% 9 6.82% 26 19.70% 22 16.67% 132

39 38.61% 35 34.65% 8 7.92% 13 12.87% 6 5.94% 101
80 41.67% 47 24.48% 16 8.33% 31 16.15% 18 9.38% 192
143 39.61% 101 27.98% 28 7.76% 54 14.96% 35 9.70% 361

日本語日本文学科 43 34.13% 32 25.40% 11 8.73% 25 19.84% 15 11.90% 126
英米語英米文学科 41 43.16% 26 27.37% 7 7.37% 13 13.68% 8 8.42% 95
中国語中国文学科 30 45.45% 19 28.79% 5 7.58% 9 13.64% 3 4.55% 66

43 44.33% 21 21.65% 9 9.28% 13 13.40% 11 11.34% 97
57 42.22% 34 25.19% 10 7.41% 22 16.30% 12 8.89% 135
114 39.72% 77 26.83% 23 8.01% 47 16.38% 26 9.06% 287
132 43.14% 89 29.08% 29 9.48% 36 11.76% 20 6.54% 306
214 43.23% 141 28.48% 38 7.68% 69 13.94% 33 6.67% 495
407 41.66% 287 29.38% 83 8.50% 130 13.31% 70 7.16% 977

広報学科 - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 7 23.33% 9 30.00% 2 6.67% 5 16.67% 7 23.33% 30
情報社会学科 9 19.57% 13 28.26% 6 13.04% 11 23.91% 7 15.22% 46
メディア表現学科 22 44.90% 14 28.57% 6 12.24% 4 8.16% 3 6.12% 49

14 22.22% 13 20.63% 12 19.05% 12 19.05% 12 19.05% 63
15 44.12% 14 41.18% 1 2.94% 2 5.88% 2 5.88% 34
39 30.95% 36 28.57% 14 11.11% 20 15.87% 17 13.49% 126

国際理解学科 26 31.71% 18 21.95% 9 10.98% 18 21.95% 11 13.41% 82
国際観光学科 29 30.53% 28 29.47% 9 9.47% 11 11.58% 18 18.95% 95

16 28.57% 14 25.00% 6 10.71% 9 16.07% 11 19.64% 56
27 29.03% 26 27.96% 8 8.60% 17 18.28% 15 16.13% 93
55 31.07% 46 25.99% 18 10.17% 29 16.38% 29 16.38% 177

管理栄養学科男 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 3 42.86% 1 14.29% 7
管理栄養学科女 8 17.39% 13 28.26% 6 13.04% 12 26.09% 7 15.22% 46

11 17.46% 18 28.57% 7 11.11% 16 25.40% 11 17.46% 63
経営学科男 9 18.75% 15 31.25% 6 12.50% 7 14.58% 11 22.92% 48
経営学科女 3 11.11% 8 29.63% 2 7.41% 6 22.22% 8 29.63% 27

14 16.28% 23 26.74% 11 12.79% 14 16.28% 24 27.91% 86
41 23.56% 43 24.71% 24 13.79% 31 17.82% 35 20.11% 174
53 26.50% 61 30.50% 17 8.50% 37 18.50% 32 16.00% 200
119 26.33% 123 27.21% 50 11.06% 79 17.48% 81 17.92% 452
173 36.04% 132 27.50% 53 11.04% 67 13.96% 55 11.46% 480
267 38.36% 202 29.02% 55 7.90% 107 15.37% 65 9.34% 696
561 37.03% 434 28.65% 139 9.17% 226 14.92% 155 10.23% 1,515全学計
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Q4：あなたは４年間を振り返って学外の活動（本学を基盤としない趣味や学習の活動、社会活動等）をどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 83 34.58% 78 32.50% 41 17.08% 27 11.25% 11 4.58% 240
心理教育課程 29 33.33% 33 37.93% 15 17.24% 9 10.34% 1 1.15% 87

36 33.64% 34 31.78% 22 20.56% 11 10.28% 4 3.74% 107
62 37.13% 59 35.33% 23 13.77% 19 11.38% 4 2.40% 167
112 34.25% 111 33.94% 56 17.13% 36 11.01% 12 3.67% 327

人間科学科 33 31.73% 46 44.23% 15 14.42% 8 7.69% 2 1.92% 104
臨床心理学科 40 31.75% 45 35.71% 19 15.08% 17 13.49% 5 3.97% 126
心理学科 42 31.34% 58 43.28% 19 14.18% 11 8.21% 4 2.99% 134

33 32.67% 38 37.62% 11 10.89% 12 11.88% 7 6.93% 101
58 29.90% 84 43.30% 33 17.01% 17 8.76% 2 1.03% 194
115 31.59% 149 40.93% 53 14.56% 36 9.89% 11 3.02% 364

日本語日本文学科 46 36.51% 55 43.65% 12 9.52% 11 8.73% 2 1.59% 126
英米語英米文学科 27 28.13% 42 43.75% 17 17.71% 9 9.38% 1 1.04% 96
中国語中国文学科 17 25.76% 28 42.42% 12 18.18% 7 10.61% 2 3.03% 66

29 29.90% 41 42.27% 14 14.43% 12 12.37% 1 1.03% 97
44 32.35% 56 41.18% 22 16.18% 12 8.82% 2 1.47% 136
90 31.25% 125 43.40% 41 14.24% 27 9.38% 5 1.74% 288
98 32.13% 113 37.05% 47 15.41% 35 11.48% 12 3.93% 305
164 33.00% 199 40.04% 78 15.69% 48 9.66% 8 1.61% 497
317 32.38% 385 39.33% 150 15.32% 99 10.11% 28 2.86% 979

広報学科 - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 8 26.67% 11 36.67% 8 26.67% 3 10.00% 0 0.00% 30
情報社会学科 10 21.74% 16 34.78% 8 17.39% 10 21.74% 2 4.35% 46
メディア表現学科 19 39.58% 15 31.25% 10 20.83% 4 8.33% 0 0.00% 48

19 30.16% 18 28.57% 17 26.98% 8 12.70% 1 1.59% 63
12 35.29% 10 29.41% 4 11.76% 7 20.59% 1 2.94% 34
38 30.40% 42 33.60% 26 20.80% 17 13.60% 2 1.60% 125

国際理解学科 29 35.37% 36 43.90% 13 15.85% 3 3.66% 1 1.22% 82
国際観光学科 31 32.29% 41 42.71% 14 14.58% 6 6.25% 4 4.17% 96

20 35.09% 26 45.61% 8 14.04% 2 3.51% 1 1.75% 57
29 31.18% 37 39.78% 18 19.35% 6 6.45% 3 3.23% 93
60 33.71% 77 43.26% 27 15.17% 9 5.06% 5 2.81% 178

管理栄養学科男 0 0.00% 4 57.14% 2 28.57% 0 0.00% 1 14.29% 7
管理栄養学科女 6 13.04% 21 45.65% 6 13.04% 10 21.74% 3 6.52% 46

8 12.70% 30 47.62% 9 14.29% 10 15.87% 6 9.52% 63
経営学科男 17 35.42% 21 43.75% 3 6.25% 3 6.25% 4 8.33% 48
経営学科女 9 34.62% 8 30.77% 4 15.38% 5 19.23% 0 0.00% 26

29 34.12% 34 40.00% 10 11.76% 8 9.41% 4 4.71% 85
56 32.00% 69 39.43% 30 17.14% 13 7.43% 7 4.00% 175
56 28.14% 76 38.19% 32 16.08% 28 14.07% 7 3.52% 199
135 29.93% 183 40.58% 72 15.96% 44 9.76% 17 3.77% 451
154 32.08% 182 37.92% 77 16.04% 48 10.00% 19 3.96% 480
220 31.56% 275 39.45% 111 15.93% 76 10.90% 15 2.15% 697
478 31.53% 600 39.58% 238 15.70% 153 10.09% 47 3.10% 1,516全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

有効回答数校舎 学部 学科
おおいに頑張った やや頑張った どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計



Q5：あなたは４年間を振り返ってQ２、Q３、Q４で質問されたこと以外に取り組んだことがありますか。またどの程度頑張ったと評価しますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 18 7.44% 5 2.07% 3 1.24% 5 2.07% 18 7.44% 49 20.25% 193 79.75%
心理教育課程 9 10.34% 3 3.45% 3 3.45% 1 1.15% 5 5.75% 21 24.14% 66 75.86%

8 7.41% 1 0.93% 1 0.93% 1 0.93% 11 10.19% 22 20.37% 86 79.63%
12 7.14% 5 2.98% 4 2.38% 3 1.79% 9 5.36% 33 19.64% 135 80.36%
27 8.21% 8 2.43% 6 1.82% 6 1.82% 23 6.99% 70 21.28% 259 78.72%

人間科学科 7 6.73% 4 3.85% 1 0.96% 2 1.92% 1 0.96% 15 14.42% 89 85.58%
臨床心理学科 11 8.73% 4 3.17% 1 0.79% 1 0.79% 4 3.17% 21 16.67% 105 83.33%
心理学科 9 6.72% 1 0.75% 0 0.00% 0 0.00% 5 3.73% 15 11.19% 119 88.81%

7 6.93% 4 3.96% 1 0.99% 1 0.99% 4 3.96% 17 16.83% 84 83.17%
14 7.22% 4 2.06% 1 0.52% 1 0.52% 5 2.58% 25 12.89% 169 87.11%
27 7.42% 9 2.47% 2 0.55% 3 0.82% 10 2.75% 51 14.01% 313 85.99%

日本語日本文学科 10 7.94% 2 1.59% 0 0.00% 0 0.00% 2 1.59% 14 11.11% 112 88.89%
英米語英米文学科 13 13.54% 7 7.29% 1 1.04% 0 0.00% 1 1.04% 22 22.92% 74 77.08%
中国語中国文学科 4 6.06% 3 4.55% 2 3.03% 0 0.00% 2 3.03% 11 16.67% 55 83.33%

5 5.15% 5 5.15% 0 0.00% 0 0.00% 3 3.09% 13 13.40% 84 86.60%
15 11.03% 3 2.21% 1 0.74% 0 0.00% 2 1.47% 21 15.44% 115 84.56%
27 9.38% 12 4.17% 3 1.04% 0 0.00% 5 1.74% 47 16.32% 241 83.68%
20 6.54% 10 3.27% 2 0.65% 2 0.65% 18 5.88% 52 16.99% 254 83.01%
41 8.23% 12 2.41% 6 1.20% 4 0.80% 16 3.21% 79 15.86% 419 84.14%
81 8.26% 29 2.96% 11 1.12% 9 0.92% 38 3.87% 168 17.13% 813 82.87%

広報学科 - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00%
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00%
情報システム学科 2 6.67% 1 3.33% 1 3.33% 2 6.67% 3 10.00% 9 30.00% 21 70.00%
情報社会学科 4 8.70% 2 4.35% 3 6.52% 2 4.35% 2 4.35% 13 28.26% 33 71.74%
メディア表現学科 9 18.37% 1 2.04% 1 2.04% 0 0.00% 1 2.04% 12 24.49% 37 75.51%

8 12.70% 2 3.17% 5 7.94% 1 1.59% 3 4.76% 19 30.16% 44 69.84%
4 11.76% 1 2.94% 0 0.00% 1 2.94% 1 2.94% 7 20.59% 27 79.41%
16 12.70% 4 3.17% 5 3.97% 4 3.17% 6 4.76% 35 27.78% 91 72.22%

国際理解学科 10 12.20% 4 4.88% 2 2.44% 0 0.00% 3 3.66% 19 23.17% 63 76.83%
国際観光学科 10 10.42% 4 4.17% 1 1.04% 0 0.00% 4 4.17% 19 19.79% 77 80.21%

5 8.77% 3 5.26% 2 3.51% 0 0.00% 4 7.02% 14 24.56% 43 75.44%
11 11.83% 4 4.30% 1 1.08% 0 0.00% 3 3.23% 19 20.43% 74 79.57%
20 11.24% 8 4.49% 3 1.69% 0 0.00% 7 3.93% 38 21.35% 140 78.65%

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00%
管理栄養学科女 5 10.87% 2 4.35% 1 2.17% 0 0.00% 4 8.70% 12 26.09% 34 73.91%

5 7.94% 3 4.76% 1 1.59% 0 0.00% 4 6.35% 13 20.63% 50 79.37%
経営学科男 4 8.16% 5 10.20% 2 4.08% 1 2.04% 2 4.08% 14 28.57% 35 71.43%
経営学科女 1 3.70% 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 1 3.70% 3 11.11% 24 88.89%

7 8.05% 6 6.90% 2 2.30% 1 1.15% 3 3.45% 19 21.84% 68 78.16%
17 9.66% 10 5.68% 9 5.11% 2 1.14% 9 5.11% 47 26.70% 129 73.30%
21 10.50% 8 4.00% 2 1.00% 1 0.50% 9 4.50% 41 20.50% 159 79.50%
48 10.57% 21 4.63% 11 2.42% 5 1.10% 20 4.41% 105 23.13% 349 76.87%
37 7.68% 20 4.15% 11 2.28% 4 0.83% 27 5.60% 99 20.54% 383 79.46%
62 8.87% 20 2.86% 8 1.14% 5 0.72% 25 3.58% 120 17.17% 579 82.83%
135 8.87% 52 3.42% 23 1.51% 14 0.92% 62 4.07% 286 18.79% 1,236 81.21%

どちらともいえない あまりやらなかった まったくやらなかった
校舎 学部 学科

おおいに頑張った やや頑張った

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

有効回答数 無回答数

越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計



Q6：あなたは４年間を振り返ってアルバイトに学生生活のどの程度時間を充てましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 19 8.30% 45 19.65% 108 47.16% 54 23.58% 3 1.31% 229
心理教育課程 12 15.38% 18 23.08% 35 44.87% 13 16.67% 0 0.00% 78

8 7.84% 23 22.55% 42 41.18% 28 27.45% 1 0.98% 102
16 10.00% 29 18.13% 85 53.13% 29 18.13% 1 0.63% 160
31 10.10% 63 20.52% 143 46.58% 67 21.82% 3 0.98% 307

人間科学科 9 9.18% 30 30.61% 47 47.96% 11 11.22% 1 1.02% 98
臨床心理学科 10 8.55% 26 22.22% 55 47.01% 23 19.66% 3 2.56% 117
心理学科 21 16.67% 40 31.75% 48 38.10% 16 12.70% 1 0.79% 126

6 6.52% 25 27.17% 39 42.39% 21 22.83% 1 1.09% 92
26 14.05% 53 28.65% 82 44.32% 22 11.89% 2 1.08% 185
40 11.73% 96 28.15% 150 43.99% 50 14.66% 5 1.47% 341

日本語日本文学科 12 10.34% 33 28.45% 52 44.83% 15 12.93% 4 3.45% 116
英米語英米文学科 9 10.11% 27 30.34% 43 48.31% 7 7.87% 3 3.37% 89
中国語中国文学科 10 17.54% 17 29.82% 22 38.60% 7 12.28% 1 1.75% 57

9 10.34% 22 25.29% 44 50.57% 10 11.49% 2 2.30% 87
15 12.10% 37 29.84% 51 41.13% 17 13.71% 4 3.23% 124
31 11.83% 77 29.39% 117 44.66% 29 11.07% 8 3.05% 262
23 8.19% 70 24.91% 125 44.48% 59 21.00% 4 1.42% 281
57 12.15% 119 25.37% 218 46.48% 68 14.50% 7 1.49% 469
102 11.21% 236 25.93% 410 45.05% 146 16.04% 16 1.76% 910

広報学科 - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 1 3.70% 5 18.52% 12 44.44% 8 29.63% 1 3.70% 27
情報社会学科 1 2.56% 7 17.95% 16 41.03% 12 30.77% 3 7.69% 39
メディア表現学科 1 2.22% 13 28.89% 23 51.11% 8 17.78% 0 0.00% 45

1 1.79% 12 21.43% 24 42.86% 15 26.79% 4 7.14% 56
0 0.00% 9 29.03% 15 48.39% 7 22.58% 0 0.00% 31
4 3.57% 25 22.32% 51 45.54% 28 25.00% 4 3.57% 112

国際理解学科 8 10.39% 24 31.17% 35 45.45% 9 11.69% 1 1.30% 77
国際観光学科 10 11.36% 32 36.36% 36 40.91% 10 11.36% 0 0.00% 88

7 12.73% 15 27.27% 27 49.09% 6 10.91% 0 0.00% 55
11 12.64% 34 39.08% 34 39.08% 7 8.05% 1 1.15% 87
18 10.91% 56 33.94% 71 43.03% 19 11.52% 1 0.61% 165

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 5 71.43% 2 28.57% 0 0.00% 7
管理栄養学科女 4 8.70% 6 13.04% 28 60.87% 6 13.04% 2 4.35% 46

6 9.84% 8 13.11% 36 59.02% 9 14.75% 2 3.28% 61
経営学科男 12 29.27% 12 29.27% 12 29.27% 2 4.88% 3 7.32% 41
経営学科女 1 4.35% 12 52.17% 7 30.43% 2 8.70% 1 4.35% 23

14 19.18% 29 39.73% 21 28.77% 5 6.85% 4 5.48% 73
20 12.58% 39 24.53% 68 42.77% 25 15.72% 7 4.40% 159
16 8.56% 61 32.62% 84 44.92% 22 11.76% 4 2.14% 187
42 10.22% 118 28.71% 179 43.55% 61 14.84% 11 2.68% 411
43 9.77% 109 24.77% 193 43.86% 84 19.09% 11 2.50% 440
73 11.11% 181 27.55% 302 45.97% 90 13.70% 11 1.67% 657
153 10.94% 381 27.25% 618 44.21% 217 15.52% 29 2.07% 1,398全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

有効回答数校舎 学部 学科
３／４以上 １／２程度 １／４程度 １／４以下 まったくやらなかった

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ア）　学ぶことの面白さや重要さへの理解

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 80 33.06% 133 54.96% 16 6.61% 10 4.13% 3 1.24% 4.14 242
心理教育課程 21 24.14% 59 67.82% 3 3.45% 3 3.45% 1 1.15% 4.10 87

37 34.26% 58 53.70% 6 5.56% 6 5.56% 1 0.93% 4.15 108
55 32.74% 102 60.71% 6 3.57% 3 1.79% 2 1.19% 4.22 168
101 30.70% 192 58.36% 19 5.78% 13 3.95% 4 1.22% 4.13 329

人間科学科 36 34.95% 58 56.31% 6 5.83% 2 1.94% 1 0.97% 4.22 103
臨床心理学科 46 36.51% 64 50.79% 10 7.94% 6 4.76% 0 0.00% 4.19 126
心理学科 54 40.30% 66 49.25% 10 7.46% 4 2.99% 0 0.00% 4.27 134

36 35.64% 53 52.48% 7 6.93% 4 3.96% 1 0.99% 4.18 101
74 38.34% 100 51.81% 14 7.25% 5 2.59% 0 0.00% 4.26 193
136 37.47% 188 51.79% 26 7.16% 12 3.31% 1 0.28% 4.23 363

日本語日本文学科 45 35.71% 72 57.14% 6 4.76% 3 2.38% 0 0.00% 4.26 126
英米語英米文学科 39 41.05% 42 44.21% 8 8.42% 5 5.26% 1 1.05% 4.19 95
中国語中国文学科 24 36.36% 41 62.12% 1 1.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.35 66

38 39.18% 49 50.52% 6 6.19% 4 4.12% 0 0.00% 4.25 97
52 38.24% 73 53.68% 9 6.62% 2 1.47% 0 0.00% 4.29 136
108 37.63% 155 54.01% 15 5.23% 8 2.79% 1 0.35% 4.26 287
111 36.27% 160 52.29% 19 6.21% 14 4.58% 2 0.65% 4.19 306
181 36.42% 275 55.33% 29 5.84% 10 2.01% 2 0.40% 4.25 497
345 35.24% 535 54.65% 60 6.13% 33 3.37% 6 0.61% 4.21 979

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 8 26.67% 16 53.33% 5 16.67% 1 3.33% 0 0.00% 4.03 30
情報社会学科 7 15.56% 27 60.00% 9 20.00% 1 2.22% 1 2.22% 3.84 45
メディア表現学科 19 38.78% 24 48.98% 6 12.24% 0 0.00% 0 0.00% 4.27 49

14 22.22% 37 58.73% 11 17.46% 0 0.00% 1 1.59% 4.00 63
12 36.36% 16 48.48% 3 9.09% 2 6.06% 0 0.00% 4.15 33
34 27.20% 67 53.60% 20 16.00% 2 1.60% 2 1.60% 4.03 125

国際理解学科 35 42.68% 39 47.56% 6 7.32% 2 2.44% 0 0.00% 4.30 82
国際観光学科 37 38.54% 48 50.00% 8 8.33% 2 2.08% 1 1.04% 4.23 96

21 36.84% 27 47.37% 5 8.77% 3 5.26% 1 1.75% 4.12 57
40 43.01% 47 50.54% 5 5.38% 1 1.08% 0 0.00% 4.35 93
72 40.45% 87 48.88% 14 7.87% 4 2.25% 1 0.56% 4.26 178

管理栄養学科男 1 14.29% 2 28.57% 2 28.57% 2 28.57% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 7 15.22% 27 58.70% 8 17.39% 3 6.52% 1 2.17% 3.78 46

9 14.29% 35 55.56% 12 19.05% 5 7.94% 2 3.17% 3.70 63
経営学科男 18 36.73% 20 40.82% 6 12.24% 4 8.16% 1 2.04% 4.02 49
経営学科女 5 18.52% 15 55.56% 5 18.52% 2 7.41% 0 0.00% 3.85 27

25 28.74% 42 48.28% 12 13.79% 6 6.90% 2 2.30% 3.94 87
54 30.68% 86 48.86% 24 13.64% 9 5.11% 3 1.70% 4.02 176
64 32.16% 105 52.76% 21 10.55% 8 4.02% 1 0.50% 4.12 199
140 30.91% 231 50.99% 58 12.80% 17 3.75% 7 1.55% 4.06 453
165 34.23% 246 51.04% 43 8.92% 23 4.77% 5 1.04% 4.13 482
245 35.15% 381 54.66% 50 7.17% 18 2.58% 3 0.43% 4.22 697
521 34.30% 807 53.13% 125 8.23% 52 3.42% 14 0.92% 4.16 1,519全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
イ）　視野の広がり

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 104 42.98% 102 42.15% 21 8.68% 12 4.96% 3 1.24% 4.21 242
心理教育課程 33 37.93% 48 55.17% 1 1.15% 4 4.60% 1 1.15% 4.24 87

44 40.74% 47 43.52% 6 5.56% 9 8.33% 2 1.85% 4.13 108
81 48.21% 73 43.45% 11 6.55% 2 1.19% 1 0.60% 4.38 168
137 41.64% 150 45.59% 22 6.69% 16 4.86% 4 1.22% 4.22 329

人間科学科 65 62.50% 38 36.54% 0 0.00% 1 0.96% 0 0.00% 4.61 104
臨床心理学科 75 59.52% 46 36.51% 3 2.38% 2 1.59% 0 0.00% 4.54 126
心理学科 79 58.96% 43 32.09% 9 6.72% 3 2.24% 0 0.00% 4.48 134

62 61.39% 33 32.67% 4 3.96% 2 1.98% 0 0.00% 4.53 101
120 61.86% 67 34.54% 6 3.09% 1 0.52% 0 0.00% 4.58 194
219 60.16% 127 34.89% 12 3.30% 6 1.65% 0 0.00% 4.54 364

日本語日本文学科 59 46.83% 61 48.41% 6 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.42 126
英米語英米文学科 45 46.88% 39 40.63% 8 8.33% 4 4.17% 0 0.00% 4.30 96
中国語中国文学科 34 51.52% 30 45.45% 2 3.03% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 66

44 45.36% 44 45.36% 6 6.19% 3 3.09% 0 0.00% 4.33 97
66 48.53% 60 44.12% 9 6.62% 1 0.74% 0 0.00% 4.40 136
138 47.92% 130 45.14% 16 5.56% 4 1.39% 0 0.00% 4.40 288
150 49.02% 124 40.52% 16 5.23% 14 4.58% 2 0.65% 4.33 306
267 53.61% 200 40.16% 26 5.22% 4 0.80% 1 0.20% 4.46 498
494 50.36% 407 41.49% 50 5.10% 26 2.65% 4 0.41% 4.39 981

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 14 46.67% 10 33.33% 6 20.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.27 30
情報社会学科 16 35.56% 21 46.67% 6 13.33% 2 4.44% 0 0.00% 4.13 45
メディア表現学科 27 55.10% 20 40.82% 2 4.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 49

32 50.79% 20 31.75% 10 15.87% 1 1.59% 0 0.00% 4.32 63
12 36.36% 18 54.55% 2 6.06% 1 3.03% 0 0.00% 4.24 33
58 46.40% 51 40.80% 14 11.20% 2 1.60% 0 0.00% 4.32 125

国際理解学科 51 62.20% 24 29.27% 5 6.10% 2 2.44% 0 0.00% 4.51 82
国際観光学科 54 56.25% 38 39.58% 2 2.08% 1 1.04% 1 1.04% 4.49 96

34 59.65% 18 31.58% 2 3.51% 2 3.51% 1 1.75% 4.44 57
56 60.22% 33 35.48% 4 4.30% 0 0.00% 0 0.00% 4.56 93
105 58.99% 62 34.83% 7 3.93% 3 1.69% 1 0.56% 4.50 178

管理栄養学科男 1 14.29% 4 57.14% 1 14.29% 1 14.29% 0 0.00% 3.71 7
管理栄養学科女 13 28.26% 23 50.00% 9 19.57% 1 2.17% 0 0.00% 4.04 46

16 25.40% 33 52.38% 11 17.46% 3 4.76% 0 0.00% 3.98 63
経営学科男 22 44.90% 20 40.82% 4 8.16% 2 4.08% 1 2.04% 4.22 49
経営学科女 10 37.04% 14 51.85% 2 7.41% 1 3.70% 0 0.00% 4.22 27

36 41.38% 40 45.98% 6 6.90% 3 3.45% 2 2.30% 4.21 87
89 50.57% 62 35.23% 17 9.66% 6 3.41% 2 1.14% 4.31 176
91 45.73% 88 44.22% 17 8.54% 3 1.51% 0 0.00% 4.34 199
215 47.46% 186 41.06% 38 8.39% 11 2.43% 3 0.66% 4.32 453
239 49.59% 186 38.59% 33 6.85% 20 4.15% 4 0.83% 4.32 482
358 51.29% 289 41.40% 43 6.16% 7 1.00% 1 0.14% 4.43 698
755 49.64% 628 41.29% 93 6.11% 37 2.43% 8 0.53% 4.37 1,521全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ウ）　論理的な思考力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 49 20.25% 125 51.65% 45 18.60% 19 7.85% 4 1.65% 3.81 242
心理教育課程 8 9.20% 59 67.82% 14 16.09% 5 5.75% 1 1.15% 3.78 87

22 20.37% 60 55.56% 14 12.96% 10 9.26% 2 1.85% 3.83 108
27 16.07% 103 61.31% 28 16.67% 8 4.76% 2 1.19% 3.86 168
57 17.33% 184 55.93% 59 17.93% 24 7.29% 5 1.52% 3.80 329

人間科学科 24 23.08% 55 52.88% 23 22.12% 2 1.92% 0 0.00% 3.97 104
臨床心理学科 32 25.40% 53 42.06% 26 20.63% 12 9.52% 3 2.38% 3.79 126
心理学科 46 34.33% 63 47.01% 19 14.18% 6 4.48% 0 0.00% 4.11 134

34 33.66% 50 49.50% 11 10.89% 5 4.95% 1 0.99% 4.10 101
47 24.23% 92 47.42% 45 23.20% 8 4.12% 2 1.03% 3.90 194
102 28.02% 171 46.98% 68 18.68% 20 5.49% 3 0.82% 3.96 364

日本語日本文学科 26 20.63% 76 60.32% 20 15.87% 3 2.38% 1 0.79% 3.98 126
英米語英米文学科 23 23.96% 44 45.83% 22 22.92% 7 7.29% 0 0.00% 3.86 96
中国語中国文学科 19 28.79% 37 56.06% 9 13.64% 1 1.52% 0 0.00% 4.12 66

28 28.87% 49 50.52% 15 15.46% 5 5.15% 0 0.00% 4.03 97
27 19.85% 79 58.09% 23 16.91% 6 4.41% 1 0.74% 3.92 136
68 23.61% 157 54.51% 51 17.71% 11 3.82% 1 0.35% 3.97 288
84 27.45% 159 51.96% 40 13.07% 20 6.54% 3 0.98% 3.98 306
101 20.28% 274 55.02% 96 19.28% 22 4.42% 5 1.00% 3.89 498
227 23.14% 512 52.19% 178 18.14% 55 5.61% 9 0.92% 3.91 981

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 5 16.67% 10 33.33% 10 33.33% 5 16.67% 0 0.00% 3.50 30
情報社会学科 3 6.67% 20 44.44% 18 40.00% 4 8.89% 0 0.00% 3.49 45
メディア表現学科 9 18.37% 28 57.14% 11 22.45% 1 2.04% 0 0.00% 3.92 49

11 17.46% 27 42.86% 19 30.16% 6 9.52% 0 0.00% 3.68 63
3 9.09% 15 45.45% 12 36.36% 3 9.09% 0 0.00% 3.55 33
18 14.40% 58 46.40% 39 31.20% 10 8.00% 0 0.00% 3.67 125

国際理解学科 20 24.69% 37 45.68% 20 24.69% 4 4.94% 0 0.00% 3.90 81
国際観光学科 27 28.42% 41 43.16% 20 21.05% 6 6.32% 1 1.05% 3.92 95

18 32.73% 22 40.00% 10 18.18% 4 7.27% 1 1.82% 3.95 55
20 21.51% 45 48.39% 23 24.73% 5 5.38% 0 0.00% 3.86 93
47 26.70% 78 44.32% 40 22.73% 10 5.68% 1 0.57% 3.91 176

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 8 17.39% 18 39.13% 16 34.78% 4 8.70% 0 0.00% 3.65 46

9 14.52% 23 37.10% 25 40.32% 5 8.06% 0 0.00% 3.58 62
経営学科男 13 26.53% 22 44.90% 8 16.33% 4 8.16% 2 4.08% 3.82 49
経営学科女 5 18.52% 11 40.74% 7 25.93% 4 14.81% 0 0.00% 3.63 27

21 24.14% 40 45.98% 15 17.24% 8 9.20% 3 3.45% 3.78 87
42 24.14% 74 42.53% 40 22.99% 15 8.62% 3 1.72% 3.79 174
36 18.09% 89 44.72% 58 29.15% 16 8.04% 0 0.00% 3.73 199
95 21.11% 199 44.22% 119 26.44% 33 7.33% 4 0.89% 3.77 450
126 26.25% 233 48.54% 80 16.67% 35 7.29% 6 1.25% 3.91 480
137 19.63% 364 52.15% 154 22.06% 38 5.44% 5 0.72% 3.85 698
353 23.27% 746 49.18% 314 20.70% 91 6.00% 13 0.86% 3.88 1,517全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
エ）　専門的知識や技術

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 90 37.34% 121 50.21% 22 9.13% 6 2.49% 2 0.83% 4.21 241
心理教育課程 40 45.98% 41 47.13% 3 3.45% 3 3.45% 0 0.00% 4.36 87

32 29.91% 61 57.01% 9 8.41% 5 4.67% 0 0.00% 4.12 107
84 50.00% 75 44.64% 8 4.76% 0 0.00% 1 0.60% 4.43 168
130 39.63% 162 49.39% 25 7.62% 9 2.74% 2 0.61% 4.25 328

人間科学科 30 28.85% 46 44.23% 24 23.08% 3 2.88% 1 0.96% 3.97 104
臨床心理学科 46 36.51% 67 53.17% 8 6.35% 5 3.97% 0 0.00% 4.22 126
心理学科 55 41.35% 66 49.62% 8 6.02% 4 3.01% 0 0.00% 4.29 133

36 35.64% 41 40.59% 16 15.84% 7 6.93% 1 0.99% 4.03 101
69 35.75% 105 54.40% 15 7.77% 4 2.07% 0 0.00% 4.24 193
131 36.09% 179 49.31% 40 11.02% 12 3.31% 1 0.28% 4.18 363

日本語日本文学科 41 32.54% 66 52.38% 15 11.90% 4 3.17% 0 0.00% 4.14 126
英米語英米文学科 28 29.17% 51 53.13% 15 15.63% 2 2.08% 0 0.00% 4.09 96
中国語中国文学科 30 46.15% 28 43.08% 6 9.23% 1 1.54% 0 0.00% 4.34 65

39 40.21% 43 44.33% 14 14.43% 1 1.03% 0 0.00% 4.24 97
39 28.89% 77 57.04% 14 10.37% 5 3.70% 0 0.00% 4.11 135
99 34.49% 145 50.52% 36 12.54% 7 2.44% 0 0.00% 4.17 287
107 35.08% 145 47.54% 39 12.79% 13 4.26% 1 0.33% 4.13 305
192 38.71% 257 51.81% 37 7.46% 9 1.81% 1 0.20% 4.27 496
360 36.81% 486 49.69% 101 10.33% 28 2.86% 3 0.31% 4.20 978

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 8 26.67% 16 53.33% 5 16.67% 1 3.33% 0 0.00% 4.03 30
情報社会学科 6 13.33% 28 62.22% 8 17.78% 3 6.67% 0 0.00% 3.82 45
メディア表現学科 26 53.06% 18 36.73% 3 6.12% 2 4.08% 0 0.00% 4.39 49

17 26.98% 35 55.56% 7 11.11% 3 4.76% 1 1.59% 4.02 63
13 39.39% 14 42.42% 4 12.12% 2 6.06% 0 0.00% 4.15 33
40 32.00% 62 49.60% 16 12.80% 6 4.80% 1 0.80% 4.07 125

国際理解学科 18 21.95% 39 47.56% 20 24.39% 5 6.10% 0 0.00% 3.85 82
国際観光学科 33 34.38% 47 48.96% 10 10.42% 4 4.17% 2 2.08% 4.09 96

20 35.09% 26 45.61% 7 12.28% 3 5.26% 1 1.75% 4.07 57
21 22.58% 46 49.46% 20 21.51% 5 5.38% 1 1.08% 3.87 93
51 28.65% 86 48.31% 30 16.85% 9 5.06% 2 1.12% 3.98 178

管理栄養学科男 4 57.14% 3 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.57 7
管理栄養学科女 22 47.83% 21 45.65% 3 6.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.41 46

29 46.03% 30 47.62% 4 6.35% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 63
経営学科男 11 22.45% 19 38.78% 9 18.37% 8 16.33% 2 4.08% 3.59 49
経営学科女 3 11.11% 14 51.85% 6 22.22% 4 14.81% 0 0.00% 3.59 27

16 18.39% 40 45.98% 16 18.39% 12 13.79% 3 3.45% 3.62 87
52 29.55% 83 47.16% 23 13.07% 14 7.95% 4 2.27% 3.94 176
59 29.65% 95 47.74% 33 16.58% 11 5.53% 1 0.50% 4.01 199
136 30.02% 218 48.12% 66 14.57% 27 5.96% 6 1.32% 4.00 453
159 33.06% 228 47.40% 62 12.89% 27 5.61% 5 1.04% 4.06 481
251 36.06% 353 50.72% 70 10.06% 20 2.87% 2 0.29% 4.19 696
539 35.53% 738 48.65% 176 11.60% 55 3.63% 9 0.59% 4.15 1,517全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
オ）　幅広い教養

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 47 19.58% 119 49.58% 46 19.17% 22 9.17% 6 2.50% 3.75 240
心理教育課程 14 16.28% 50 58.14% 16 18.60% 5 5.81% 1 1.16% 3.83 86

15 13.89% 59 54.63% 18 16.67% 12 11.11% 4 3.70% 3.64 108
40 24.10% 87 52.41% 29 17.47% 9 5.42% 1 0.60% 3.94 166
61 18.71% 169 51.84% 62 19.02% 27 8.28% 7 2.15% 3.77 326

人間科学科 32 31.07% 52 50.49% 15 14.56% 4 3.88% 0 0.00% 4.09 103
臨床心理学科 31 24.60% 51 40.48% 33 26.19% 11 8.73% 0 0.00% 3.81 126
心理学科 34 25.37% 63 47.01% 30 22.39% 7 5.22% 0 0.00% 3.93 134

31 30.69% 50 49.50% 14 13.86% 6 5.94% 0 0.00% 4.05 101
47 24.35% 87 45.08% 47 24.35% 12 6.22% 0 0.00% 3.88 193
97 26.72% 166 45.73% 78 21.49% 22 6.06% 0 0.00% 3.93 363

日本語日本文学科 22 17.60% 80 64.00% 22 17.60% 1 0.80% 0 0.00% 3.98 125
英米語英米文学科 26 27.08% 43 44.79% 23 23.96% 4 4.17% 0 0.00% 3.95 96
中国語中国文学科 18 27.27% 37 56.06% 10 15.15% 1 1.52% 0 0.00% 4.09 66

27 28.13% 52 54.17% 16 16.67% 1 1.04% 0 0.00% 4.09 96
26 19.12% 75 55.15% 31 22.79% 4 2.94% 0 0.00% 3.90 136
66 23.00% 160 55.75% 55 19.16% 6 2.09% 0 0.00% 4.00 287
73 23.93% 161 52.79% 48 15.74% 19 6.23% 4 1.31% 3.92 305
113 22.83% 249 50.30% 107 21.62% 25 5.05% 1 0.20% 3.91 495
224 22.95% 495 50.72% 195 19.98% 55 5.64% 7 0.72% 3.90 976

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 5 16.67% 10 33.33% 14 46.67% 1 3.33% 0 0.00% 3.63 30
情報社会学科 5 11.11% 24 53.33% 13 28.89% 2 4.44% 1 2.22% 3.67 45
メディア表現学科 8 16.33% 22 44.90% 16 32.65% 2 4.08% 1 2.04% 3.69 49

9 14.29% 26 41.27% 24 38.10% 3 4.76% 1 1.59% 3.62 63
3 9.09% 19 57.58% 8 24.24% 2 6.06% 1 3.03% 3.64 33
18 14.40% 56 44.80% 43 34.40% 5 4.00% 3 2.40% 3.65 125

国際理解学科 23 28.05% 42 51.22% 15 18.29% 2 2.44% 0 0.00% 4.05 82
国際観光学科 27 28.42% 42 44.21% 20 21.05% 5 5.26% 1 1.05% 3.94 95

21 36.84% 23 40.35% 9 15.79% 3 5.26% 1 1.75% 4.05 57
21 22.83% 48 52.17% 20 21.74% 3 3.26% 0 0.00% 3.95 92
50 28.25% 84 47.46% 35 19.77% 7 3.95% 1 0.56% 3.99 177

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 10 22.22% 18 40.00% 10 22.22% 6 13.33% 1 2.22% 3.67 45

11 18.03% 25 40.98% 16 26.23% 8 13.11% 1 1.64% 3.61 61
経営学科男 10 20.41% 20 40.82% 12 24.49% 6 12.24% 1 2.04% 3.65 49
経営学科女 3 11.11% 8 29.63% 13 48.15% 3 11.11% 0 0.00% 3.41 27

15 17.24% 32 36.78% 28 32.18% 10 11.49% 2 2.30% 3.55 87
40 22.73% 72 40.91% 48 27.27% 13 7.39% 3 1.70% 3.76 176
37 18.78% 93 47.21% 51 25.89% 14 7.11% 2 1.02% 3.76 197
94 20.89% 197 43.78% 122 27.11% 30 6.67% 7 1.56% 3.76 450
113 23.49% 233 48.44% 96 19.96% 32 6.65% 7 1.46% 3.86 481
150 21.65% 343 49.49% 158 22.80% 39 5.63% 3 0.43% 3.86 693
349 23.07% 731 48.31% 330 21.81% 89 5.88% 14 0.93% 3.87 1,513全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
カ）　外国語能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 14 5.79% 49 20.25% 65 26.86% 71 29.34% 43 17.77% 2.67 242
心理教育課程 3 3.49% 19 22.09% 22 25.58% 34 39.53% 8 9.30% 2.71 86

5 4.67% 19 17.76% 25 23.36% 31 28.97% 27 25.23% 2.48 107
10 5.95% 37 22.02% 47 27.98% 58 34.52% 16 9.52% 2.80 168
17 5.18% 68 20.73% 87 26.52% 105 32.01% 51 15.55% 2.68 328

人間科学科 5 4.81% 14 13.46% 30 28.85% 39 37.50% 16 15.38% 2.55 104
臨床心理学科 4 3.20% 18 14.40% 20 16.00% 59 47.20% 24 19.20% 2.35 125
心理学科 11 8.27% 14 10.53% 30 22.56% 52 39.10% 26 19.55% 2.49 133

9 8.91% 10 9.90% 27 26.73% 37 36.63% 18 17.82% 2.55 101
6 3.13% 27 14.06% 45 23.44% 83 43.23% 31 16.15% 2.45 192
20 5.52% 46 12.71% 80 22.10% 150 41.44% 66 18.23% 2.46 362

日本語日本文学科 5 3.97% 35 27.78% 37 29.37% 29 23.02% 20 15.87% 2.81 126
英米語英米文学科 23 23.96% 49 51.04% 20 20.83% 4 4.17% 0 0.00% 3.95 96
中国語中国文学科 17 25.76% 33 50.00% 11 16.67% 4 6.06% 1 1.52% 3.92 66

16 16.49% 42 43.30% 20 20.62% 13 13.40% 6 6.19% 3.51 97
18 13.24% 50 36.76% 37 27.21% 20 14.71% 11 8.09% 3.32 136
45 15.63% 117 40.63% 68 23.61% 37 12.85% 21 7.29% 3.44 288
30 9.84% 71 23.28% 72 23.61% 81 26.56% 51 16.72% 2.83 305
34 6.85% 114 22.98% 129 26.01% 161 32.46% 58 11.69% 2.81 496
82 8.38% 231 23.62% 235 24.03% 292 29.86% 138 14.11% 2.82 978

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 0 0.00% 2 6.67% 12 40.00% 13 43.33% 3 10.00% 2.43 30
情報社会学科 1 2.22% 6 13.33% 14 31.11% 16 35.56% 8 17.78% 2.47 45
メディア表現学科 3 6.12% 7 14.29% 15 30.61% 14 28.57% 10 20.41% 2.57 49

1 1.59% 7 11.11% 26 41.27% 22 34.92% 7 11.11% 2.57 63
2 6.06% 4 12.12% 7 21.21% 11 33.33% 9 27.27% 2.36 33
5 4.00% 15 12.00% 41 32.80% 43 34.40% 21 16.80% 2.52 125

国際理解学科 23 28.05% 36 43.90% 15 18.29% 6 7.32% 2 2.44% 3.88 82
国際観光学科 16 16.84% 40 42.11% 24 25.26% 14 14.74% 1 1.05% 3.59 95

17 29.82% 26 45.61% 9 15.79% 5 8.77% 0 0.00% 3.96 57
16 17.20% 40 43.01% 23 24.73% 11 11.83% 3 3.23% 3.59 93
39 22.03% 76 42.94% 39 22.03% 20 11.30% 3 1.69% 3.72 177

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 3 42.86% 0 0.00% 4 57.14% 1.86 7
管理栄養学科女 1 2.22% 7 15.56% 7 15.56% 17 37.78% 13 28.89% 2.24 45

1 1.67% 7 11.67% 10 16.67% 21 35.00% 21 35.00% 2.10 60
経営学科男 5 10.20% 11 22.45% 13 26.53% 14 28.57% 6 12.24% 2.90 49
経営学科女 2 7.41% 7 25.93% 6 22.22% 8 29.63% 4 14.81% 2.81 27

8 9.20% 23 26.44% 20 22.99% 23 26.44% 13 14.94% 2.89 87
23 13.07% 44 25.00% 51 28.98% 41 23.30% 17 9.66% 3.09 176
21 10.61% 58 29.29% 43 21.72% 47 23.74% 29 14.65% 2.97 198
53 11.80% 121 26.95% 110 24.50% 107 23.83% 58 12.92% 3.01 449
53 11.02% 115 23.91% 123 25.57% 122 25.36% 68 14.14% 2.92 481
55 7.91% 172 24.75% 173 24.89% 208 29.93% 87 12.52% 2.86 695
156 10.31% 376 24.85% 358 23.66% 420 27.76% 203 13.42% 2.91 1,513全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
キ）　パソコンやインターネットを使う能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 47 19.42% 101 41.74% 59 24.38% 25 10.33% 10 4.13% 3.62 242
心理教育課程 11 12.64% 36 41.38% 18 20.69% 19 21.84% 3 3.45% 3.38 87

21 19.44% 42 38.89% 21 19.44% 16 14.81% 8 7.41% 3.48 108
28 16.67% 78 46.43% 39 23.21% 20 11.90% 3 1.79% 3.64 168
58 17.63% 137 41.64% 77 23.40% 44 13.37% 13 3.95% 3.56 329

人間科学科 20 19.80% 48 47.52% 21 20.79% 10 9.90% 2 1.98% 3.73 101
臨床心理学科 27 21.43% 61 48.41% 20 15.87% 16 12.70% 2 1.59% 3.75 126
心理学科 60 44.78% 60 44.78% 8 5.97% 5 3.73% 1 0.75% 4.29 134

30 30.30% 47 47.47% 11 11.11% 8 8.08% 3 3.03% 3.94 99
56 29.02% 92 47.67% 28 14.51% 16 8.29% 1 0.52% 3.96 193
107 29.64% 169 46.81% 49 13.57% 31 8.59% 5 1.39% 3.95 361

日本語日本文学科 21 16.80% 63 50.40% 22 17.60% 15 12.00% 4 3.20% 3.66 125
英米語英米文学科 19 19.79% 48 50.00% 22 22.92% 6 6.25% 1 1.04% 3.81 96
中国語中国文学科 18 27.69% 28 43.08% 14 21.54% 5 7.69% 0 0.00% 3.91 65

21 21.65% 38 39.18% 27 27.84% 9 9.28% 2 2.06% 3.69 97
28 20.90% 70 52.24% 23 17.16% 11 8.21% 2 1.49% 3.83 134
58 20.28% 139 48.60% 58 20.28% 26 9.09% 5 1.75% 3.77 286
72 23.68% 127 41.78% 59 19.41% 33 10.86% 13 4.28% 3.70 304
112 22.63% 240 48.48% 90 18.18% 47 9.49% 6 1.21% 3.82 495
223 22.85% 445 45.59% 184 18.85% 101 10.35% 23 2.36% 3.76 976

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 16 53.33% 10 33.33% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.40 30
情報社会学科 21 46.67% 16 35.56% 7 15.56% 1 2.22% 0 0.00% 4.27 45
メディア表現学科 27 56.25% 18 37.50% 3 6.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.50 48

35 56.45% 18 29.03% 7 11.29% 1 1.61% 1 1.61% 4.37 62
15 45.45% 15 45.45% 3 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 4.36 33
64 51.61% 44 35.48% 14 11.29% 1 0.81% 1 0.81% 4.36 124

国際理解学科 16 19.75% 28 34.57% 25 30.86% 11 13.58% 1 1.23% 3.58 81
国際観光学科 22 22.92% 44 45.83% 14 14.58% 15 15.63% 1 1.04% 3.74 96

16 28.57% 18 32.14% 9 16.07% 12 21.43% 1 1.79% 3.64 56
13 13.98% 43 46.24% 24 25.81% 12 12.90% 1 1.08% 3.59 93
38 21.47% 72 40.68% 39 22.03% 26 14.69% 2 1.13% 3.67 177

管理栄養学科男 1 14.29% 1 14.29% 3 42.86% 2 28.57% 0 0.00% 3.14 7
管理栄養学科女 4 8.89% 23 51.11% 9 20.00% 7 15.56% 2 4.44% 3.44 45

6 9.68% 29 46.77% 14 22.58% 10 16.13% 3 4.84% 3.40 62
経営学科男 13 26.53% 19 38.78% 10 20.41% 6 12.24% 1 2.04% 3.76 49
経営学科女 9 33.33% 13 48.15% 3 11.11% 2 7.41% 0 0.00% 4.07 27

24 27.59% 37 42.53% 14 16.09% 10 11.49% 2 2.30% 3.82 87
65 37.36% 56 32.18% 29 16.67% 21 12.07% 3 1.72% 3.91 174
41 20.71% 94 47.47% 39 19.70% 21 10.61% 3 1.52% 3.75 198
132 29.33% 182 40.44% 81 18.00% 47 10.44% 8 1.78% 3.85 450
137 28.66% 183 38.28% 88 18.41% 54 11.30% 16 3.35% 3.78 478
153 22.05% 334 48.13% 129 18.59% 69 9.94% 9 1.30% 3.80 694
389 25.73% 654 43.25% 278 18.39% 157 10.38% 34 2.25% 3.80 1,512全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ク）　必要な情報を見つけ出し、評価、活用する能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 29 11.98% 130 53.72% 61 25.21% 17 7.02% 5 2.07% 3.67 242
心理教育課程 9 10.59% 44 51.76% 22 25.88% 9 10.59% 1 1.18% 3.60 85

15 13.89% 52 48.15% 29 26.85% 9 8.33% 3 2.78% 3.62 108
20 12.05% 96 57.83% 38 22.89% 10 6.02% 2 1.20% 3.73 166
38 11.62% 174 53.21% 83 25.38% 26 7.95% 6 1.83% 3.65 327

人間科学科 24 23.08% 56 53.85% 22 21.15% 2 1.92% 0 0.00% 3.98 104
臨床心理学科 26 20.63% 77 61.11% 16 12.70% 7 5.56% 0 0.00% 3.97 126
心理学科 37 27.61% 77 57.46% 17 12.69% 3 2.24% 0 0.00% 4.10 134

31 30.69% 55 54.46% 13 12.87% 2 1.98% 0 0.00% 4.14 101
39 20.10% 116 59.79% 32 16.49% 7 3.61% 0 0.00% 3.96 194
87 23.90% 210 57.69% 55 15.11% 12 3.30% 0 0.00% 4.02 364

日本語日本文学科 22 17.46% 77 61.11% 25 19.84% 2 1.59% 0 0.00% 3.94 126
英米語英米文学科 26 27.08% 48 50.00% 18 18.75% 3 3.13% 1 1.04% 3.99 96
中国語中国文学科 22 33.33% 32 48.48% 11 16.67% 1 1.52% 0 0.00% 4.14 66

28 28.87% 54 55.67% 12 12.37% 2 2.06% 1 1.03% 4.09 97
32 23.53% 74 54.41% 26 19.12% 4 2.94% 0 0.00% 3.99 136
70 24.31% 157 54.51% 54 18.75% 6 2.08% 1 0.35% 4.00 288
74 24.18% 161 52.61% 54 17.65% 13 4.25% 4 1.31% 3.94 306
91 18.35% 286 57.66% 96 19.35% 21 4.23% 2 0.40% 3.89 496
195 19.92% 541 55.26% 192 19.61% 44 4.49% 7 0.72% 3.89 979

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 11 36.67% 11 36.67% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.10 30
情報社会学科 12 26.67% 25 55.56% 7 15.56% 1 2.22% 0 0.00% 4.07 45
メディア表現学科 16 32.65% 26 53.06% 7 14.29% 0 0.00% 0 0.00% 4.18 49

24 38.10% 23 36.51% 14 22.22% 1 1.59% 1 1.59% 4.08 63
6 18.18% 22 66.67% 5 15.15% 0 0.00% 0 0.00% 4.03 33
39 31.20% 62 49.60% 22 17.60% 1 0.80% 1 0.80% 4.10 125

国際理解学科 17 20.99% 37 45.68% 23 28.40% 4 4.94% 0 0.00% 3.83 81
国際観光学科 24 25.00% 48 50.00% 20 20.83% 2 2.08% 2 2.08% 3.94 96

19 33.93% 21 37.50% 13 23.21% 2 3.57% 1 1.79% 3.98 56
13 13.98% 50 53.76% 25 26.88% 4 4.30% 1 1.08% 3.75 93
41 23.16% 85 48.02% 43 24.29% 6 3.39% 2 1.13% 3.89 177

管理栄養学科男 0 0.00% 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 2 4.35% 24 52.17% 15 32.61% 5 10.87% 0 0.00% 3.50 46

3 4.76% 33 52.38% 19 30.16% 8 12.70% 0 0.00% 3.49 63
経営学科男 13 26.53% 20 40.82% 10 20.41% 6 12.24% 0 0.00% 3.82 49
経営学科女 4 14.81% 16 59.26% 6 22.22% 1 3.70% 0 0.00% 3.85 27

19 21.84% 41 47.13% 19 21.84% 7 8.05% 1 1.15% 3.80 87
56 32.00% 68 38.86% 39 22.29% 10 5.71% 2 1.14% 3.95 175
25 12.56% 112 56.28% 51 25.63% 10 5.03% 1 0.50% 3.75 199
102 22.57% 221 48.89% 103 22.79% 22 4.87% 4 0.88% 3.87 452
130 27.03% 229 47.61% 93 19.33% 23 4.78% 6 1.25% 3.94 481
116 16.67% 399 57.33% 147 21.12% 31 4.45% 3 0.43% 3.85 696
323 21.28% 811 53.43% 305 20.09% 68 4.48% 11 0.72% 3.90 1,518全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ケ）　自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 48 19.92% 122 50.62% 46 19.09% 21 8.71% 4 1.66% 3.78 241
心理教育課程 11 12.64% 57 65.52% 13 14.94% 6 6.90% 0 0.00% 3.84 87

18 16.67% 59 54.63% 19 17.59% 10 9.26% 2 1.85% 3.75 108
34 20.36% 94 56.29% 31 18.56% 7 4.19% 1 0.60% 3.92 167
59 17.99% 179 54.57% 59 17.99% 27 8.23% 4 1.22% 3.80 328

人間科学科 28 26.92% 50 48.08% 21 20.19% 5 4.81% 0 0.00% 3.97 104
臨床心理学科 24 19.05% 63 50.00% 23 18.25% 16 12.70% 0 0.00% 3.75 126
心理学科 29 21.64% 79 58.96% 21 15.67% 4 2.99% 1 0.75% 3.98 134

22 21.78% 48 47.52% 20 19.80% 10 9.90% 1 0.99% 3.79 101
43 22.16% 102 52.58% 39 20.10% 10 5.15% 0 0.00% 3.92 194
81 22.25% 192 52.75% 65 17.86% 25 6.87% 1 0.27% 3.90 364

日本語日本文学科 28 22.22% 71 56.35% 23 18.25% 4 3.17% 0 0.00% 3.98 126
英米語英米文学科 23 23.96% 49 51.04% 19 19.79% 5 5.21% 0 0.00% 3.94 96
中国語中国文学科 20 30.77% 34 52.31% 8 12.31% 3 4.62% 0 0.00% 4.09 65

27 27.84% 53 54.64% 14 14.43% 3 3.09% 0 0.00% 4.07 97
34 25.19% 71 52.59% 22 16.30% 8 5.93% 0 0.00% 3.97 135
71 24.74% 154 53.66% 50 17.42% 12 4.18% 0 0.00% 3.99 287
67 21.90% 160 52.29% 53 17.32% 23 7.52% 3 0.98% 3.87 306
111 22.38% 267 53.83% 92 18.55% 25 5.04% 1 0.20% 3.93 496
211 21.55% 525 53.63% 174 17.77% 64 6.54% 5 0.51% 3.89 979

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 6 20.69% 10 34.48% 11 37.93% 2 6.90% 0 0.00% 3.69 29
情報社会学科 3 6.67% 25 55.56% 16 35.56% 1 2.22% 0 0.00% 3.67 45
メディア表現学科 16 32.65% 23 46.94% 10 20.41% 0 0.00% 0 0.00% 4.12 49

12 19.35% 27 43.55% 22 35.48% 1 1.61% 0 0.00% 3.81 62
8 24.24% 17 51.52% 7 21.21% 1 3.03% 0 0.00% 3.97 33
26 20.97% 58 46.77% 37 29.84% 3 2.42% 0 0.00% 3.86 124

国際理解学科 26 31.71% 40 48.78% 10 12.20% 6 7.32% 0 0.00% 4.05 82
国際観光学科 24 25.26% 48 50.53% 19 20.00% 3 3.16% 1 1.05% 3.96 95

22 39.29% 21 37.50% 10 17.86% 2 3.57% 1 1.79% 4.09 56
18 19.35% 54 58.06% 14 15.05% 7 7.53% 0 0.00% 3.89 93
50 28.25% 88 49.72% 29 16.38% 9 5.08% 1 0.56% 4.00 177

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 4 57.14% 0 0.00% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 1 2.22% 30 66.67% 10 22.22% 4 8.89% 0 0.00% 3.62 45

1 1.61% 38 61.29% 17 27.42% 6 9.68% 0 0.00% 3.55 62
経営学科男 10 20.41% 24 48.98% 10 20.41% 5 10.20% 0 0.00% 3.80 49
経営学科女 5 18.52% 13 48.15% 7 25.93% 2 7.41% 0 0.00% 3.78 27

17 19.54% 42 48.28% 20 22.99% 7 8.05% 1 1.15% 3.77 87
44 25.29% 75 43.10% 46 26.44% 8 4.60% 1 0.57% 3.88 174
32 16.16% 114 57.58% 38 19.19% 14 7.07% 0 0.00% 3.83 198
94 20.89% 226 50.22% 103 22.89% 25 5.56% 2 0.44% 3.86 450
111 23.13% 235 48.96% 99 20.63% 31 6.46% 4 0.83% 3.87 480
143 20.58% 382 54.96% 130 18.71% 39 5.61% 1 0.14% 3.90 695
329 21.72% 795 52.48% 292 19.27% 92 6.07% 7 0.46% 3.89 1,515全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
コ）　趣味やスポーツ等によって生活を楽しむ力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 90 37.19% 84 34.71% 45 18.60% 16 6.61% 7 2.89% 3.97 242
心理教育課程 35 40.23% 31 35.63% 10 11.49% 10 11.49% 1 1.15% 4.02 87

41 37.96% 34 31.48% 22 20.37% 9 8.33% 2 1.85% 3.95 108
67 39.88% 56 33.33% 27 16.07% 14 8.33% 4 2.38% 4.00 168
125 37.99% 115 34.95% 55 16.72% 26 7.90% 8 2.43% 3.98 329

人間科学科 44 42.31% 40 38.46% 14 13.46% 5 4.81% 1 0.96% 4.16 104
臨床心理学科 43 34.13% 45 35.71% 16 12.70% 19 15.08% 3 2.38% 3.84 126
心理学科 57 42.54% 46 34.33% 19 14.18% 9 6.72% 3 2.24% 4.08 134

40 39.60% 36 35.64% 13 12.87% 9 8.91% 3 2.97% 4.00 101
74 38.14% 71 36.60% 28 14.43% 18 9.28% 3 1.55% 4.01 194
144 39.56% 131 35.99% 49 13.46% 33 9.07% 7 1.92% 4.02 364

日本語日本文学科 42 33.60% 48 38.40% 22 17.60% 11 8.80% 2 1.60% 3.94 125
英米語英米文学科 44 45.83% 30 31.25% 19 19.79% 3 3.13% 0 0.00% 4.20 96
中国語中国文学科 28 42.42% 24 36.36% 9 13.64% 4 6.06% 1 1.52% 4.12 66

47 48.45% 35 36.08% 11 11.34% 3 3.09% 1 1.03% 4.28 97
52 38.52% 44 32.59% 25 18.52% 14 10.37% 0 0.00% 3.99 135
114 39.72% 102 35.54% 50 17.42% 18 6.27% 3 1.05% 4.07 287
128 41.83% 105 34.31% 46 15.03% 21 6.86% 6 1.96% 4.07 306
193 38.83% 171 34.41% 80 16.10% 46 9.26% 7 1.41% 4.00 497
383 39.08% 348 35.51% 154 15.71% 77 7.86% 18 1.84% 4.02 980

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 8 26.67% 9 30.00% 8 26.67% 4 13.33% 1 3.33% 3.63 30
情報社会学科 13 28.89% 16 35.56% 9 20.00% 5 11.11% 2 4.44% 3.73 45
メディア表現学科 23 46.94% 14 28.57% 6 12.24% 5 10.20% 1 2.04% 4.08 49

25 39.68% 14 22.22% 14 22.22% 8 12.70% 2 3.17% 3.83 63
11 33.33% 13 39.39% 4 12.12% 3 9.09% 2 6.06% 3.85 33
45 36.00% 39 31.20% 23 18.40% 14 11.20% 4 3.20% 3.86 125

国際理解学科 26 31.71% 36 43.90% 12 14.63% 8 9.76% 0 0.00% 3.98 82
国際観光学科 44 45.83% 31 32.29% 11 11.46% 7 7.29% 3 3.13% 4.10 96

28 49.12% 19 33.33% 6 10.53% 2 3.51% 2 3.51% 4.21 57
31 33.33% 36 38.71% 13 13.98% 12 12.90% 1 1.08% 3.90 93
70 39.33% 67 37.64% 23 12.92% 15 8.43% 3 1.69% 4.04 178

管理栄養学科男 0 0.00% 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 12 26.09% 22 47.83% 9 19.57% 1 2.17% 2 4.35% 3.89 46

15 23.81% 32 50.79% 12 19.05% 2 3.17% 2 3.17% 3.89 63
経営学科男 16 33.33% 18 37.50% 8 16.67% 5 10.42% 1 2.08% 3.90 48
経営学科女 12 46.15% 7 26.92% 5 19.23% 2 7.69% 0 0.00% 4.12 26

32 37.65% 30 35.29% 13 15.29% 8 9.41% 2 2.35% 3.96 85
69 39.43% 55 31.43% 30 17.14% 16 9.14% 5 2.86% 3.95 175
66 33.33% 78 39.39% 31 15.66% 18 9.09% 5 2.53% 3.92 198
162 35.92% 168 37.25% 71 15.74% 39 8.65% 11 2.44% 3.96 451
197 40.96% 160 33.26% 76 15.80% 37 7.69% 11 2.29% 4.03 481
260 37.36% 249 35.78% 111 15.95% 64 9.20% 12 1.72% 3.98 696
582 38.37% 549 36.19% 236 15.56% 121 7.98% 29 1.91% 4.01 1,517全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均
評定２ 評定１



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
サ）　計画を立て、目標に向かって努力する力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 58 23.97% 110 45.45% 49 20.25% 21 8.68% 4 1.65% 3.81 242
心理教育課程 21 24.14% 44 50.57% 13 14.94% 8 9.20% 1 1.15% 3.87 87

21 19.44% 48 44.44% 25 23.15% 11 10.19% 3 2.78% 3.68 108
46 27.38% 81 48.21% 28 16.67% 12 7.14% 1 0.60% 3.95 168
79 24.01% 154 46.81% 62 18.84% 29 8.81% 5 1.52% 3.83 329

人間科学科 30 28.85% 46 44.23% 22 21.15% 5 4.81% 1 0.96% 3.95 104
臨床心理学科 29 23.20% 53 42.40% 23 18.40% 16 12.80% 4 3.20% 3.70 125
心理学科 40 29.85% 54 40.30% 31 23.13% 9 6.72% 0 0.00% 3.93 134

26 25.74% 36 35.64% 28 27.72% 9 8.91% 2 1.98% 3.74 101
51 26.29% 92 47.42% 38 19.59% 11 5.67% 2 1.03% 3.92 194
99 27.27% 153 42.15% 76 20.94% 30 8.26% 5 1.38% 3.86 363

日本語日本文学科 27 21.43% 61 48.41% 19 15.08% 18 14.29% 1 0.79% 3.75 126
英米語英米文学科 32 33.33% 41 42.71% 14 14.58% 7 7.29% 2 2.08% 3.98 96
中国語中国文学科 21 31.82% 33 50.00% 8 12.12% 3 4.55% 1 1.52% 4.06 66

30 30.93% 42 43.30% 15 15.46% 7 7.22% 3 3.09% 3.92 97
39 28.68% 67 49.26% 12 8.82% 18 13.24% 0 0.00% 3.93 136
80 27.78% 135 46.88% 41 14.24% 28 9.72% 4 1.39% 3.90 288
77 25.16% 126 41.18% 68 22.22% 27 8.82% 8 2.61% 3.77 306
136 27.31% 240 48.19% 78 15.66% 41 8.23% 3 0.60% 3.93 498
258 26.33% 442 45.10% 179 18.27% 87 8.88% 14 1.43% 3.86 980

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 6 20.69% 12 41.38% 10 34.48% 1 3.45% 0 0.00% 3.79 29
情報社会学科 5 11.11% 26 57.78% 12 26.67% 1 2.22% 1 2.22% 3.73 45
メディア表現学科 9 18.37% 23 46.94% 14 28.57% 3 6.12% 0 0.00% 3.78 49

9 14.52% 32 51.61% 19 30.65% 2 3.23% 0 0.00% 3.77 62
4 12.12% 19 57.58% 8 24.24% 2 6.06% 0 0.00% 3.76 33
21 16.94% 61 49.19% 36 29.03% 5 4.03% 1 0.81% 3.77 124

国際理解学科 21 25.61% 28 34.15% 27 32.93% 5 6.10% 1 1.22% 3.77 82
国際観光学科 26 27.08% 44 45.83% 19 19.79% 5 5.21% 2 2.08% 3.91 96

17 29.82% 22 38.60% 13 22.81% 4 7.02% 1 1.75% 3.88 57
20 21.51% 41 44.09% 25 26.88% 5 5.38% 2 2.15% 3.77 93
47 26.40% 72 40.45% 46 25.84% 10 5.62% 3 1.69% 3.84 178

管理栄養学科男 1 14.29% 2 28.57% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 5 10.87% 26 56.52% 9 19.57% 5 10.87% 1 2.17% 3.63 46

7 11.11% 33 52.38% 15 23.81% 7 11.11% 1 1.59% 3.60 63
経営学科男 10 20.83% 26 54.17% 8 16.67% 3 6.25% 1 2.08% 3.85 48
経営学科女 5 19.23% 14 53.85% 5 19.23% 2 7.69% 0 0.00% 3.85 26

18 21.18% 43 50.59% 14 16.47% 8 9.41% 2 2.35% 3.79 85
37 21.26% 82 47.13% 43 24.71% 10 5.75% 2 1.15% 3.82 174
34 17.17% 100 50.51% 47 23.74% 14 7.07% 3 1.52% 3.75 198
93 20.67% 209 46.44% 111 24.67% 30 6.67% 7 1.56% 3.78 450
114 23.75% 208 43.33% 111 23.13% 37 7.71% 10 2.08% 3.79 480
170 24.39% 341 48.92% 125 17.93% 55 7.89% 6 0.86% 3.88 697
377 24.87% 693 45.71% 304 20.05% 121 7.98% 21 1.39% 3.85 1,516

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
シ）　集団で協力しながら物事を進める力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 89 36.78% 114 47.11% 28 11.57% 5 2.07% 6 2.48% 4.14 242
心理教育課程 34 39.53% 41 47.67% 8 9.30% 3 3.49% 0 0.00% 4.23 86

40 37.38% 44 41.12% 18 16.82% 2 1.87% 3 2.80% 4.08 107
66 39.29% 84 50.00% 12 7.14% 4 2.38% 2 1.19% 4.24 168
123 37.50% 155 47.26% 36 10.98% 8 2.44% 6 1.83% 4.16 328

人間科学科 46 44.23% 42 40.38% 13 12.50% 3 2.88% 0 0.00% 4.26 104
臨床心理学科 39 30.95% 64 50.79% 13 10.32% 9 7.14% 1 0.79% 4.04 126
心理学科 52 39.10% 54 40.60% 20 15.04% 5 3.76% 2 1.50% 4.12 133

35 34.65% 45 44.55% 16 15.84% 4 3.96% 1 0.99% 4.08 101
76 39.18% 87 44.85% 20 10.31% 9 4.64% 2 1.03% 4.16 194
137 37.74% 160 44.08% 46 12.67% 17 4.68% 3 0.83% 4.13 363

日本語日本文学科 32 25.60% 63 50.40% 22 17.60% 8 6.40% 0 0.00% 3.95 125
英米語英米文学科 35 36.46% 39 40.63% 16 16.67% 5 5.21% 1 1.04% 4.06 96
中国語中国文学科 23 35.38% 36 55.38% 5 7.69% 1 1.54% 0 0.00% 4.25 65

40 41.24% 37 38.14% 15 15.46% 5 5.15% 0 0.00% 4.15 97
35 26.12% 72 53.73% 20 14.93% 6 4.48% 1 0.75% 4.00 134
90 31.47% 138 48.25% 43 15.03% 14 4.90% 1 0.35% 4.06 286
115 37.70% 126 41.31% 49 16.07% 11 3.61% 4 1.31% 4.10 305
177 35.69% 243 48.99% 52 10.48% 19 3.83% 5 1.01% 4.15 496
350 35.82% 453 46.37% 125 12.79% 39 3.99% 10 1.02% 4.12 977

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 11 36.67% 16 53.33% 2 6.67% 1 3.33% 0 0.00% 4.23 30
情報社会学科 16 35.56% 16 35.56% 12 26.67% 1 2.22% 0 0.00% 4.04 45
メディア表現学科 17 34.69% 25 51.02% 6 12.24% 1 2.04% 0 0.00% 4.18 49

18 28.57% 26 41.27% 15 23.81% 3 4.76% 1 1.59% 3.90 63
12 36.36% 17 51.52% 4 12.12% 0 0.00% 0 0.00% 4.24 33
44 35.20% 57 45.60% 20 16.00% 3 2.40% 1 0.80% 4.12 125

国際理解学科 33 40.24% 30 36.59% 13 15.85% 4 4.88% 2 2.44% 4.07 82
国際観光学科 40 41.67% 46 47.92% 5 5.21% 3 3.13% 2 2.08% 4.24 96

24 42.11% 21 36.84% 5 8.77% 4 7.02% 3 5.26% 4.04 57
34 36.56% 46 49.46% 10 10.75% 2 2.15% 1 1.08% 4.18 93
73 41.01% 76 42.70% 18 10.11% 7 3.93% 4 2.25% 4.16 178

管理栄養学科男 0 0.00% 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 11 23.91% 28 60.87% 6 13.04% 1 2.17% 0 0.00% 4.07 46

11 17.46% 39 61.90% 11 17.46% 2 3.17% 0 0.00% 3.94 63
経営学科男 13 26.53% 25 51.02% 7 14.29% 3 6.12% 1 2.04% 3.94 49
経営学科女 7 26.92% 14 53.85% 3 11.54% 2 7.69% 0 0.00% 4.00 26

24 27.91% 44 51.16% 10 11.63% 6 6.98% 2 2.33% 3.95 86
55 31.25% 76 43.18% 29 16.48% 11 6.25% 5 2.84% 3.94 176
64 32.32% 105 53.03% 23 11.62% 5 2.53% 1 0.51% 4.14 198
152 33.63% 216 47.79% 59 13.05% 18 3.98% 7 1.55% 4.08 452
170 35.34% 202 42.00% 78 16.22% 22 4.57% 9 1.87% 4.04 481
242 34.82% 348 50.07% 75 10.79% 24 3.45% 6 0.86% 4.15 695
539 35.58% 700 46.20% 195 12.87% 63 4.16% 18 1.19% 4.11 1,515

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
ス）　対人関係能力

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 94 38.84% 110 45.45% 29 11.98% 4 1.65% 5 2.07% 4.17 242
心理教育課程 35 40.23% 43 49.43% 6 6.90% 3 3.45% 0 0.00% 4.26 87

41 37.96% 45 41.67% 16 14.81% 2 1.85% 4 3.70% 4.08 108
68 40.48% 85 50.60% 12 7.14% 2 1.19% 1 0.60% 4.29 168
129 39.21% 153 46.50% 35 10.64% 7 2.13% 5 1.52% 4.20 329

人間科学科 51 49.04% 37 35.58% 14 13.46% 2 1.92% 0 0.00% 4.32 104
臨床心理学科 50 39.68% 58 46.03% 12 9.52% 5 3.97% 1 0.79% 4.20 126
心理学科 59 44.03% 55 41.04% 15 11.19% 4 2.99% 1 0.75% 4.25 134

43 42.57% 37 36.63% 12 11.88% 7 6.93% 2 1.98% 4.11 101
85 43.81% 85 43.81% 21 10.82% 3 1.55% 0 0.00% 4.30 194
160 43.96% 150 41.21% 41 11.26% 11 3.02% 2 0.55% 4.25 364

日本語日本文学科 40 31.75% 62 49.21% 21 16.67% 3 2.38% 0 0.00% 4.10 126
英米語英米文学科 40 41.67% 39 40.63% 12 12.50% 4 4.17% 1 1.04% 4.18 96
中国語中国文学科 37 56.06% 21 31.82% 7 10.61% 0 0.00% 1 1.52% 4.41 66

44 45.36% 36 37.11% 14 14.43% 2 2.06% 1 1.03% 4.24 97
55 40.44% 61 44.85% 17 12.50% 3 2.21% 0 0.00% 4.24 136
117 40.63% 122 42.36% 40 13.89% 7 2.43% 2 0.69% 4.20 288
128 41.83% 118 38.56% 42 13.73% 11 3.59% 7 2.29% 4.14 306
208 41.77% 231 46.39% 50 10.04% 8 1.61% 1 0.20% 4.28 498
406 41.39% 425 43.32% 116 11.82% 25 2.55% 9 0.92% 4.22 981

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 7 23.33% 14 46.67% 6 20.00% 3 10.00% 0 0.00% 3.83 30
情報社会学科 12 26.67% 19 42.22% 12 26.67% 2 4.44% 0 0.00% 3.91 45
メディア表現学科 17 34.69% 21 42.86% 8 16.33% 3 6.12% 0 0.00% 4.06 49

18 28.57% 25 39.68% 14 22.22% 6 9.52% 0 0.00% 3.87 63
8 24.24% 17 51.52% 8 24.24% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 33
37 29.60% 54 43.20% 26 20.80% 8 6.40% 0 0.00% 3.96 125

国際理解学科 38 46.34% 28 34.15% 14 17.07% 0 0.00% 2 2.44% 4.22 82
国際観光学科 46 47.92% 40 41.67% 6 6.25% 3 3.13% 1 1.04% 4.32 96

27 47.37% 18 31.58% 9 15.79% 1 1.75% 2 3.51% 4.18 57
39 41.94% 43 46.24% 8 8.60% 2 2.15% 1 1.08% 4.26 93
84 47.19% 68 38.20% 20 11.24% 3 1.69% 3 1.69% 4.28 178

管理栄養学科男 2 28.57% 2 28.57% 1 14.29% 2 28.57% 0 0.00% 3.57 7
管理栄養学科女 11 23.91% 28 60.87% 7 15.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.09 46

14 22.22% 35 55.56% 12 19.05% 2 3.17% 0 0.00% 3.97 63
経営学科男 19 38.78% 20 40.82% 8 16.33% 2 4.08% 0 0.00% 4.14 49
経営学科女 8 29.63% 17 62.96% 1 3.70% 1 3.70% 0 0.00% 4.19 27

30 34.48% 44 50.57% 9 10.34% 3 3.45% 1 1.15% 4.14 87
66 37.50% 65 36.93% 32 18.18% 11 6.25% 2 1.14% 4.03 176
66 33.17% 105 52.76% 24 12.06% 3 1.51% 1 0.50% 4.17 199
165 36.42% 201 44.37% 67 14.79% 16 3.53% 4 0.88% 4.12 453
194 40.25% 183 37.97% 74 15.35% 22 4.56% 9 1.87% 4.10 482
274 39.26% 337 48.28% 74 10.60% 11 1.58% 2 0.29% 4.25 698
610 40.16% 663 43.65% 189 12.44% 44 2.90% 13 0.86% 4.19 1,519

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q7：次のことが本学でどの程度得られたと思いますか。
セ）　人権や倫理を尊重する態度

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 73 30.29% 118 48.96% 38 15.77% 6 2.49% 6 2.49% 4.02 241
心理教育課程 25 29.07% 41 47.67% 15 17.44% 5 5.81% 0 0.00% 4.00 86

33 30.56% 47 43.52% 19 17.59% 4 3.70% 5 4.63% 3.92 108
51 30.54% 87 52.10% 25 14.97% 3 1.80% 1 0.60% 4.10 167
98 29.97% 159 48.62% 53 16.21% 11 3.36% 6 1.83% 4.02 327

人間科学科 40 38.46% 49 47.12% 12 11.54% 3 2.88% 0 0.00% 4.21 104
臨床心理学科 43 34.40% 58 46.40% 19 15.20% 5 4.00% 0 0.00% 4.11 125
心理学科 53 39.55% 57 42.54% 19 14.18% 4 2.99% 1 0.75% 4.17 134

41 40.59% 40 39.60% 16 15.84% 3 2.97% 1 0.99% 4.16 101
76 39.38% 93 48.19% 19 9.84% 5 2.59% 0 0.00% 4.24 193
136 37.47% 164 45.18% 50 13.77% 12 3.31% 1 0.28% 4.16 363

日本語日本文学科 37 29.37% 65 51.59% 22 17.46% 2 1.59% 0 0.00% 4.09 126
英米語英米文学科 37 38.54% 39 40.63% 16 16.67% 4 4.17% 0 0.00% 4.14 96
中国語中国文学科 24 36.36% 33 50.00% 9 13.64% 0 0.00% 0 0.00% 4.23 66

37 38.14% 42 43.30% 16 16.49% 2 2.06% 0 0.00% 4.18 97
44 32.35% 70 51.47% 19 13.97% 3 2.21% 0 0.00% 4.14 136
98 34.03% 137 47.57% 47 16.32% 6 2.08% 0 0.00% 4.14 288
111 36.27% 129 42.16% 51 16.67% 9 2.94% 6 1.96% 4.08 306
171 34.48% 250 50.40% 63 12.70% 11 2.22% 1 0.20% 4.17 496
332 33.95% 460 47.03% 150 15.34% 29 2.97% 7 0.72% 4.11 978

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 7 23.33% 13 43.33% 8 26.67% 2 6.67% 0 0.00% 3.83 30
情報社会学科 5 11.11% 20 44.44% 19 42.22% 1 2.22% 0 0.00% 3.64 45
メディア表現学科 14 28.57% 22 44.90% 10 20.41% 2 4.08% 1 2.04% 3.94 49

14 22.22% 23 36.51% 22 34.92% 3 4.76% 1 1.59% 3.73 63
6 18.18% 18 54.55% 7 21.21% 2 6.06% 0 0.00% 3.85 33
27 21.60% 55 44.00% 37 29.60% 5 4.00% 1 0.80% 3.82 125

国際理解学科 32 39.02% 39 47.56% 10 12.20% 1 1.22% 0 0.00% 4.24 82
国際観光学科 37 38.54% 47 48.96% 10 10.42% 2 2.08% 0 0.00% 4.24 96

26 45.61% 22 38.60% 8 14.04% 1 1.75% 0 0.00% 4.28 57
30 32.26% 53 56.99% 9 9.68% 1 1.08% 0 0.00% 4.20 93
69 38.76% 86 48.31% 20 11.24% 3 1.69% 0 0.00% 4.24 178

管理栄養学科男 1 14.29% 4 57.14% 1 14.29% 1 14.29% 0 0.00% 3.71 7
管理栄養学科女 9 19.57% 24 52.17% 13 28.26% 0 0.00% 0 0.00% 3.91 46

11 17.46% 33 52.38% 18 28.57% 1 1.59% 0 0.00% 3.86 63
経営学科男 14 28.57% 20 40.82% 10 20.41% 4 8.16% 1 2.04% 3.86 49
経営学科女 6 22.22% 17 62.96% 3 11.11% 1 3.70% 0 0.00% 4.04 27

23 26.44% 41 47.13% 15 17.24% 6 6.90% 2 2.30% 3.89 87
55 31.25% 69 39.20% 41 23.30% 9 5.11% 2 1.14% 3.94 176
51 25.63% 112 56.28% 32 16.08% 4 2.01% 0 0.00% 4.06 199
130 28.70% 215 47.46% 90 19.87% 15 3.31% 3 0.66% 4.00 453
166 34.44% 198 41.08% 92 19.09% 18 3.73% 8 1.66% 4.03 482
223 32.04% 362 52.01% 95 13.65% 15 2.16% 1 0.14% 4.14 696
493 32.50% 713 47.00% 255 16.81% 46 3.03% 10 0.66% 4.08 1,517

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
ア）　教室 （授業、実験実習）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 15 6.28% 87 36.40% 50 20.92% 70 29.29% 17 7.11% 3.05 239
心理教育課程 7 8.14% 31 36.05% 20 23.26% 24 27.91% 4 4.65% 3.15 86

9 8.41% 33 30.84% 25 23.36% 31 28.97% 9 8.41% 3.02 107
12 7.19% 75 44.91% 30 17.96% 46 27.54% 4 2.40% 3.27 167
22 6.77% 118 36.31% 70 21.54% 94 28.92% 21 6.46% 3.08 325

人間科学科 12 11.54% 48 46.15% 23 22.12% 18 17.31% 3 2.88% 3.46 104
臨床心理学科 16 12.70% 70 55.56% 19 15.08% 20 15.87% 1 0.79% 3.63 126
心理学科 21 15.67% 69 51.49% 18 13.43% 18 13.43% 8 5.97% 3.57 134

17 16.83% 47 46.53% 16 15.84% 16 15.84% 5 4.95% 3.54 101
22 11.34% 107 55.15% 38 19.59% 22 11.34% 5 2.58% 3.61 194
49 13.46% 187 51.37% 60 16.48% 56 15.38% 12 3.30% 3.56 364

日本語日本文学科 10 7.94% 48 38.10% 31 24.60% 32 25.40% 5 3.97% 3.21 126
英米語英米文学科 5 5.21% 34 35.42% 21 21.88% 20 20.83% 16 16.67% 2.92 96
中国語中国文学科 12 18.18% 20 30.30% 18 27.27% 14 21.21% 2 3.03% 3.39 66

11 11.34% 32 32.99% 23 23.71% 24 24.74% 7 7.22% 3.16 97
10 7.35% 49 36.03% 36 26.47% 31 22.79% 10 7.35% 3.13 136
27 9.38% 102 35.42% 70 24.31% 66 22.92% 23 7.99% 3.15 288
37 12.13% 112 36.72% 64 20.98% 71 23.28% 21 6.89% 3.24 305
44 8.85% 231 46.48% 104 20.93% 99 19.92% 19 3.82% 3.37 497
98 10.03% 407 41.66% 200 20.47% 216 22.11% 56 5.73% 3.28 977

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1
情報システム学科 2 6.67% 13 43.33% 12 40.00% 3 10.00% 0 0.00% 3.47 30
情報社会学科 3 6.67% 21 46.67% 15 33.33% 5 11.11% 1 2.22% 3.44 45
メディア表現学科 8 16.33% 27 55.10% 9 18.37% 5 10.20% 0 0.00% 3.78 49

6 9.68% 27 43.55% 19 30.65% 10 16.13% 0 0.00% 3.47 62
5 14.71% 22 64.71% 6 17.65% 1 2.94% 0 0.00% 3.91 34
13 10.40% 62 49.60% 36 28.80% 13 10.40% 1 0.80% 3.58 125

国際理解学科 13 16.05% 35 43.21% 25 30.86% 6 7.41% 2 2.47% 3.63 81
国際観光学科 16 16.67% 43 44.79% 18 18.75% 14 14.58% 5 5.21% 3.53 96

11 19.30% 25 43.86% 15 26.32% 3 5.26% 3 5.26% 3.67 57
14 15.05% 43 46.24% 21 22.58% 13 13.98% 2 2.15% 3.58 93
29 16.38% 78 44.07% 43 24.29% 20 11.30% 7 3.95% 3.58 177

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 2 28.57% 2 28.57% 0 0.00% 3.14 7
管理栄養学科女 5 10.87% 24 52.17% 13 28.26% 4 8.70% 0 0.00% 3.65 46

8 12.70% 31 49.21% 17 26.98% 7 11.11% 0 0.00% 3.63 63
経営学科男 8 16.67% 17 35.42% 13 27.08% 8 16.67% 2 4.17% 3.44 48
経営学科女 4 14.81% 10 37.04% 8 29.63% 4 14.81% 1 3.70% 3.44 27

14 16.28% 31 36.05% 24 27.91% 13 15.12% 4 4.65% 3.44 86
25 14.37% 72 41.38% 49 28.16% 23 13.22% 5 2.87% 3.51 174
28 14.00% 99 49.50% 48 24.00% 22 11.00% 3 1.50% 3.64 200
64 14.19% 202 44.79% 120 26.61% 53 11.75% 12 2.66% 3.56 451
62 12.94% 184 38.41% 113 23.59% 94 19.62% 26 5.43% 3.34 479
72 10.32% 331 47.42% 152 21.78% 121 17.34% 22 3.15% 3.44 698
180 11.88% 652 43.04% 331 21.85% 279 18.42% 73 4.82% 3.39 1,515

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女

教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
イ）　体育運動施設

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 14 5.98% 69 29.49% 90 38.46% 41 17.52% 20 8.55% 3.07 234
心理教育課程 8 9.30% 29 33.72% 29 33.72% 18 20.93% 2 2.33% 3.27 86

8 7.69% 23 22.12% 36 34.62% 25 24.04% 12 11.54% 2.90 104
12 7.23% 59 35.54% 65 39.16% 25 15.06% 5 3.01% 3.29 166
22 6.88% 98 30.63% 119 37.19% 59 18.44% 22 6.88% 3.12 320

人間科学科 12 11.88% 40 39.60% 29 28.71% 13 12.87% 7 6.93% 3.37 101
臨床心理学科 9 7.38% 52 42.62% 44 36.07% 15 12.30% 2 1.64% 3.42 122
心理学科 14 10.69% 50 38.17% 44 33.59% 15 11.45% 8 6.11% 3.36 131

12 12.77% 31 32.98% 30 31.91% 14 14.89% 7 7.45% 3.29 94
14 7.33% 84 43.98% 69 36.13% 21 10.99% 3 1.57% 3.45 191
35 9.89% 142 40.11% 117 33.05% 43 12.15% 17 4.80% 3.38 354

日本語日本文学科 11 9.82% 39 34.82% 44 39.29% 15 13.39% 3 2.68% 3.36 112
英米語英米文学科 12 12.90% 18 19.35% 40 43.01% 14 15.05% 9 9.68% 3.11 93
中国語中国文学科 7 11.67% 22 36.67% 26 43.33% 3 5.00% 2 3.33% 3.48 60

13 14.13% 27 29.35% 32 34.78% 15 16.30% 5 5.43% 3.30 92
11 8.94% 36 29.27% 57 46.34% 13 10.57% 6 4.88% 3.27 123
30 11.32% 79 29.81% 110 41.51% 32 12.08% 14 5.28% 3.30 265
33 11.38% 81 27.93% 98 33.79% 54 18.62% 24 8.28% 3.16 290
37 7.71% 179 37.29% 191 39.79% 59 12.29% 14 2.92% 3.35 480
87 9.27% 319 33.97% 346 36.85% 134 14.27% 53 5.64% 3.27 939

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 2.00 1
情報システム学科 2 7.41% 6 22.22% 14 51.85% 4 14.81% 1 3.70% 3.15 27
情報社会学科 3 7.14% 10 23.81% 15 35.71% 10 23.81% 4 9.52% 2.95 42
メディア表現学科 4 9.30% 12 27.91% 14 32.56% 9 20.93% 4 9.30% 3.07 43

5 8.93% 9 16.07% 25 44.64% 11 19.64% 6 10.71% 2.93 56
2 6.90% 14 48.28% 8 27.59% 4 13.79% 1 3.45% 3.41 29
9 7.96% 28 24.78% 43 38.05% 24 21.24% 9 7.96% 3.04 113

国際理解学科 4 5.41% 14 18.92% 35 47.30% 18 24.32% 3 4.05% 2.97 74
国際観光学科 9 10.00% 23 25.56% 26 28.89% 22 24.44% 10 11.11% 2.99 90

2 3.64% 12 21.82% 21 38.18% 12 21.82% 8 14.55% 2.78 55
8 9.64% 19 22.89% 29 34.94% 24 28.92% 3 3.61% 3.06 83
13 7.93% 37 22.56% 61 37.20% 40 24.39% 13 7.93% 2.98 164

管理栄養学科男 1 14.29% 0 0.00% 5 71.43% 0 0.00% 1 14.29% 3.00 7
管理栄養学科女 3 6.52% 19 41.30% 18 39.13% 6 13.04% 0 0.00% 3.41 46

5 7.94% 22 34.92% 28 44.44% 7 11.11% 1 1.59% 3.37 63
経営学科男 5 11.36% 10 22.73% 14 31.82% 9 20.45% 6 13.64% 2.98 44
経営学科女 1 4.00% 10 40.00% 10 40.00% 4 16.00% 0 0.00% 3.32 25

8 10.26% 20 25.64% 28 35.90% 15 19.23% 7 8.97% 3.09 78
13 8.02% 31 19.14% 65 40.12% 32 19.75% 21 12.96% 2.90 162
14 7.65% 62 33.88% 65 35.52% 38 20.77% 4 2.19% 3.24 183
35 8.37% 107 25.60% 160 38.28% 86 20.57% 30 7.18% 3.07 418
46 10.18% 112 24.78% 163 36.06% 86 19.03% 45 9.96% 3.06 452
51 7.68% 242 36.45% 256 38.55% 97 14.61% 18 2.71% 3.32 664
141 9.81% 457 31.78% 526 36.58% 228 15.86% 86 5.98% 3.24 1,438

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
ウ）　図書館

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 40 16.74% 115 48.12% 42 17.57% 31 12.97% 11 4.60% 3.59 239
心理教育課程 13 15.12% 50 58.14% 14 16.28% 8 9.30% 1 1.16% 3.77 86

18 16.82% 54 50.47% 19 17.76% 7 6.54% 9 8.41% 3.61 107
30 18.07% 91 54.82% 25 15.06% 20 12.05% 0 0.00% 3.79 166
53 16.31% 165 50.77% 56 17.23% 39 12.00% 12 3.69% 3.64 325

人間科学科 30 28.85% 51 49.04% 20 19.23% 3 2.88% 0 0.00% 4.04 104
臨床心理学科 51 40.48% 57 45.24% 12 9.52% 5 3.97% 1 0.79% 4.21 126
心理学科 44 32.84% 62 46.27% 11 8.21% 12 8.96% 5 3.73% 3.96 134

34 33.66% 44 43.56% 15 14.85% 6 5.94% 2 1.98% 4.01 101
65 33.51% 96 49.48% 21 10.82% 10 5.15% 2 1.03% 4.09 194
125 34.34% 170 46.70% 43 11.81% 20 5.49% 6 1.65% 4.07 364

日本語日本文学科 44 34.92% 63 50.00% 6 4.76% 11 8.73% 2 1.59% 4.08 126
英米語英米文学科 20 20.83% 42 43.75% 18 18.75% 9 9.38% 7 7.29% 3.61 96
中国語中国文学科 27 41.54% 29 44.62% 6 9.23% 3 4.62% 0 0.00% 4.23 65

34 35.05% 44 45.36% 9 9.28% 7 7.22% 3 3.09% 4.02 97
42 31.11% 63 46.67% 15 11.11% 11 8.15% 4 2.96% 3.95 135
91 31.71% 134 46.69% 30 10.45% 23 8.01% 9 3.14% 3.96 287
86 28.20% 142 46.56% 43 14.10% 20 6.56% 14 4.59% 3.87 305
137 27.68% 250 50.51% 61 12.32% 41 8.28% 6 1.21% 3.95 495
269 27.56% 469 48.05% 129 13.22% 82 8.40% 27 2.77% 3.89 976

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 6 20.00% 14 46.67% 7 23.33% 3 10.00% 0 0.00% 3.77 30
情報社会学科 4 8.70% 22 47.83% 13 28.26% 5 10.87% 2 4.35% 3.46 46
メディア表現学科 10 20.83% 27 56.25% 8 16.67% 3 6.25% 0 0.00% 3.92 48

10 15.87% 28 44.44% 18 28.57% 7 11.11% 0 0.00% 3.65 63
6 18.18% 18 54.55% 5 15.15% 3 9.09% 1 3.03% 3.76 33
21 16.80% 63 50.40% 28 22.40% 11 8.80% 2 1.60% 3.72 125

国際理解学科 26 32.10% 29 35.80% 15 18.52% 6 7.41% 5 6.17% 3.80 81
国際観光学科 28 29.17% 54 56.25% 9 9.38% 4 4.17% 1 1.04% 4.08 96

19 33.33% 26 45.61% 7 12.28% 4 7.02% 1 1.75% 4.02 57
29 31.18% 42 45.16% 15 16.13% 4 4.30% 3 3.23% 3.97 93
54 30.51% 83 46.89% 24 13.56% 10 5.65% 6 3.39% 3.95 177

管理栄養学科男 2 28.57% 2 28.57% 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 3.71 7
管理栄養学科女 10 22.22% 22 48.89% 9 20.00% 4 8.89% 0 0.00% 3.84 45

16 25.81% 27 43.55% 13 20.97% 6 9.68% 0 0.00% 3.85 62
経営学科男 13 27.08% 16 33.33% 10 20.83% 8 16.67% 1 2.08% 3.67 48
経営学科女 4 14.81% 17 62.96% 4 14.81% 2 7.41% 0 0.00% 3.85 27

20 23.26% 35 40.70% 19 22.09% 11 12.79% 1 1.16% 3.72 86
44 25.14% 72 41.14% 37 21.14% 20 11.43% 2 1.14% 3.78 175
49 24.75% 99 50.00% 33 16.67% 13 6.57% 4 2.02% 3.89 198
111 24.67% 208 46.22% 84 18.67% 38 8.44% 9 2.00% 3.83 450
130 27.08% 214 44.58% 80 16.67% 40 8.33% 16 3.33% 3.84 480
187 26.95% 349 50.29% 94 13.54% 54 7.78% 10 1.44% 3.94 694
415 27.47% 707 46.79% 223 14.76% 128 8.47% 38 2.51% 3.88 1,511

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
エ）　コンピュータ設備

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 39 16.39% 95 39.92% 53 22.27% 40 16.81% 11 4.62% 3.47 238
心理教育課程 5 5.88% 47 55.29% 16 18.82% 16 18.82% 1 1.18% 3.46 85

16 15.24% 38 36.19% 24 22.86% 22 20.95% 5 4.76% 3.36 105
23 13.86% 84 50.60% 35 21.08% 22 13.25% 2 1.20% 3.63 166
44 13.62% 142 43.96% 69 21.36% 56 17.34% 12 3.72% 3.46 323

人間科学科 28 27.18% 50 48.54% 16 15.53% 9 8.74% 0 0.00% 3.94 103
臨床心理学科 37 29.37% 64 50.79% 15 11.90% 9 7.14% 1 0.79% 4.01 126
心理学科 40 30.08% 60 45.11% 18 13.53% 11 8.27% 4 3.01% 3.91 133

30 30.00% 49 49.00% 9 9.00% 11 11.00% 1 1.00% 3.96 100
57 29.53% 89 46.11% 32 16.58% 12 6.22% 3 1.55% 3.96 193
105 29.01% 174 48.07% 49 13.54% 29 8.01% 5 1.38% 3.95 362

日本語日本文学科 29 23.02% 65 51.59% 22 17.46% 10 7.94% 0 0.00% 3.90 126
英米語英米文学科 18 18.75% 42 43.75% 10 10.42% 17 17.71% 9 9.38% 3.45 96
中国語中国文学科 23 34.85% 27 40.91% 10 15.15% 5 7.58% 1 1.52% 4.00 66

28 28.87% 38 39.18% 19 19.59% 9 9.28% 3 3.09% 3.81 97
33 24.26% 66 48.53% 18 13.24% 15 11.03% 4 2.94% 3.80 136
70 24.31% 134 46.53% 42 14.58% 32 11.11% 10 3.47% 3.77 288
74 24.50% 125 41.39% 52 17.22% 42 13.91% 9 2.98% 3.71 302
113 22.83% 239 48.28% 85 17.17% 49 9.90% 9 1.82% 3.80 495
219 22.51% 450 46.25% 160 16.44% 117 12.02% 27 2.77% 3.74 973

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 1 3.33% 13 43.33% 8 26.67% 7 23.33% 1 3.33% 3.20 30
情報社会学科 9 19.57% 20 43.48% 6 13.04% 9 19.57% 2 4.35% 3.54 46
メディア表現学科 23 46.94% 14 28.57% 4 8.16% 7 14.29% 1 2.04% 4.04 49

14 22.22% 26 41.27% 10 15.87% 10 15.87% 3 4.76% 3.60 63
12 35.29% 9 26.47% 4 11.76% 9 26.47% 0 0.00% 3.71 34
34 26.98% 47 37.30% 18 14.29% 23 18.25% 4 3.17% 3.67 126

国際理解学科 25 30.86% 24 29.63% 23 28.40% 7 8.64% 2 2.47% 3.78 81
国際観光学科 23 24.47% 47 50.00% 11 11.70% 11 11.70% 2 2.13% 3.83 94

17 30.36% 24 42.86% 11 19.64% 4 7.14% 0 0.00% 3.96 56
27 29.35% 34 36.96% 19 20.65% 10 10.87% 2 2.17% 3.80 92
48 27.43% 71 40.57% 34 19.43% 18 10.29% 4 2.29% 3.81 175

管理栄養学科男 1 14.29% 2 28.57% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 3 6.52% 23 50.00% 15 32.61% 5 10.87% 0 0.00% 3.52 46

7 11.11% 28 44.44% 21 33.33% 7 11.11% 0 0.00% 3.56 63
経営学科男 15 31.91% 14 29.79% 11 23.40% 5 10.64% 2 4.26% 3.74 47
経営学科女 5 18.52% 17 62.96% 5 18.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 27

22 25.88% 36 42.35% 20 23.53% 5 5.88% 2 2.35% 3.84 85
47 27.17% 66 38.15% 35 20.23% 20 11.56% 5 2.89% 3.75 173
47 23.62% 83 41.71% 43 21.61% 24 12.06% 2 1.01% 3.75 199
111 24.72% 182 40.53% 93 20.71% 53 11.80% 10 2.23% 3.74 449
121 25.47% 191 40.21% 87 18.32% 62 13.05% 14 2.95% 3.72 475
161 23.17% 322 46.33% 128 18.42% 73 10.50% 11 1.58% 3.79 695
361 23.99% 665 44.19% 260 17.28% 179 11.89% 40 2.66% 3.75 1,505

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
オ）　食堂

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 9 3.77% 39 16.32% 35 14.64% 85 35.56% 71 29.71% 2.29 239
心理教育課程 3 3.53% 22 25.88% 16 18.82% 32 37.65% 12 14.12% 2.67 85

4 3.77% 12 11.32% 10 9.43% 42 39.62% 38 35.85% 2.08 106
7 4.22% 43 25.90% 32 19.28% 59 35.54% 25 15.06% 2.69 166
12 3.70% 61 18.83% 51 15.74% 117 36.11% 83 25.62% 2.39 324

人間科学科 13 12.50% 16 15.38% 31 29.81% 29 27.88% 15 14.42% 2.84 104
臨床心理学科 12 9.60% 39 31.20% 25 20.00% 36 28.80% 13 10.40% 3.01 125
心理学科 10 7.69% 36 27.69% 27 20.77% 38 29.23% 19 14.62% 2.85 130

10 10.00% 16 16.00% 19 19.00% 34 34.00% 21 21.00% 2.60 100
14 7.33% 58 30.37% 53 27.75% 47 24.61% 19 9.95% 3.01 191
35 9.75% 91 25.35% 83 23.12% 103 28.69% 47 13.09% 2.90 359

日本語日本文学科 8 6.50% 39 31.71% 24 19.51% 36 29.27% 16 13.01% 2.89 123
英米語英米文学科 10 10.53% 19 20.00% 21 22.11% 27 28.42% 18 18.95% 2.75 95
中国語中国文学科 10 15.38% 21 32.31% 17 26.15% 15 23.08% 2 3.08% 3.34 65

13 13.40% 20 20.62% 21 21.65% 30 30.93% 13 13.40% 2.90 97
11 8.27% 42 31.58% 32 24.06% 33 24.81% 15 11.28% 3.01 133
28 9.89% 79 27.92% 62 21.91% 78 27.56% 36 12.72% 2.95 283
27 8.91% 48 15.84% 50 16.50% 106 34.98% 72 23.76% 2.51 303
32 6.53% 143 29.18% 117 23.88% 139 28.37% 59 12.04% 2.90 490
75 7.76% 231 23.91% 196 20.29% 298 30.85% 166 17.18% 2.74 966

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 2.00 1
情報システム学科 1 3.33% 3 10.00% 14 46.67% 10 33.33% 2 6.67% 2.70 30
情報社会学科 5 10.87% 5 10.87% 12 26.09% 18 39.13% 6 13.04% 2.67 46
メディア表現学科 4 8.16% 17 34.69% 11 22.45% 10 20.41% 7 14.29% 3.02 49

5 7.94% 13 20.63% 17 26.98% 19 30.16% 9 14.29% 2.78 63
2 5.88% 7 20.59% 10 29.41% 12 35.29% 3 8.82% 2.79 34
10 7.94% 25 19.84% 37 29.37% 39 30.95% 15 11.90% 2.81 126

国際理解学科 8 9.88% 19 23.46% 21 25.93% 20 24.69% 13 16.05% 2.86 81
国際観光学科 10 10.53% 25 26.32% 26 27.37% 28 29.47% 6 6.32% 3.05 95

8 14.29% 17 30.36% 10 17.86% 15 26.79% 6 10.71% 3.11 56
8 8.60% 19 20.43% 28 30.11% 28 30.11% 10 10.75% 2.86 93
18 10.23% 44 25.00% 47 26.70% 48 27.27% 19 10.80% 2.97 176

管理栄養学科男 1 14.29% 1 14.29% 3 42.86% 2 28.57% 0 0.00% 3.14 7
管理栄養学科女 2 4.35% 13 28.26% 20 43.48% 9 19.57% 2 4.35% 3.09 46

4 6.35% 16 25.40% 26 41.27% 15 23.81% 2 3.17% 3.08 63
経営学科男 3 6.25% 3 6.25% 13 27.08% 12 25.00% 17 35.42% 2.23 48
経営学科女 1 3.85% 10 38.46% 9 34.62% 3 11.54% 3 11.54% 3.12 26

6 7.06% 17 20.00% 24 28.24% 15 17.65% 23 27.06% 2.62 85
17 9.77% 34 19.54% 43 24.71% 48 27.59% 32 18.39% 2.75 174
13 6.53% 49 24.62% 67 33.67% 52 26.13% 18 9.05% 2.93 199
38 8.44% 102 22.67% 134 29.78% 117 26.00% 59 13.11% 2.87 450
44 9.22% 82 17.19% 93 19.50% 154 32.29% 104 21.80% 2.60 477
45 6.52% 192 27.83% 184 26.67% 192 27.83% 77 11.16% 2.91 690
130 8.68% 358 23.90% 342 22.83% 435 29.04% 233 15.55% 2.81 1,498

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
カ）　購買部

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 12 5.06% 70 29.54% 59 24.89% 61 25.74% 35 14.77% 2.84 237
心理教育課程 5 6.02% 32 38.55% 19 22.89% 20 24.10% 7 8.43% 3.10 83

9 8.49% 24 22.64% 26 24.53% 24 22.64% 23 21.70% 2.74 106
8 4.94% 64 39.51% 39 24.07% 41 25.31% 10 6.17% 3.12 162
17 5.31% 102 31.88% 78 24.38% 81 25.31% 42 13.13% 2.91 320

人間科学科 12 11.76% 37 36.27% 34 33.33% 18 17.65% 1 0.98% 3.40 102
臨床心理学科 15 12.10% 51 41.13% 30 24.19% 22 17.74% 6 4.84% 3.38 124
心理学科 15 11.54% 46 35.38% 35 26.92% 25 19.23% 9 6.92% 3.25 130

12 12.12% 36 36.36% 31 31.31% 15 15.15% 5 5.05% 3.35 99
18 9.47% 79 41.58% 55 28.95% 31 16.32% 7 3.68% 3.37 190
42 11.80% 134 37.64% 99 27.81% 65 18.26% 16 4.49% 3.34 356

日本語日本文学科 12 9.76% 40 32.52% 39 31.71% 27 21.95% 5 4.07% 3.22 123
英米語英米文学科 12 13.33% 27 30.00% 21 23.33% 24 26.67% 6 6.67% 3.17 90
中国語中国文学科 9 14.29% 27 42.86% 18 28.57% 8 12.70% 1 1.59% 3.56 63

16 17.02% 25 26.60% 31 32.98% 19 20.21% 3 3.19% 3.34 94
12 9.23% 51 39.23% 33 25.38% 29 22.31% 5 3.85% 3.28 130
33 11.96% 94 34.06% 78 28.26% 59 21.38% 12 4.35% 3.28 276
37 12.37% 85 28.43% 88 29.43% 58 19.40% 31 10.37% 3.13 299
38 7.88% 194 40.25% 127 26.35% 101 20.95% 22 4.56% 3.26 482
92 9.66% 330 34.66% 255 26.79% 205 21.53% 70 7.35% 3.18 952

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 2.00 1
情報システム学科 2 7.69% 7 26.92% 12 46.15% 5 19.23% 0 0.00% 3.23 26
情報社会学科 4 9.30% 12 27.91% 13 30.23% 10 23.26% 4 9.30% 3.05 43
メディア表現学科 6 12.77% 12 25.53% 15 31.91% 9 19.15% 5 10.64% 3.11 47

4 7.02% 18 31.58% 18 31.58% 12 21.05% 5 8.77% 3.07 57
5 15.63% 9 28.13% 10 31.25% 6 18.75% 2 6.25% 3.28 32
12 10.26% 31 26.50% 40 34.19% 25 21.37% 9 7.69% 3.10 117

国際理解学科 9 11.54% 16 20.51% 26 33.33% 21 26.92% 6 7.69% 3.01 78
国際観光学科 10 11.11% 29 32.22% 30 33.33% 16 17.78% 5 5.56% 3.26 90

9 17.31% 15 28.85% 16 30.77% 8 15.38% 4 7.69% 3.33 52
7 7.87% 24 26.97% 30 33.71% 22 24.72% 6 6.74% 3.04 89
19 11.31% 45 26.79% 56 33.33% 37 22.02% 11 6.55% 3.14 168

管理栄養学科男 0 0.00% 2 28.57% 5 71.43% 0 0.00% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 1 2.27% 15 34.09% 20 45.45% 7 15.91% 1 2.27% 3.18 44

2 3.28% 18 29.51% 32 52.46% 8 13.11% 1 1.64% 3.20 61
経営学科男 7 14.89% 7 14.89% 12 25.53% 9 19.15% 12 25.53% 2.74 47
経営学科女 3 11.54% 6 23.08% 16 61.54% 1 3.85% 0 0.00% 3.42 26

13 15.48% 15 17.86% 32 38.10% 11 13.10% 13 15.48% 3.05 84
20 12.27% 42 25.77% 51 31.29% 29 17.79% 21 12.88% 3.07 163
16 8.38% 54 28.27% 76 39.79% 36 18.85% 9 4.71% 3.17 191
46 10.70% 109 25.35% 160 37.21% 81 18.84% 34 7.91% 3.12 430
57 12.34% 127 27.49% 139 30.09% 87 18.83% 52 11.26% 3.11 462
54 8.01% 248 36.80% 203 30.12% 138 20.47% 31 4.60% 3.23 674
157 10.72% 462 31.54% 441 30.10% 297 20.27% 108 7.37% 3.18 1,465

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q8：あなたは本学の施設・設備にどの程度満足していますか。
キ）　クラブ・サークル用の施設設備

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 9 4.13% 49 22.48% 61 27.98% 56 25.69% 43 19.72% 2.66 218
心理教育課程 3 3.80% 19 24.05% 23 29.11% 27 34.18% 7 8.86% 2.80 79

3 3.03% 18 18.18% 25 25.25% 25 25.25% 28 28.28% 2.42 99
9 5.88% 37 24.18% 52 33.99% 41 26.80% 14 9.15% 2.91 153
12 4.04% 68 22.90% 84 28.28% 83 27.95% 50 16.84% 2.69 297

人間科学科 11 11.70% 26 27.66% 26 27.66% 21 22.34% 10 10.64% 3.07 94
臨床心理学科 6 5.45% 31 28.18% 35 31.82% 33 30.00% 5 4.55% 3.00 110
心理学科 14 12.61% 25 22.52% 37 33.33% 23 20.72% 12 10.81% 3.05 111

11 11.70% 25 26.60% 27 28.72% 20 21.28% 11 11.70% 3.05 94
12 7.45% 40 24.84% 51 31.68% 47 29.19% 11 6.83% 2.97 161
31 9.84% 82 26.03% 98 31.11% 77 24.44% 27 8.57% 3.04 315

日本語日本文学科 7 7.37% 24 25.26% 35 36.84% 22 23.16% 7 7.37% 3.02 95
英米語英米文学科 13 16.46% 15 18.99% 22 27.85% 17 21.52% 12 15.19% 3.00 79
中国語中国文学科 10 18.18% 17 30.91% 19 34.55% 8 14.55% 1 1.82% 3.49 55

18 23.08% 16 20.51% 22 28.21% 14 17.95% 8 10.26% 3.28 78
7 6.54% 33 30.84% 38 35.51% 23 21.50% 6 5.61% 3.11 107
30 13.10% 56 24.45% 76 33.19% 47 20.52% 20 8.73% 3.13 229
32 11.81% 59 21.77% 74 27.31% 59 21.77% 47 17.34% 2.89 271
28 6.65% 110 26.13% 141 33.49% 111 26.37% 31 7.36% 2.98 421
73 8.68% 206 24.49% 258 30.68% 207 24.61% 97 11.53% 2.94 841

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 2.00 1
情報システム学科 1 4.17% 6 25.00% 12 50.00% 4 16.67% 1 4.17% 3.08 24
情報社会学科 1 2.78% 6 16.67% 13 36.11% 11 30.56% 5 13.89% 2.64 36
メディア表現学科 6 14.29% 7 16.67% 11 26.19% 13 30.95% 5 11.90% 2.90 42

3 6.00% 8 16.00% 21 42.00% 12 24.00% 6 12.00% 2.80 50
3 10.00% 8 26.67% 6 20.00% 9 30.00% 4 13.33% 2.90 30
8 7.77% 19 18.45% 36 34.95% 29 28.16% 11 10.68% 2.84 103

国際理解学科 12 19.35% 7 11.29% 20 32.26% 19 30.65% 4 6.45% 3.06 62
国際観光学科 9 12.16% 11 14.86% 36 48.65% 10 13.51% 8 10.81% 3.04 74

14 28.00% 5 10.00% 17 34.00% 9 18.00% 5 10.00% 3.28 50
5 7.94% 8 12.70% 30 47.62% 14 22.22% 6 9.52% 2.87 63
21 15.44% 18 13.24% 56 41.18% 29 21.32% 12 8.82% 3.05 136

管理栄養学科男 0 0.00% 1 20.00% 4 80.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.20 5
管理栄養学科女 2 5.88% 9 26.47% 16 47.06% 6 17.65% 1 2.94% 3.15 34

3 6.67% 11 24.44% 24 53.33% 6 13.33% 1 2.22% 3.20 45
経営学科男 4 10.81% 3 8.11% 14 37.84% 8 21.62% 8 21.62% 2.65 37
経営学科女 0 0.00% 4 22.22% 11 61.11% 3 16.67% 0 0.00% 3.06 18

4 6.56% 9 14.75% 27 44.26% 12 19.67% 9 14.75% 2.79 61
21 14.79% 17 11.97% 56 39.44% 29 20.42% 19 13.38% 2.94 142
10 6.90% 29 20.00% 63 43.45% 32 22.07% 11 7.59% 2.97 145
36 10.43% 57 16.52% 143 41.45% 76 22.03% 33 9.57% 2.96 345
53 12.83% 76 18.40% 130 31.48% 88 21.31% 66 15.98% 2.91 413
38 6.70% 139 24.51% 204 35.98% 144 25.40% 42 7.41% 2.98 567
129 10.23% 281 22.28% 419 33.23% 296 23.47% 136 10.79% 2.98 1,261

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q9：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
ア）　教務サービス（履修等に関する支援）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 22 9.61% 72 31.44% 70 30.57% 46 20.09% 19 8.30% 3.14 229
心理教育課程 5 6.17% 30 37.04% 22 27.16% 20 24.69% 4 4.94% 3.15 81

7 6.93% 35 34.65% 26 25.74% 22 21.78% 11 10.89% 3.05 101
15 9.38% 57 35.63% 53 33.13% 28 17.50% 7 4.38% 3.28 160
27 8.71% 102 32.90% 92 29.68% 66 21.29% 23 7.42% 3.14 310

人間科学科 5 4.95% 37 36.63% 32 31.68% 16 15.84% 11 10.89% 3.09 101
臨床心理学科 6 5.41% 34 30.63% 36 32.43% 28 25.23% 7 6.31% 3.04 111
心理学科 14 12.07% 33 28.45% 30 25.86% 27 23.28% 12 10.34% 3.09 116

9 9.57% 24 25.53% 32 34.04% 19 20.21% 10 10.64% 3.03 94
10 5.88% 60 35.29% 50 29.41% 36 21.18% 14 8.24% 3.09 170
25 7.62% 104 31.71% 98 29.88% 71 21.65% 30 9.15% 3.07 328

日本語日本文学科 9 7.50% 48 40.00% 31 25.83% 26 21.67% 6 5.00% 3.23 120
英米語英米文学科 13 14.29% 25 27.47% 26 28.57% 13 14.29% 14 15.38% 3.11 91
中国語中国文学科 9 14.29% 25 39.68% 14 22.22% 12 19.05% 3 4.76% 3.40 63

16 17.39% 32 34.78% 21 22.83% 14 15.22% 9 9.78% 3.35 92
14 10.77% 47 36.15% 34 26.15% 26 20.00% 9 6.92% 3.24 130
31 11.31% 98 35.77% 71 25.91% 51 18.61% 23 8.39% 3.23 274
32 11.15% 91 31.71% 79 27.53% 55 19.16% 30 10.45% 3.14 287
39 8.48% 164 35.65% 137 29.78% 90 19.57% 30 6.52% 3.20 460
83 9.10% 304 33.33% 261 28.62% 188 20.61% 76 8.33% 3.14 912

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.00 1
情報システム学科 3 10.71% 10 35.71% 12 42.86% 3 10.71% 0 0.00% 3.46 28
情報社会学科 4 9.30% 19 44.19% 13 30.23% 5 11.63% 2 4.65% 3.42 43
メディア表現学科 5 11.36% 19 43.18% 9 20.45% 9 20.45% 2 4.55% 3.36 44

5 8.77% 26 45.61% 18 31.58% 6 10.53% 2 3.51% 3.46 57
5 16.13% 9 29.03% 9 29.03% 7 22.58% 1 3.23% 3.32 31
12 10.34% 48 41.38% 35 30.17% 17 14.66% 4 3.45% 3.41 116

国際理解学科 15 20.00% 28 37.33% 24 32.00% 6 8.00% 2 2.67% 3.64 75
国際観光学科 18 19.15% 44 46.81% 17 18.09% 11 11.70% 4 4.26% 3.65 94

10 18.52% 22 40.74% 16 29.63% 4 7.41% 2 3.70% 3.63 54
17 19.54% 41 47.13% 18 20.69% 9 10.34% 2 2.30% 3.71 87
33 19.53% 72 42.60% 41 24.26% 17 10.06% 6 3.55% 3.64 169

管理栄養学科男 0 0.00% 2 33.33% 3 50.00% 1 16.67% 0 0.00% 3.17 6
管理栄養学科女 5 12.20% 21 51.22% 10 24.39% 4 9.76% 1 2.44% 3.61 41

7 12.50% 24 42.86% 18 32.14% 6 10.71% 1 1.79% 3.54 56
経営学科男 7 15.91% 13 29.55% 15 34.09% 4 9.09% 5 11.36% 3.30 44
経営学科女 2 9.52% 9 42.86% 9 42.86% 1 4.76% 0 0.00% 3.57 21

12 16.22% 23 31.08% 27 36.49% 6 8.11% 6 8.11% 3.39 74
22 13.66% 63 39.13% 52 32.30% 15 9.32% 9 5.59% 3.46 161
29 16.11% 80 44.44% 46 25.56% 21 11.67% 4 2.22% 3.61 180
64 15.42% 167 40.24% 121 29.16% 46 11.08% 17 4.10% 3.52 415
54 12.05% 154 34.38% 131 29.24% 70 15.63% 39 8.71% 3.25 448
68 10.61% 244 38.07% 183 28.55% 112 17.47% 34 5.30% 3.31 641
151 11.29% 474 35.45% 384 28.72% 235 17.58% 93 6.96% 3.27 1,337

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q9：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
イ）　学生生活活動支援サービス（課外活動・奨学金等に関する支援等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 22 10.19% 63 29.17% 93 43.06% 19 8.80% 19 8.80% 3.23 216
心理教育課程 6 9.09% 20 30.30% 23 34.85% 16 24.24% 1 1.52% 3.21 66

9 9.78% 22 23.91% 44 47.83% 9 9.78% 8 8.70% 3.16 92
17 11.72% 44 30.34% 60 41.38% 15 10.34% 9 6.21% 3.31 145
28 9.93% 83 29.43% 116 41.13% 35 12.41% 20 7.09% 3.23 282

人間科学科 8 9.88% 23 28.40% 33 40.74% 11 13.58% 6 7.41% 3.20 81
臨床心理学科 9 9.68% 24 25.81% 36 38.71% 19 20.43% 5 5.38% 3.14 93
心理学科 8 8.33% 25 26.04% 31 32.29% 20 20.83% 12 12.50% 2.97 96

8 10.81% 19 25.68% 26 35.14% 11 14.86% 10 13.51% 3.05 74
12 8.22% 39 26.71% 57 39.04% 26 17.81% 12 8.22% 3.09 146
25 9.26% 72 26.67% 100 37.04% 50 18.52% 23 8.52% 3.10 270

日本語日本文学科 14 13.73% 29 28.43% 37 36.27% 17 16.67% 5 4.90% 3.29 102
英米語英米文学科 11 13.25% 24 28.92% 21 25.30% 11 13.25% 16 19.28% 3.04 83
中国語中国文学科 13 24.07% 19 35.19% 20 37.04% 2 3.70% 0 0.00% 3.80 54

18 22.50% 26 32.50% 19 23.75% 9 11.25% 8 10.00% 3.46 80
18 15.93% 32 28.32% 39 34.51% 14 12.39% 10 8.85% 3.30 113
38 15.90% 72 30.13% 78 32.64% 30 12.55% 21 8.79% 3.32 239
35 14.23% 67 27.24% 89 36.18% 29 11.79% 26 10.57% 3.23 246
47 11.63% 115 28.47% 156 38.61% 55 13.61% 31 7.67% 3.23 404
91 11.50% 227 28.70% 294 37.17% 115 14.54% 64 8.09% 3.21 791

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.00 1
情報システム学科 4 16.00% 8 32.00% 10 40.00% 2 8.00% 1 4.00% 3.48 25
情報社会学科 4 10.26% 15 38.46% 13 33.33% 6 15.38% 1 2.56% 3.38 39
メディア表現学科 6 15.38% 15 38.46% 12 30.77% 5 12.82% 1 2.56% 3.51 39

7 13.73% 16 31.37% 20 39.22% 7 13.73% 1 1.96% 3.41 51
3 10.71% 12 42.86% 8 28.57% 5 17.86% 0 0.00% 3.46 28
14 13.46% 38 36.54% 36 34.62% 13 12.50% 3 2.88% 3.45 104

国際理解学科 12 18.46% 20 30.77% 26 40.00% 4 6.15% 3 4.62% 3.52 65
国際観光学科 18 22.78% 37 46.84% 16 20.25% 6 7.59% 2 2.53% 3.80 79

9 19.15% 16 34.04% 16 34.04% 3 6.38% 3 6.38% 3.53 47
16 21.62% 35 47.30% 16 21.62% 6 8.11% 1 1.35% 3.80 74
30 20.83% 57 39.58% 42 29.17% 10 6.94% 5 3.47% 3.67 144

管理栄養学科男 1 20.00% 2 40.00% 2 40.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.80 5
管理栄養学科女 5 14.71% 14 41.18% 12 35.29% 3 8.82% 0 0.00% 3.62 34

8 17.02% 20 42.55% 16 34.04% 3 6.38% 0 0.00% 3.70 47
経営学科男 7 17.07% 10 24.39% 15 36.59% 4 9.76% 5 12.20% 3.24 41
経営学科女 3 15.00% 4 20.00% 11 55.00% 2 10.00% 0 0.00% 3.40 20

11 15.49% 16 22.54% 30 42.25% 9 12.68% 5 7.04% 3.27 71
24 16.67% 44 30.56% 53 36.81% 14 9.72% 9 6.25% 3.42 144
27 17.31% 65 41.67% 47 30.13% 16 10.26% 1 0.64% 3.65 156
63 17.21% 131 35.79% 124 33.88% 35 9.56% 13 3.55% 3.54 366
59 15.13% 111 28.46% 142 36.41% 43 11.03% 35 8.97% 3.30 390
74 13.19% 180 32.09% 203 36.19% 72 12.83% 32 5.70% 3.34 561
158 13.55% 360 30.87% 420 36.02% 151 12.95% 77 6.60% 3.32 1,166

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q9：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
ウ）　学生相談サービス（心身の健康等に関する相談等）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 14 11.02% 36 28.35% 65 51.18% 6 4.72% 6 4.72% 3.36 127
心理教育課程 7 16.28% 14 32.56% 16 37.21% 5 11.63% 1 2.33% 3.49 43

6 11.32% 14 26.42% 26 49.06% 2 3.77% 5 9.43% 3.26 53
8 9.20% 30 34.48% 44 50.57% 5 5.75% 0 0.00% 3.47 87
21 12.35% 50 29.41% 81 47.65% 11 6.47% 7 4.12% 3.39 170

人間科学科 6 12.24% 12 24.49% 27 55.10% 3 6.12% 1 2.04% 3.39 49
臨床心理学科 18 30.00% 18 30.00% 20 33.33% 4 6.67% 0 0.00% 3.83 60
心理学科 16 25.81% 15 24.19% 23 37.10% 3 4.84% 5 8.06% 3.55 62

6 12.24% 16 32.65% 22 44.90% 3 6.12% 2 4.08% 3.43 49
23 24.73% 25 26.88% 36 38.71% 5 5.38% 4 4.30% 3.62 93
40 23.39% 45 26.32% 70 40.94% 10 5.85% 6 3.51% 3.60 171

日本語日本文学科 16 25.81% 25 40.32% 17 27.42% 2 3.23% 2 3.23% 3.82 62
英米語英米文学科 14 28.57% 17 34.69% 11 22.45% 2 4.08% 5 10.20% 3.67 49
中国語中国文学科 7 17.50% 14 35.00% 18 45.00% 1 2.50% 0 0.00% 3.68 40

15 26.79% 16 28.57% 19 33.93% 2 3.57% 4 7.14% 3.64 56
18 25.71% 31 44.29% 15 21.43% 3 4.29% 3 4.29% 3.83 70
37 24.50% 56 37.09% 46 30.46% 5 3.31% 7 4.64% 3.74 151
27 17.09% 46 29.11% 67 42.41% 7 4.43% 11 6.96% 3.45 158
49 19.60% 86 34.40% 95 38.00% 13 5.20% 7 2.80% 3.63 250
98 19.92% 151 30.69% 197 40.04% 26 5.28% 20 4.07% 3.57 492

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 0
情報システム学科 2 16.67% 1 8.33% 7 58.33% 2 16.67% 0 0.00% 3.25 12
情報社会学科 3 10.71% 10 35.71% 13 46.43% 2 7.14% 0 0.00% 3.50 28
メディア表現学科 4 16.67% 7 29.17% 11 45.83% 1 4.17% 1 4.17% 3.50 24

5 14.71% 10 29.41% 15 44.12% 3 8.82% 1 2.94% 3.44 34
3 21.43% 4 28.57% 7 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.71 14
9 14.06% 18 28.13% 31 48.44% 5 7.81% 1 1.56% 3.45 64

国際理解学科 15 31.91% 13 27.66% 18 38.30% 0 0.00% 1 2.13% 3.87 47
国際観光学科 13 23.64% 19 34.55% 15 27.27% 5 9.09% 3 5.45% 3.62 55

11 31.43% 11 31.43% 10 28.57% 1 2.86% 2 5.71% 3.80 35
11 23.40% 18 38.30% 13 27.66% 4 8.51% 1 2.13% 3.72 47
28 27.45% 32 31.37% 33 32.35% 5 4.90% 4 3.92% 3.74 102

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 3 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.00 3
管理栄養学科女 5 22.73% 9 40.91% 8 36.36% 0 0.00% 0 0.00% 3.86 22

6 21.43% 10 35.71% 12 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 3.79 28
経営学科男 8 25.81% 8 25.81% 10 32.26% 3 9.68% 2 6.45% 3.55 31
経営学科女 2 25.00% 1 12.50% 5 62.50% 0 0.00% 0 0.00% 3.63 8

11 24.44% 10 22.22% 19 42.22% 3 6.67% 2 4.44% 3.56 45
24 23.30% 29 28.16% 38 36.89% 7 6.80% 5 4.85% 3.58 103
21 23.08% 32 35.16% 33 36.26% 4 4.40% 1 1.10% 3.75 91
54 22.59% 70 29.29% 95 39.75% 13 5.44% 7 2.93% 3.63 239
51 19.54% 75 28.74% 105 40.23% 14 5.36% 16 6.13% 3.50 261
70 20.47% 118 34.50% 129 37.72% 17 4.97% 8 2.34% 3.66 342
156 21.05% 224 30.23% 295 39.81% 39 5.26% 27 3.64% 3.60 741

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q9：あなたは本学で受けた支援にどの程度満足していますか。
エ）　就職支援サービス

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 39 21.43% 65 35.71% 60 32.97% 8 4.40% 10 5.49% 3.63 182
心理教育課程 20 29.85% 28 41.79% 12 17.91% 6 8.96% 1 1.49% 3.90 67

16 21.05% 23 30.26% 25 32.89% 5 6.58% 7 9.21% 3.47 76
38 28.79% 55 41.67% 35 26.52% 3 2.27% 1 0.76% 3.95 132
59 23.69% 93 37.35% 72 28.92% 14 5.62% 11 4.42% 3.70 249

人間科学科 22 24.44% 32 35.56% 21 23.33% 13 14.44% 2 2.22% 3.66 90
臨床心理学科 27 28.42% 31 32.63% 27 28.42% 9 9.47% 1 1.05% 3.78 95
心理学科 28 23.14% 40 33.06% 30 24.79% 17 14.05% 6 4.96% 3.55 121

21 25.30% 23 27.71% 20 24.10% 15 18.07% 4 4.82% 3.51 83
42 24.56% 59 34.50% 47 27.49% 19 11.11% 4 2.34% 3.68 171
77 25.16% 103 33.66% 78 25.49% 39 12.75% 9 2.94% 3.65 306

日本語日本文学科 24 22.22% 44 40.74% 26 24.07% 9 8.33% 5 4.63% 3.68 108
英米語英米文学科 26 30.59% 31 36.47% 17 20.00% 4 4.71% 7 8.24% 3.76 85
中国語中国文学科 18 30.51% 21 35.59% 16 27.12% 2 3.39% 2 3.39% 3.86 59

29 34.94% 26 31.33% 19 22.89% 4 4.82% 5 6.02% 3.84 83
29 23.39% 52 41.94% 28 22.58% 8 6.45% 7 5.65% 3.71 124
68 26.98% 96 38.10% 59 23.41% 15 5.95% 14 5.56% 3.75 252
66 27.27% 72 29.75% 64 26.45% 24 9.92% 16 6.61% 3.61 242
109 25.53% 166 38.88% 110 25.76% 30 7.03% 12 2.81% 3.77 427
204 25.28% 292 36.18% 209 25.90% 68 8.43% 34 4.21% 3.70 807

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 - 0 - 0 - 0 - 0 - - 0
情報システム学科 3 10.71% 12 42.86% 10 35.71% 3 10.71% 0 0.00% 3.54 28
情報社会学科 5 12.20% 11 26.83% 18 43.90% 6 14.63% 1 2.44% 3.32 41
メディア表現学科 4 8.16% 17 34.69% 18 36.73% 8 16.33% 2 4.08% 3.27 49

8 14.55% 18 32.73% 18 32.73% 8 14.55% 3 5.45% 3.36 55
2 5.88% 13 38.24% 14 41.18% 5 14.71% 0 0.00% 3.35 34
12 10.17% 40 33.90% 46 38.98% 17 14.41% 3 2.54% 3.35 118

国際理解学科 15 20.00% 30 40.00% 21 28.00% 5 6.67% 4 5.33% 3.63 75
国際観光学科 26 28.57% 35 38.46% 24 26.37% 5 5.49% 1 1.10% 3.88 91

13 25.00% 20 38.46% 13 25.00% 5 9.62% 1 1.92% 3.75 52
21 24.42% 37 43.02% 22 25.58% 4 4.65% 2 2.33% 3.83 86
41 24.70% 65 39.16% 45 27.11% 10 6.02% 5 3.01% 3.77 166

管理栄養学科男 0 0.00% 2 40.00% 2 40.00% 1 20.00% 0 0.00% 3.20 5
管理栄養学科女 10 22.22% 19 42.22% 8 17.78% 6 13.33% 2 4.44% 3.64 45

11 18.64% 25 42.37% 13 22.03% 7 11.86% 3 5.08% 3.58 59
経営学科男 10 24.39% 9 21.95% 13 31.71% 5 12.20% 4 9.76% 3.39 41
経営学科女 4 15.38% 9 34.62% 9 34.62% 3 11.54% 1 3.85% 3.46 26

17 22.37% 20 26.32% 25 32.89% 8 10.53% 6 7.89% 3.45 76
31 20.26% 49 32.03% 46 30.07% 19 12.42% 8 5.23% 3.50 153
37 19.37% 78 40.84% 53 27.75% 18 9.42% 5 2.62% 3.65 191
81 19.33% 150 35.80% 129 30.79% 42 10.02% 17 4.06% 3.56 419
97 24.56% 121 30.63% 110 27.85% 43 10.89% 24 6.08% 3.57 395
146 23.59% 244 39.42% 163 26.33% 49 7.92% 17 2.75% 3.73 619
288 23.28% 444 35.89% 341 27.57% 111 8.97% 53 4.28% 3.65 1,237

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

評定２ 評定１

教育学部男
教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q10：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
ア）　専門科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 94 38.84% 121 50.00% 22 9.09% 2 0.83% 3 1.24% 4.24 242
心理教育課程 28 32.18% 48 55.17% 9 10.34% 1 1.15% 1 1.15% 4.16 87

39 36.11% 52 48.15% 13 12.04% 1 0.93% 3 2.78% 4.14 108
68 40.48% 93 55.36% 5 2.98% 1 0.60% 1 0.60% 4.35 168
122 37.08% 169 51.37% 31 9.42% 3 0.91% 4 1.22% 4.22 329

人間科学科 33 31.73% 52 50.00% 11 10.58% 8 7.69% 0 0.00% 4.06 104
臨床心理学科 61 48.41% 55 43.65% 9 7.14% 1 0.79% 0 0.00% 4.40 126
心理学科 60 44.78% 63 47.01% 7 5.22% 4 2.99% 0 0.00% 4.34 134

43 42.57% 43 42.57% 10 9.90% 5 4.95% 0 0.00% 4.23 101
84 43.30% 93 47.94% 11 5.67% 6 3.09% 0 0.00% 4.31 194
154 42.31% 170 46.70% 27 7.42% 13 3.57% 0 0.00% 4.28 364

日本語日本文学科 39 30.95% 72 57.14% 13 10.32% 1 0.79% 1 0.79% 4.17 126
英米語英米文学科 34 35.42% 43 44.79% 11 11.46% 4 4.17% 4 4.17% 4.03 96
中国語中国文学科 25 37.88% 34 51.52% 7 10.61% 0 0.00% 0 0.00% 4.27 66

36 37.11% 43 44.33% 14 14.43% 1 1.03% 3 3.09% 4.11 97
43 31.62% 77 56.62% 14 10.29% 1 0.74% 1 0.74% 4.18 136
98 34.03% 149 51.74% 31 10.76% 5 1.74% 5 1.74% 4.15 288
118 38.56% 138 45.10% 37 12.09% 7 2.29% 6 1.96% 4.16 306
195 39.16% 263 52.81% 30 6.02% 8 1.61% 2 0.40% 4.29 498
374 38.12% 488 49.75% 89 9.07% 21 2.14% 9 0.92% 4.22 981

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 9 30.00% 16 53.33% 4 13.33% 1 3.33% 0 0.00% 4.10 30
情報社会学科 11 23.91% 25 54.35% 9 19.57% 1 2.17% 0 0.00% 4.00 46
メディア表現学科 18 36.73% 28 57.14% 3 6.12% 0 0.00% 0 0.00% 4.31 49

21 33.33% 30 47.62% 10 15.87% 1 1.59% 1 1.59% 4.10 63
10 29.41% 21 61.76% 3 8.82% 0 0.00% 0 0.00% 4.21 34
38 30.16% 69 54.76% 16 12.70% 2 1.59% 1 0.79% 4.12 126

国際理解学科 32 39.02% 33 40.24% 15 18.29% 2 2.44% 0 0.00% 4.16 82
国際観光学科 39 41.05% 44 46.32% 11 11.58% 0 0.00% 1 1.05% 4.26 95

23 40.35% 26 45.61% 7 12.28% 0 0.00% 1 1.75% 4.23 57
39 41.94% 39 41.94% 15 16.13% 0 0.00% 0 0.00% 4.26 93
71 40.11% 77 43.50% 26 14.69% 2 1.13% 1 0.56% 4.21 177

管理栄養学科男 2 28.57% 5 71.43% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.29 7
管理栄養学科女 12 26.09% 27 58.70% 7 15.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.11 46

17 26.98% 37 58.73% 8 12.70% 1 1.59% 0 0.00% 4.11 63
経営学科男 10 20.41% 21 42.86% 9 18.37% 7 14.29% 2 4.08% 3.61 49
経営学科女 8 29.63% 15 55.56% 4 14.81% 0 0.00% 0 0.00% 4.15 27

22 25.29% 40 45.98% 15 17.24% 8 9.20% 2 2.30% 3.83 87
56 31.82% 82 46.59% 26 14.77% 8 4.55% 4 2.27% 4.01 176
69 34.50% 102 51.00% 29 14.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.20 200
148 32.67% 223 49.23% 65 14.35% 13 2.87% 4 0.88% 4.10 453
174 36.10% 220 45.64% 63 13.07% 15 3.11% 10 2.07% 4.11 482
264 37.77% 366 52.36% 59 8.44% 8 1.14% 2 0.29% 4.26 699
526 36.35% 717 49.55% 157 10.85% 34 2.35% 13 0.90% 4.18 1,447

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q10：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
イ）　教養科目・共通教育科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 54 22.31% 125 51.65% 45 18.60% 14 5.79% 4 1.65% 3.87 242
心理教育課程 11 12.64% 47 54.02% 24 27.59% 4 4.60% 1 1.15% 3.72 87

19 17.59% 55 50.93% 22 20.37% 9 8.33% 3 2.78% 3.72 108
37 22.02% 93 55.36% 30 17.86% 6 3.57% 2 1.19% 3.93 168
65 19.76% 172 52.28% 69 20.97% 18 5.47% 5 1.52% 3.83 329

人間科学科 23 22.12% 56 53.85% 15 14.42% 9 8.65% 1 0.96% 3.88 104
臨床心理学科 24 19.20% 64 51.20% 27 21.60% 10 8.00% 0 0.00% 3.82 125
心理学科 31 23.13% 61 45.52% 28 20.90% 14 10.45% 0 0.00% 3.81 134

25 24.75% 42 41.58% 23 22.77% 10 9.90% 1 0.99% 3.79 101
35 18.13% 102 52.85% 35 18.13% 21 10.88% 0 0.00% 3.78 193
78 21.49% 181 49.86% 70 19.28% 33 9.09% 1 0.28% 3.83 363

日本語日本文学科 34 26.98% 66 52.38% 24 19.05% 1 0.79% 1 0.79% 4.04 126
英米語英米文学科 21 21.88% 45 46.88% 19 19.79% 6 6.25% 5 5.21% 3.74 96
中国語中国文学科 22 33.33% 36 54.55% 8 12.12% 0 0.00% 0 0.00% 4.21 66

26 26.80% 42 43.30% 24 24.74% 2 2.06% 3 3.09% 3.89 97
36 26.47% 72 52.94% 24 17.65% 3 2.21% 1 0.74% 4.02 136
77 26.74% 147 51.04% 51 17.71% 7 2.43% 6 2.08% 3.98 288
70 22.88% 139 45.42% 69 22.55% 21 6.86% 7 2.29% 3.80 306
108 21.73% 267 53.72% 89 17.91% 30 6.04% 3 0.60% 3.90 497
220 22.45% 500 51.02% 190 19.39% 58 5.92% 12 1.22% 3.88 980

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 5 16.67% 14 46.67% 11 36.67% 0 0.00% 0 0.00% 3.80 30
情報社会学科 7 15.22% 28 60.87% 11 23.91% 0 0.00% 0 0.00% 3.91 46
メディア表現学科 6 12.24% 24 48.98% 15 30.61% 2 4.08% 2 4.08% 3.61 49

10 15.87% 32 50.79% 17 26.98% 2 3.17% 2 3.17% 3.73 63
2 5.88% 20 58.82% 11 32.35% 0 0.00% 1 2.94% 3.65 34
18 14.29% 66 52.38% 37 29.37% 2 1.59% 3 2.38% 3.75 126

国際理解学科 19 23.17% 37 45.12% 21 25.61% 4 4.88% 1 1.22% 3.84 82
国際観光学科 20 20.83% 47 48.96% 18 18.75% 10 10.42% 1 1.04% 3.78 96

15 26.32% 27 47.37% 12 21.05% 1 1.75% 2 3.51% 3.91 57
19 20.43% 44 47.31% 21 22.58% 9 9.68% 0 0.00% 3.78 93
39 21.91% 84 47.19% 39 21.91% 14 7.87% 2 1.12% 3.81 178

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 10 21.74% 26 56.52% 9 19.57% 1 2.17% 0 0.00% 3.98 46

10 15.87% 36 57.14% 14 22.22% 3 4.76% 0 0.00% 3.84 63
経営学科男 8 16.33% 20 40.82% 12 24.49% 6 12.24% 3 6.12% 3.49 49
経営学科女 7 25.93% 12 44.44% 8 29.63% 0 0.00% 0 0.00% 3.96 27

18 20.69% 36 41.38% 23 26.44% 7 8.05% 3 3.45% 3.68 87
33 18.75% 82 46.59% 44 25.00% 10 5.68% 7 3.98% 3.70 176
38 19.00% 102 51.00% 49 24.50% 10 5.00% 1 0.50% 3.83 200
85 18.72% 222 48.90% 113 24.89% 26 5.73% 8 1.76% 3.77 454
103 21.37% 221 45.85% 113 23.44% 31 6.43% 14 2.90% 3.76 482
146 20.92% 370 53.01% 138 19.77% 40 5.73% 4 0.57% 3.88 698
308 21.31% 727 50.31% 306 21.18% 84 5.81% 20 1.38% 3.84 1,445

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q10：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
ウ）　体育科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 60 24.79% 117 48.35% 54 22.31% 7 2.89% 4 1.65% 3.92 242
心理教育課程 15 17.44% 45 52.33% 21 24.42% 4 4.65% 1 1.16% 3.80 86

26 24.30% 42 39.25% 30 28.04% 5 4.67% 4 3.74% 3.76 107
41 24.40% 89 52.98% 34 20.24% 3 1.79% 1 0.60% 3.99 168
75 22.87% 162 49.39% 75 22.87% 11 3.35% 5 1.52% 3.89 328

人間科学科 29 27.88% 46 44.23% 20 19.23% 7 6.73% 2 1.92% 3.89 104
臨床心理学科 27 21.43% 45 35.71% 32 25.40% 18 14.29% 4 3.17% 3.58 126
心理学科 32 23.88% 54 40.30% 29 21.64% 15 11.19% 4 2.99% 3.71 134

31 30.69% 37 36.63% 23 22.77% 8 7.92% 2 1.98% 3.86 101
39 20.10% 78 40.21% 46 23.71% 25 12.89% 6 3.09% 3.61 194
88 24.18% 145 39.84% 81 22.25% 40 10.99% 10 2.75% 3.72 364

日本語日本文学科 18 14.52% 52 41.94% 47 37.90% 4 3.23% 3 2.42% 3.63 124
英米語英米文学科 22 22.92% 37 38.54% 30 31.25% 3 3.13% 4 4.17% 3.73 96
中国語中国文学科 17 25.76% 23 34.85% 21 31.82% 5 7.58% 0 0.00% 3.79 66

25 26.04% 41 42.71% 25 26.04% 2 2.08% 3 3.13% 3.86 96
23 16.91% 49 36.03% 56 41.18% 5 3.68% 3 2.21% 3.62 136
57 19.93% 112 39.16% 98 34.27% 12 4.20% 7 2.45% 3.70 286
82 26.97% 120 39.47% 78 25.66% 15 4.93% 9 2.96% 3.83 304
103 20.68% 216 43.37% 136 27.31% 33 6.63% 10 2.01% 3.74 498
220 22.49% 419 42.84% 254 25.97% 63 6.44% 22 2.25% 3.77 978

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 5 16.67% 5 16.67% 19 63.33% 1 3.33% 0 0.00% 3.47 30
情報社会学科 6 13.04% 16 34.78% 20 43.48% 3 6.52% 1 2.17% 3.50 46
メディア表現学科 7 14.29% 14 28.57% 18 36.73% 6 12.24% 4 8.16% 3.29 49

7 11.11% 16 25.40% 31 49.21% 8 12.70% 1 1.59% 3.32 63
4 11.76% 11 32.35% 13 38.24% 2 5.88% 4 11.76% 3.26 34
18 14.29% 35 27.78% 57 45.24% 10 7.94% 6 4.76% 3.39 126

国際理解学科 15 18.29% 22 26.83% 39 47.56% 3 3.66% 3 3.66% 3.52 82
国際観光学科 22 23.16% 30 31.58% 36 37.89% 3 3.16% 4 4.21% 3.66 95

16 28.07% 17 29.82% 20 35.09% 3 5.26% 1 1.75% 3.77 57
15 16.13% 29 31.18% 42 45.16% 2 2.15% 5 5.38% 3.51 93
37 20.90% 52 29.38% 75 42.37% 6 3.39% 7 3.95% 3.60 177

管理栄養学科男 0 0.00% 2 28.57% 5 71.43% 0 0.00% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 10 21.74% 16 34.78% 19 41.30% 1 2.17% 0 0.00% 3.76 46

11 17.46% 24 38.10% 26 41.27% 2 3.17% 0 0.00% 3.70 63
経営学科男 9 18.37% 13 26.53% 23 46.94% 2 4.08% 2 4.08% 3.51 49
経営学科女 7 25.93% 5 18.52% 13 48.15% 1 3.70% 1 3.70% 3.59 27

18 20.69% 20 22.99% 43 49.43% 3 3.45% 3 3.45% 3.54 87
32 18.18% 48 27.27% 79 44.89% 13 7.39% 4 2.27% 3.52 176
36 18.00% 61 30.50% 87 43.50% 6 3.00% 10 5.00% 3.54 200
84 18.54% 131 28.92% 201 44.37% 21 4.64% 16 3.53% 3.54 453
114 23.75% 168 35.00% 157 32.71% 28 5.83% 13 2.71% 3.71 480
139 19.89% 278 39.77% 223 31.90% 39 5.58% 20 2.86% 3.68 699
309 21.41% 552 38.25% 460 31.88% 84 5.82% 38 2.63% 3.70 1,443

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q10：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
エ）　外国語科目

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 28 11.57% 90 37.19% 72 29.75% 34 14.05% 18 7.44% 3.31 242
心理教育課程 12 13.95% 30 34.88% 27 31.40% 16 18.60% 1 1.16% 3.42 86

13 12.15% 29 27.10% 32 29.91% 23 21.50% 10 9.35% 3.11 107
21 12.50% 68 40.48% 53 31.55% 21 12.50% 5 2.98% 3.47 168
40 12.20% 120 36.59% 99 30.18% 50 15.24% 19 5.79% 3.34 328

人間科学科 13 12.50% 40 38.46% 31 29.81% 17 16.35% 3 2.88% 3.41 104
臨床心理学科 19 15.08% 37 29.37% 32 25.40% 34 26.98% 4 3.17% 3.26 126
心理学科 14 10.45% 35 26.12% 46 34.33% 36 26.87% 3 2.24% 3.16 134

12 11.88% 34 33.66% 25 24.75% 25 24.75% 5 4.95% 3.23 101
21 10.82% 54 27.84% 66 34.02% 49 25.26% 4 2.06% 3.20 194
46 12.64% 112 30.77% 109 29.95% 87 23.90% 10 2.75% 3.27 364

日本語日本文学科 18 14.29% 59 46.83% 40 31.75% 6 4.76% 3 2.38% 3.66 126
英米語英米文学科 23 23.96% 46 47.92% 16 16.67% 5 5.21% 6 6.25% 3.78 96
中国語中国文学科 17 25.76% 29 43.94% 15 22.73% 5 7.58% 0 0.00% 3.88 66

23 23.71% 44 45.36% 22 22.68% 5 5.15% 3 3.09% 3.81 97
24 17.65% 63 46.32% 37 27.21% 8 5.88% 4 2.94% 3.70 136
58 20.14% 134 46.53% 71 24.65% 16 5.56% 9 3.13% 3.75 288
48 15.74% 107 35.08% 79 25.90% 53 17.38% 18 5.90% 3.37 305
66 13.25% 185 37.15% 156 31.33% 78 15.66% 13 2.61% 3.43 498
144 14.69% 366 37.35% 279 28.47% 153 15.61% 38 3.88% 3.43 980

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 2 6.67% 5 16.67% 18 60.00% 3 10.00% 2 6.67% 3.07 30
情報社会学科 3 6.52% 17 36.96% 21 45.65% 4 8.70% 1 2.17% 3.37 46
メディア表現学科 6 12.24% 19 38.78% 14 28.57% 8 16.33% 2 4.08% 3.39 49

5 7.94% 17 26.98% 26 41.27% 10 15.87% 5 7.94% 3.11 63
3 8.82% 11 32.35% 16 47.06% 3 8.82% 1 2.94% 3.35 34
11 8.73% 41 32.54% 53 42.06% 15 11.90% 6 4.76% 3.29 126

国際理解学科 23 28.05% 40 48.78% 16 19.51% 3 3.66% 0 0.00% 4.01 82
国際観光学科 20 20.83% 53 55.21% 16 16.67% 7 7.29% 0 0.00% 3.90 96

18 31.58% 28 49.12% 8 14.04% 3 5.26% 0 0.00% 4.07 57
19 20.43% 50 53.76% 21 22.58% 3 3.23% 0 0.00% 3.91 93
43 24.16% 93 52.25% 32 17.98% 10 5.62% 0 0.00% 3.95 178

管理栄養学科男 0 0.00% 1 14.29% 4 57.14% 1 14.29% 1 14.29% 2.71 7
管理栄養学科女 4 8.70% 16 34.78% 20 43.48% 6 13.04% 0 0.00% 3.39 46

4 6.35% 20 31.75% 28 44.44% 9 14.29% 2 3.17% 3.24 63
経営学科男 8 16.33% 14 28.57% 17 34.69% 6 12.24% 4 8.16% 3.33 49
経営学科女 5 18.52% 11 40.74% 7 25.93% 4 14.81% 0 0.00% 3.63 27

13 14.94% 31 35.63% 28 32.18% 11 12.64% 4 4.60% 3.44 87
31 17.61% 60 34.09% 55 31.25% 20 11.36% 10 5.68% 3.47 176
31 15.50% 88 44.00% 64 32.00% 16 8.00% 1 0.50% 3.66 200
71 15.64% 185 40.75% 141 31.06% 45 9.91% 12 2.64% 3.57 454
79 16.42% 167 34.72% 134 27.86% 73 15.18% 28 5.82% 3.41 481
97 13.88% 274 39.20% 220 31.47% 94 13.45% 14 2.00% 3.49 699
218 15.08% 556 38.45% 424 29.32% 198 13.69% 50 3.46% 3.48 1,446

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q10：あなたは本学で受けた授業等にどの程度満足していますか。
オ）　ゼミ・卒論指導

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 117 48.35% 85 35.12% 24 9.92% 8 3.31% 8 3.31% 4.22 242
心理教育課程 47 54.02% 27 31.03% 5 5.75% 5 5.75% 3 3.45% 4.26 87

59 54.63% 31 28.70% 11 10.19% 3 2.78% 4 3.70% 4.28 108
86 51.19% 60 35.71% 12 7.14% 7 4.17% 3 1.79% 4.30 168
164 49.85% 112 34.04% 29 8.81% 13 3.95% 11 3.34% 4.23 329

人間科学科 61 58.65% 33 31.73% 7 6.73% 3 2.88% 0 0.00% 4.46 104
臨床心理学科 60 47.62% 50 39.68% 11 8.73% 4 3.17% 1 0.79% 4.30 126
心理学科 87 64.93% 35 26.12% 8 5.97% 2 1.49% 2 1.49% 4.51 134

63 62.38% 24 23.76% 13 12.87% 1 0.99% 0 0.00% 4.48 101
114 58.76% 61 31.44% 11 5.67% 5 2.58% 3 1.55% 4.43 194
208 57.14% 118 32.42% 26 7.14% 9 2.47% 3 0.82% 4.43 364

日本語日本文学科 52 41.27% 55 43.65% 15 11.90% 2 1.59% 2 1.59% 4.21 126
英米語英米文学科 54 56.25% 30 31.25% 10 10.42% 1 1.04% 1 1.04% 4.41 96
中国語中国文学科 27 40.91% 30 45.45% 4 6.06% 5 7.58% 0 0.00% 4.20 66

50 51.55% 34 35.05% 11 11.34% 1 1.03% 1 1.03% 4.35 97
65 47.79% 52 38.24% 12 8.82% 5 3.68% 2 1.47% 4.27 136
133 46.18% 115 39.93% 29 10.07% 8 2.78% 3 1.04% 4.27 288
172 56.21% 89 29.08% 35 11.44% 5 1.63% 5 1.63% 4.37 306
265 53.21% 173 34.74% 35 7.03% 17 3.41% 8 1.61% 4.35 498
505 51.48% 345 35.17% 84 8.56% 30 3.06% 17 1.73% 4.32 981

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 9 30.00% 14 46.67% 5 16.67% 2 6.67% 0 0.00% 4.00 30
情報社会学科 22 48.89% 15 33.33% 8 17.78% 0 0.00% 0 0.00% 4.31 45
メディア表現学科 25 51.02% 18 36.73% 5 10.20% 1 2.04% 0 0.00% 4.37 49

29 46.77% 22 35.48% 9 14.52% 1 1.61% 1 1.61% 4.24 62
18 52.94% 13 38.24% 2 5.88% 1 2.94% 0 0.00% 4.41 34
56 44.80% 47 37.60% 18 14.40% 3 2.40% 1 0.80% 4.23 125

国際理解学科 48 58.54% 26 31.71% 5 6.10% 3 3.66% 0 0.00% 4.45 82
国際観光学科 60 63.83% 28 29.79% 5 5.32% 1 1.06% 0 0.00% 4.56 94

38 67.86% 15 26.79% 3 5.36% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 56
53 56.99% 30 32.26% 6 6.45% 4 4.30% 0 0.00% 4.42 93
108 61.36% 54 30.68% 10 5.68% 4 2.27% 0 0.00% 4.51 176

管理栄養学科男 0 0.00% 5 71.43% 2 28.57% 0 0.00% 0 0.00% 3.71 7
管理栄養学科女 12 26.09% 15 32.61% 18 39.13% 1 2.17% 0 0.00% 3.83 46

13 20.63% 23 36.51% 26 41.27% 1 1.59% 0 0.00% 3.76 63
経営学科男 17 34.69% 15 30.61% 12 24.49% 3 6.12% 2 4.08% 3.86 49
経営学科女 11 40.74% 16 59.26% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.41 27

34 39.53% 31 36.05% 16 18.60% 3 3.49% 2 2.33% 4.07 86
84 48.28% 57 32.76% 26 14.94% 4 2.30% 3 1.72% 4.24 174
94 47.00% 74 37.00% 26 13.00% 6 3.00% 0 0.00% 4.28 200
211 46.89% 155 34.44% 70 15.56% 11 2.44% 3 0.67% 4.24 450
256 53.33% 146 30.42% 61 12.71% 9 1.88% 8 1.67% 4.32 480
360 51.50% 247 35.34% 61 8.73% 23 3.29% 8 1.14% 4.33 699
725 50.24% 502 34.79% 155 10.74% 41 2.84% 20 1.39% 4.30 1,443

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q11：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
ア）　学生間の人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 111 46.06% 97 40.25% 19 7.88% 9 3.73% 5 2.07% 4.24 241
心理教育課程 47 54.02% 34 39.08% 3 3.45% 3 3.45% 0 0.00% 4.44 87

55 50.93% 38 35.19% 7 6.48% 6 5.56% 2 1.85% 4.28 108
85 50.60% 67 39.88% 10 5.95% 3 1.79% 3 1.79% 4.36 168
158 48.17% 131 39.94% 22 6.71% 12 3.66% 5 1.52% 4.30 328

人間科学科 60 57.69% 39 37.50% 5 4.81% 0 0.00% 0 0.00% 4.53 104
臨床心理学科 64 50.79% 48 38.10% 13 10.32% 1 0.79% 0 0.00% 4.39 126
心理学科 72 53.73% 46 34.33% 14 10.45% 2 1.49% 0 0.00% 4.40 134

54 53.47% 36 35.64% 10 9.90% 1 0.99% 0 0.00% 4.42 101
108 55.67% 68 35.05% 16 8.25% 2 1.03% 0 0.00% 4.45 194
196 53.85% 133 36.54% 32 8.79% 3 0.82% 0 0.00% 4.43 364

日本語日本文学科 62 49.21% 54 42.86% 9 7.14% 1 0.79% 0 0.00% 4.40 126
英米語英米文学科 49 51.04% 35 36.46% 8 8.33% 2 2.08% 2 2.08% 4.32 96
中国語中国文学科 36 54.55% 24 36.36% 4 6.06% 1 1.52% 1 1.52% 4.41 66

50 51.55% 34 35.05% 10 10.31% 0 0.00% 3 3.09% 4.32 97
72 52.94% 55 40.44% 5 3.68% 4 2.94% 0 0.00% 4.43 136
147 51.04% 113 39.24% 21 7.29% 4 1.39% 3 1.04% 4.38 288
159 51.96% 108 35.29% 27 8.82% 7 2.29% 5 1.63% 4.34 306
265 53.21% 190 38.15% 31 6.22% 9 1.81% 3 0.60% 4.42 498
501 51.12% 377 38.47% 75 7.65% 19 1.94% 8 0.82% 4.37 980

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 9 30.00% 9 30.00% 9 30.00% 3 10.00% 0 0.00% 3.80 30
情報社会学科 14 30.43% 25 54.35% 7 15.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.15 46
メディア表現学科 12 24.49% 30 61.22% 6 12.24% 1 2.04% 0 0.00% 4.08 49

16 25.40% 29 46.03% 15 23.81% 3 4.76% 0 0.00% 3.92 63
10 29.41% 21 61.76% 3 8.82% 0 0.00% 0 0.00% 4.21 34
36 28.57% 64 50.79% 22 17.46% 4 3.17% 0 0.00% 4.05 126

国際理解学科 41 50.62% 30 37.04% 9 11.11% 0 0.00% 1 1.23% 4.36 81
国際観光学科 54 56.25% 32 33.33% 8 8.33% 2 2.08% 0 0.00% 4.44 96

31 55.36% 17 30.36% 7 12.50% 0 0.00% 1 1.79% 4.38 56
45 48.39% 37 39.78% 9 9.68% 2 2.15% 0 0.00% 4.34 93
95 53.67% 62 35.03% 17 9.60% 2 1.13% 1 0.56% 4.40 177

管理栄養学科男 0 0.00% 6 85.71% 0 0.00% 1 14.29% 0 0.00% 3.71 7
管理栄養学科女 20 43.48% 23 50.00% 2 4.35% 0 0.00% 1 2.17% 4.33 46

23 36.51% 34 53.97% 3 4.76% 2 3.17% 1 1.59% 4.21 63
経営学科男 19 38.78% 11 22.45% 17 34.69% 1 2.04% 1 2.04% 3.94 49
経営学科女 12 44.44% 12 44.44% 2 7.41% 1 3.70% 0 0.00% 4.30 27

35 40.23% 26 29.89% 23 26.44% 2 2.30% 1 1.15% 4.06 87
66 37.71% 63 36.00% 39 22.29% 5 2.86% 2 1.14% 4.06 175
87 43.50% 93 46.50% 16 8.00% 3 1.50% 1 0.50% 4.31 200
189 41.72% 186 41.06% 65 14.35% 10 2.21% 3 0.66% 4.21 453
225 46.78% 171 35.55% 66 13.72% 12 2.49% 7 1.46% 4.24 481
353 50.50% 283 40.49% 47 6.72% 12 1.72% 4 0.57% 4.39 699
699 48.34% 565 39.07% 141 9.75% 30 2.07% 11 0.76% 4.32 1,446

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q11：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
イ）　教員との人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 79 32.78% 120 49.79% 30 12.45% 9 3.73% 3 1.24% 4.09 241
心理教育課程 21 24.14% 48 55.17% 15 17.24% 3 3.45% 0 0.00% 4.00 87

35 32.41% 49 45.37% 14 12.96% 8 7.41% 2 1.85% 3.99 108
54 32.14% 94 55.95% 17 10.12% 2 1.19% 1 0.60% 4.18 168
100 30.49% 168 51.22% 45 13.72% 12 3.66% 3 0.91% 4.07 328

人間科学科 44 42.31% 40 38.46% 16 15.38% 4 3.85% 0 0.00% 4.19 104
臨床心理学科 41 32.54% 48 38.10% 31 24.60% 6 4.76% 0 0.00% 3.98 126
心理学科 55 41.04% 61 45.52% 16 11.94% 2 1.49% 0 0.00% 4.26 134

42 41.58% 37 36.63% 20 19.80% 2 1.98% 0 0.00% 4.18 101
72 37.11% 83 42.78% 31 15.98% 8 4.12% 0 0.00% 4.13 194
140 38.46% 149 40.93% 63 17.31% 12 3.30% 0 0.00% 4.15 364

日本語日本文学科 38 30.16% 59 46.83% 26 20.63% 3 2.38% 0 0.00% 4.05 126
英米語英米文学科 35 36.46% 42 43.75% 16 16.67% 2 2.08% 1 1.04% 4.13 96
中国語中国文学科 21 32.31% 36 55.38% 6 9.23% 2 3.08% 0 0.00% 4.17 65

31 31.96% 52 53.61% 13 13.40% 0 0.00% 1 1.03% 4.15 97
50 37.04% 54 40.00% 26 19.26% 5 3.70% 0 0.00% 4.10 135
94 32.75% 137 47.74% 48 16.72% 7 2.44% 1 0.35% 4.10 287
108 35.29% 138 45.10% 47 15.36% 10 3.27% 3 0.98% 4.10 306
176 35.41% 231 46.48% 74 14.89% 15 3.02% 1 0.20% 4.14 497
334 34.12% 454 46.37% 156 15.93% 31 3.17% 4 0.41% 4.11 979

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 1
情報システム学科 4 13.33% 8 26.67% 14 46.67% 3 10.00% 1 3.33% 3.37 30
情報社会学科 8 17.39% 24 52.17% 11 23.91% 1 2.17% 2 4.35% 3.76 46
メディア表現学科 9 18.37% 21 42.86% 17 34.69% 1 2.04% 1 2.04% 3.73 49

11 17.46% 27 42.86% 23 36.51% 1 1.59% 1 1.59% 3.73 63
6 17.65% 17 50.00% 8 23.53% 2 5.88% 1 2.94% 3.74 34
21 16.67% 54 42.86% 42 33.33% 5 3.97% 4 3.17% 3.66 126

国際理解学科 34 41.46% 27 32.93% 20 24.39% 1 1.22% 0 0.00% 4.15 82
国際観光学科 38 39.58% 43 44.79% 12 12.50% 3 3.13% 0 0.00% 4.21 96

23 40.35% 20 35.09% 12 21.05% 2 3.51% 0 0.00% 4.12 57
37 39.78% 39 41.94% 15 16.13% 2 2.15% 0 0.00% 4.19 93
72 40.45% 70 39.33% 32 17.98% 4 2.25% 0 0.00% 4.18 178

管理栄養学科男 1 14.29% 3 42.86% 3 42.86% 0 0.00% 0 0.00% 3.71 7
管理栄養学科女 9 19.57% 26 56.52% 10 21.74% 1 2.17% 0 0.00% 3.93 46

10 15.87% 33 52.38% 18 28.57% 2 3.17% 0 0.00% 3.81 63
経営学科男 7 14.29% 15 30.61% 22 44.90% 3 6.12% 2 4.08% 3.45 49
経営学科女 5 18.52% 17 62.96% 5 18.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 27

16 18.39% 36 41.38% 30 34.48% 3 3.45% 2 2.30% 3.70 87
42 23.86% 65 36.93% 60 34.09% 6 3.41% 3 1.70% 3.78 176
57 28.50% 99 49.50% 38 19.00% 5 2.50% 1 0.50% 4.03 200
119 26.21% 193 42.51% 122 26.87% 14 3.08% 6 1.32% 3.89 454
150 31.12% 203 42.12% 107 22.20% 16 3.32% 6 1.24% 3.99 482
234 33.52% 330 47.28% 112 16.05% 20 2.87% 2 0.29% 4.11 698
462 31.95% 649 44.88% 280 19.36% 45 3.11% 10 0.69% 4.04 1,446

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q11：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
ウ）　職員との人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 38 15.77% 83 34.44% 83 34.44% 22 9.13% 15 6.22% 3.44 241
心理教育課程 13 14.94% 31 35.63% 37 42.53% 5 5.75% 1 1.15% 3.57 87

17 15.74% 30 27.78% 43 39.81% 11 10.19% 7 6.48% 3.36 108
29 17.26% 67 39.88% 57 33.93% 11 6.55% 4 2.38% 3.63 168
51 15.55% 114 34.76% 120 36.59% 27 8.23% 16 4.88% 3.48 328

人間科学科 27 25.96% 26 25.00% 38 36.54% 8 7.69% 5 4.81% 3.60 104
臨床心理学科 27 21.43% 35 27.78% 47 37.30% 15 11.90% 2 1.59% 3.56 126
心理学科 27 20.15% 49 36.57% 41 30.60% 11 8.21% 6 4.48% 3.60 134

21 20.79% 23 22.77% 39 38.61% 10 9.90% 8 7.92% 3.39 101
44 22.68% 64 32.99% 64 32.99% 21 10.82% 1 0.52% 3.66 194
81 22.25% 110 30.22% 126 34.62% 34 9.34% 13 3.57% 3.58 364

日本語日本文学科 18 14.40% 47 37.60% 45 36.00% 10 8.00% 5 4.00% 3.50 125
英米語英米文学科 19 19.79% 28 29.17% 31 32.29% 10 10.42% 8 8.33% 3.42 96
中国語中国文学科 14 21.54% 25 38.46% 21 32.31% 4 6.15% 1 1.54% 3.72 65

23 23.71% 34 35.05% 27 27.84% 6 6.19% 7 7.22% 3.62 97
21 15.67% 48 35.82% 46 34.33% 15 11.19% 4 2.99% 3.50 134
51 17.83% 100 34.97% 97 33.92% 24 8.39% 14 4.90% 3.52 286
61 19.93% 87 28.43% 109 35.62% 27 8.82% 22 7.19% 3.45 306
94 18.95% 179 36.09% 167 33.67% 47 9.48% 9 1.81% 3.61 496
183 18.71% 324 33.13% 343 35.07% 85 8.69% 43 4.40% 3.53 978

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 5 16.67% 6 20.00% 17 56.67% 2 6.67% 0 0.00% 3.47 30
情報社会学科 6 13.04% 19 41.30% 20 43.48% 0 0.00% 1 2.17% 3.63 46
メディア表現学科 6 12.24% 15 30.61% 27 55.10% 1 2.04% 0 0.00% 3.53 49

8 12.70% 22 34.92% 33 52.38% 0 0.00% 0 0.00% 3.60 63
6 17.65% 10 29.41% 16 47.06% 2 5.88% 0 0.00% 3.59 34
18 14.29% 40 31.75% 64 50.79% 3 2.38% 1 0.79% 3.56 126

国際理解学科 20 24.39% 21 25.61% 35 42.68% 6 7.32% 0 0.00% 3.67 82
国際観光学科 29 30.21% 33 34.38% 27 28.13% 4 4.17% 3 3.13% 3.84 96

19 33.33% 15 26.32% 20 35.09% 2 3.51% 1 1.75% 3.86 57
21 22.58% 32 34.41% 34 36.56% 6 6.45% 0 0.00% 3.73 93
49 27.53% 54 30.34% 62 34.83% 10 5.62% 3 1.69% 3.76 178

管理栄養学科男 0 0.00% 2 28.57% 4 57.14% 1 14.29% 0 0.00% 3.14 7
管理栄養学科女 4 8.70% 22 47.83% 18 39.13% 2 4.35% 0 0.00% 3.61 46

4 6.35% 27 42.86% 28 44.44% 4 6.35% 0 0.00% 3.49 63
経営学科男 8 16.33% 9 18.37% 28 57.14% 3 6.12% 1 2.04% 3.41 49
経営学科女 4 14.81% 9 33.33% 12 44.44% 2 7.41% 0 0.00% 3.56 27

15 17.24% 22 25.29% 42 48.28% 6 6.90% 2 2.30% 3.48 87
35 19.89% 48 27.27% 85 48.30% 6 3.41% 2 1.14% 3.61 176
35 17.50% 73 36.50% 80 40.00% 12 6.00% 0 0.00% 3.66 200
86 18.94% 143 31.50% 196 43.17% 23 5.07% 6 1.32% 3.62 454
96 19.92% 135 28.01% 194 40.25% 33 6.85% 24 4.98% 3.51 482
129 18.51% 253 36.30% 247 35.44% 59 8.46% 9 1.29% 3.62 697
275 19.04% 471 32.62% 540 37.40% 109 7.55% 49 3.39% 3.56 1,444

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q11：あなたは本学内の人間関係にどの程度満足していますか。
エ）　地域住民との人間関係

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 23 9.58% 47 19.58% 145 60.42% 16 6.67% 9 3.75% 3.25 240
心理教育課程 6 6.98% 11 12.79% 65 75.58% 4 4.65% 0 0.00% 3.22 86

10 9.26% 17 15.74% 67 62.04% 8 7.41% 6 5.56% 3.16 108
17 10.18% 32 19.16% 108 64.67% 9 5.39% 1 0.60% 3.33 167
29 8.90% 58 17.79% 210 64.42% 20 6.13% 9 2.76% 3.24 326

人間科学科 22 21.15% 15 14.42% 60 57.69% 6 5.77% 1 0.96% 3.49 104
臨床心理学科 10 7.94% 20 15.87% 89 70.63% 6 4.76% 1 0.79% 3.25 126
心理学科 16 11.94% 18 13.43% 89 66.42% 9 6.72% 2 1.49% 3.28 134

15 14.85% 14 13.86% 65 64.36% 5 4.95% 2 1.98% 3.35 101
23 11.86% 28 14.43% 130 67.01% 12 6.19% 1 0.52% 3.31 194
48 13.19% 53 14.56% 238 65.38% 21 5.77% 4 1.10% 3.33 364

日本語日本文学科 6 4.76% 22 17.46% 90 71.43% 6 4.76% 2 1.59% 3.19 126
英米語英米文学科 17 17.71% 12 12.50% 60 62.50% 4 4.17% 3 3.13% 3.38 96
中国語中国文学科 12 18.75% 15 23.44% 34 53.13% 2 3.13% 1 1.56% 3.55 64

19 19.59% 14 14.43% 59 60.82% 2 2.06% 3 3.09% 3.45 97
11 8.15% 27 20.00% 87 64.44% 7 5.19% 3 2.22% 3.27 135
35 12.24% 49 17.13% 184 64.34% 12 4.20% 6 2.10% 3.33 286
44 14.38% 45 14.71% 191 62.42% 15 4.90% 11 3.59% 3.31 306
51 10.28% 87 17.54% 325 65.52% 28 5.65% 5 1.01% 3.30 496
112 11.48% 160 16.39% 632 64.75% 53 5.43% 19 1.95% 3.30 976

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 1 3.33% 0 0.00% 24 80.00% 3 10.00% 2 6.67% 2.83 30
情報社会学科 4 8.70% 9 19.57% 31 67.39% 2 4.35% 0 0.00% 3.33 46
メディア表現学科 2 4.08% 8 16.33% 34 69.39% 5 10.20% 0 0.00% 3.14 49

3 4.76% 8 12.70% 44 69.84% 5 7.94% 3 4.76% 3.05 63
1 2.94% 6 17.65% 24 70.59% 3 8.82% 0 0.00% 3.15 34
7 5.56% 17 13.49% 89 70.63% 10 7.94% 3 2.38% 3.12 126

国際理解学科 13 15.85% 19 23.17% 43 52.44% 5 6.10% 2 2.44% 3.44 82
国際観光学科 14 14.74% 18 18.95% 54 56.84% 7 7.37% 2 2.11% 3.37 95

10 17.86% 13 23.21% 27 48.21% 3 5.36% 3 5.36% 3.43 56
11 11.83% 19 20.43% 55 59.14% 8 8.60% 0 0.00% 3.35 93
27 15.25% 37 20.90% 97 54.80% 12 6.78% 4 2.26% 3.40 177

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 6 85.71% 0 0.00% 1 14.29% 2.71 7
管理栄養学科女 2 4.35% 9 19.57% 34 73.91% 1 2.17% 0 0.00% 3.26 46

2 3.17% 11 17.46% 47 74.60% 2 3.17% 1 1.59% 3.17 63
経営学科男 8 16.33% 4 8.16% 34 69.39% 1 2.04% 2 4.08% 3.31 49
経営学科女 3 11.11% 7 25.93% 16 59.26% 1 3.70% 0 0.00% 3.44 27

11 12.64% 13 14.94% 58 66.67% 2 2.30% 3 3.45% 3.31 87
21 12.00% 25 14.29% 111 63.43% 9 5.14% 9 5.14% 3.23 175
17 8.50% 41 20.50% 129 64.50% 13 6.50% 0 0.00% 3.31 200
47 10.38% 78 17.22% 291 64.24% 26 5.74% 11 2.43% 3.27 453
65 13.51% 70 14.55% 302 62.79% 24 4.99% 20 4.16% 3.28 481
68 9.76% 128 18.36% 455 65.28% 41 5.88% 5 0.72% 3.31 697
162 11.23% 239 16.57% 931 64.56% 79 5.48% 31 2.15% 3.29 1,442

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q12：卒業後のあなたの進路は決定していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 201 84.45% 37 15.55% 238
心理教育課程 77 89.53% 9 10.47% 86

85 79.44% 22 20.56% 107
152 92.12% 13 7.88% 165
278 85.80% 46 14.20% 324

人間科学科 92 90.20% 10 9.80% 102
臨床心理学科 88 70.40% 37 29.60% 125
心理学科 120 90.23% 13 9.77% 133

77 77.78% 22 22.22% 99
165 85.94% 27 14.06% 192
300 83.33% 60 16.67% 360

日本語日本文学科 98 78.40% 27 21.60% 125
英米語英米文学科 81 87.10% 12 12.90% 93
中国語中国文学科 47 75.81% 15 24.19% 62

71 75.53% 23 24.47% 94
116 86.57% 18 13.43% 134
226 80.71% 54 19.29% 280
233 77.67% 67 22.33% 300
433 88.19% 58 11.81% 491
804 83.40% 160 16.60% 964

広報学科 - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 27 90.00% 3 10.00% 30
情報社会学科 36 85.71% 6 14.29% 42
メディア表現学科 44 89.80% 5 10.20% 49

56 90.32% 6 9.68% 62
27 81.82% 6 18.18% 33
108 88.52% 14 11.48% 122

国際理解学科 66 83.54% 13 16.46% 79
国際観光学科 84 95.45% 4 4.55% 88

45 84.91% 8 15.09% 53
83 92.22% 7 7.78% 90
150 89.82% 17 10.18% 167

管理栄養学科男 4 57.14% 3 42.86% 7
管理栄養学科女 40 86.96% 6 13.04% 46

52 83.87% 10 16.13% 62
経営学科男 40 86.96% 6 13.04% 46
経営学科女 25 100.00% 0 0.00% 25

74 90.24% 8 9.76% 82
145 86.31% 23 13.69% 168
175 90.21% 19 9.79% 194
384 88.68% 49 11.32% 433
378 80.77% 90 19.23% 468
609 88.78% 77 11.22% 686
1,192 84.90% 212 15.10% 1,404全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

有効回答数校舎 学部 学科
決定している 決定していない

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計



Q13：（Q12で「決定している」と答えた人にお聞きします。）あなたは卒業後の進路について満足していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 121 62.37% 48 24.74% 20 10.31% 4 2.06% 1 0.52% 4.46 194
心理教育課程 47 62.67% 20 26.67% 6 8.00% 1 1.33% 1 1.33% 4.48 75

50 60.98% 19 23.17% 10 12.20% 2 2.44% 1 1.22% 4.40 82
99 66.89% 38 25.68% 9 6.08% 2 1.35% 0 0.00% 4.58 148
168 62.45% 68 25.28% 26 9.67% 5 1.86% 2 0.74% 4.47 269

人間科学科 43 47.78% 39 43.33% 7 7.78% 1 1.11% 0 0.00% 4.38 90
臨床心理学科 32 37.21% 40 46.51% 9 10.47% 2 2.33% 3 3.49% 4.12 86
心理学科 52 44.44% 49 41.88% 10 8.55% 4 3.42% 2 1.71% 4.24 117

26 35.14% 40 54.05% 5 6.76% 2 2.70% 1 1.35% 4.19 74
75 46.30% 66 40.74% 14 8.64% 5 3.09% 2 1.23% 4.28 162
127 43.34% 128 43.69% 26 8.87% 7 2.39% 5 1.71% 4.25 293

日本語日本文学科 55 57.29% 33 34.38% 4 4.17% 3 3.13% 1 1.04% 4.44 96
英米語英米文学科 51 63.75% 14 17.50% 11 13.75% 1 1.25% 3 3.75% 4.36 80
中国語中国文学科 19 40.43% 18 38.30% 9 19.15% 1 2.13% 0 0.00% 4.17 47

36 52.17% 20 28.99% 11 15.94% 0 0.00% 2 2.90% 4.28 69
63 54.78% 36 31.30% 10 8.70% 5 4.35% 1 0.87% 4.35 115
125 56.05% 65 29.15% 24 10.76% 5 2.24% 4 1.79% 4.35 223
112 49.78% 79 35.11% 26 11.56% 4 1.78% 4 1.78% 4.29 225
237 55.76% 140 32.94% 33 7.76% 12 2.82% 3 0.71% 4.40 425
420 53.50% 261 33.25% 76 9.68% 17 2.17% 11 1.40% 4.35 785

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 7 25.93% 13 48.15% 7 25.93% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 27
情報社会学科 17 47.22% 12 33.33% 2 5.56% 4 11.11% 1 2.78% 4.11 36
メディア表現学科 11 25.00% 21 47.73% 7 15.91% 2 4.55% 3 6.82% 3.80 44

21 37.50% 24 42.86% 6 10.71% 4 7.14% 1 1.79% 4.07 56
8 29.63% 13 48.15% 4 14.81% 1 3.70% 1 3.70% 3.96 27
36 33.33% 46 42.59% 16 14.81% 6 5.56% 4 3.70% 3.96 108

国際理解学科 29 45.31% 26 40.63% 7 10.94% 1 1.56% 1 1.56% 4.27 64
国際観光学科 48 57.14% 29 34.52% 5 5.95% 1 1.19% 1 1.19% 4.45 84

24 53.33% 17 37.78% 4 8.89% 0 0.00% 0 0.00% 4.44 45
43 52.44% 30 36.59% 6 7.32% 2 2.44% 1 1.22% 4.37 82
77 52.03% 55 37.16% 12 8.11% 2 1.35% 2 1.35% 4.37 148

管理栄養学科男 2 50.00% 2 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.50 4
管理栄養学科女 16 40.00% 13 32.50% 10 25.00% 0 0.00% 1 2.50% 4.08 40

21 40.38% 19 36.54% 11 21.15% 0 0.00% 1 1.92% 4.13 52
経営学科男 13 33.33% 15 38.46% 8 20.51% 3 7.69% 0 0.00% 3.97 39
経営学科女 8 33.33% 8 33.33% 8 33.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.00 24

23 32.39% 26 36.62% 19 26.76% 3 4.23% 0 0.00% 3.97 71
60 41.67% 58 40.28% 18 12.50% 7 4.86% 1 0.69% 4.17 144
75 43.35% 64 36.99% 28 16.18% 3 1.73% 3 1.73% 4.18 173
157 41.42% 146 38.52% 58 15.30% 11 2.90% 7 1.85% 4.15 379
172 46.61% 137 37.13% 44 11.92% 11 2.98% 5 1.36% 4.25 369
312 52.09% 205 34.22% 61 10.18% 15 2.50% 6 1.00% 4.34 599
579 49.57% 409 35.02% 134 11.47% 28 2.40% 18 1.54% 4.29 1,168

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q14：あなたは本学の建学の精神である「人間愛」をどの程度知っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 47 20.00% 108 45.96% 51 21.70% 29 12.34% 235
心理教育課程 13 15.12% 42 48.84% 29 33.72% 2 2.33% 86

23 21.50% 41 38.32% 27 25.23% 16 14.95% 107
30 18.29% 91 55.49% 39 23.78% 4 2.44% 164
60 18.69% 150 46.73% 80 24.92% 31 9.66% 321

人間科学科 20 19.61% 52 50.98% 25 24.51% 5 4.90% 102
臨床心理学科 12 9.76% 68 55.28% 36 29.27% 7 5.69% 123
心理学科 21 16.03% 67 51.15% 36 27.48% 7 5.34% 131

17 17.35% 46 46.94% 26 26.53% 9 9.18% 98
26 13.61% 111 58.12% 48 25.13% 6 3.14% 191
53 14.89% 187 52.53% 97 27.25% 19 5.34% 356

日本語日本文学科 20 16.26% 73 59.35% 25 20.33% 5 4.07% 123
英米語英米文学科 25 26.60% 29 30.85% 24 25.53% 16 17.02% 94
中国語中国文学科 16 24.62% 38 58.46% 9 13.85% 2 3.08% 65

23 23.71% 42 43.30% 23 23.71% 9 9.28% 97
29 21.97% 70 53.03% 23 17.42% 10 7.58% 132
61 21.63% 140 49.65% 58 20.57% 23 8.16% 282
63 20.86% 129 42.72% 76 25.17% 34 11.26% 302
85 17.45% 272 55.85% 110 22.59% 20 4.11% 487
174 18.14% 477 49.74% 235 24.50% 73 7.61% 959

広報学科 - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1
情報システム学科 2 6.90% 12 41.38% 9 31.03% 6 20.69% 29
情報社会学科 9 20.45% 15 34.09% 16 36.36% 4 9.09% 44
メディア表現学科 6 12.50% 21 43.75% 15 31.25% 6 12.50% 48

8 12.90% 23 37.10% 18 29.03% 13 20.97% 62
5 15.15% 12 36.36% 14 42.42% 2 6.06% 33
17 13.93% 48 39.34% 40 32.79% 17 13.93% 122

国際理解学科 13 16.05% 35 43.21% 26 32.10% 7 8.64% 81
国際観光学科 8 8.70% 42 45.65% 30 32.61% 12 13.04% 92

9 16.07% 25 44.64% 17 30.36% 5 8.93% 56
8 8.99% 43 48.31% 28 31.46% 10 11.24% 89
21 12.14% 77 44.51% 56 32.37% 19 10.98% 173

管理栄養学科男 0 0.00% 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 7
管理栄養学科女 2 4.44% 16 35.56% 19 42.22% 8 17.78% 45

2 3.23% 23 37.10% 25 40.32% 12 19.35% 62
経営学科男 5 10.64% 21 44.68% 11 23.40% 10 21.28% 47
経営学科女 6 24.00% 10 40.00% 8 32.00% 1 4.00% 25

11 13.25% 36 43.37% 24 28.92% 12 14.46% 83
22 12.79% 73 42.44% 48 27.91% 29 16.86% 172
21 10.94% 81 42.19% 69 35.94% 21 10.94% 192
51 11.59% 184 41.82% 145 32.95% 60 13.64% 440
85 17.93% 202 42.62% 124 26.16% 63 13.29% 474
106 15.59% 353 51.91% 180 26.47% 41 6.03% 680
229 16.25% 664 47.13% 382 27.11% 134 9.51% 1,409全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

知らない
有効回答数校舎 学部 学科

知っている 少し知っている ほとんど知らない



Q15：総合的に見て、あなたは本学にどの程度満足していますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 58 24.07% 122 50.62% 34 14.11% 19 7.88% 8 3.32% 3.84 241
心理教育課程 17 19.54% 53 60.92% 10 11.49% 6 6.90% 1 1.15% 3.91 87

19 17.59% 54 50.00% 18 16.67% 12 11.11% 5 4.63% 3.65 108
49 29.34% 100 59.88% 10 5.99% 6 3.59% 2 1.20% 4.13 167
75 22.87% 175 53.35% 44 13.41% 25 7.62% 9 2.74% 3.86 328

人間科学科 25 24.04% 54 51.92% 20 19.23% 4 3.85% 1 0.96% 3.94 104
臨床心理学科 34 27.42% 71 57.26% 15 12.10% 3 2.42% 1 0.81% 4.08 124
心理学科 32 24.06% 88 66.17% 10 7.52% 0 0.00% 3 2.26% 4.10 133

22 22.00% 58 58.00% 15 15.00% 3 3.00% 2 2.00% 3.95 100
53 27.60% 116 60.42% 17 8.85% 3 1.56% 3 1.56% 4.11 192
91 25.21% 213 59.00% 45 12.47% 7 1.94% 5 1.39% 4.05 361

日本語日本文学科 35 28.00% 73 58.40% 11 8.80% 4 3.20% 2 1.60% 4.08 125
英米語英米文学科 24 26.09% 47 51.09% 13 14.13% 7 7.61% 1 1.09% 3.93 92
中国語中国文学科 13 20.31% 44 68.75% 6 9.38% 1 1.56% 0 0.00% 4.08 64

24 25.26% 53 55.79% 12 12.63% 4 4.21% 2 2.11% 3.98 95
39 29.32% 74 55.64% 13 9.77% 6 4.51% 1 0.75% 4.08 133
72 25.62% 164 58.36% 30 10.68% 12 4.27% 3 1.07% 4.03 281
65 21.45% 165 54.46% 45 14.85% 19 6.27% 9 2.97% 3.85 303
141 28.66% 290 58.94% 40 8.13% 15 3.05% 6 1.22% 4.11 492
238 24.54% 552 56.91% 119 12.27% 44 4.54% 17 1.75% 3.98 970

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 7 23.33% 8 26.67% 13 43.33% 2 6.67% 0 0.00% 3.67 30
情報社会学科 6 13.33% 19 42.22% 16 35.56% 2 4.44% 2 4.44% 3.56 45
メディア表現学科 10 20.41% 21 42.86% 13 26.53% 4 8.16% 1 2.04% 3.71 49

12 19.05% 21 33.33% 24 38.10% 2 3.17% 4 6.35% 3.56 63
5 15.15% 15 45.45% 12 36.36% 1 3.03% 0 0.00% 3.73 33
23 18.40% 48 38.40% 42 33.60% 8 6.40% 4 3.20% 3.62 125

国際理解学科 21 26.25% 40 50.00% 19 23.75% 0 0.00% 0 0.00% 4.03 80
国際観光学科 22 23.40% 51 54.26% 14 14.89% 6 6.38% 1 1.06% 3.93 94

14 24.56% 26 45.61% 14 24.56% 2 3.51% 1 1.75% 3.88 57
22 23.66% 52 55.91% 16 17.20% 3 3.23% 0 0.00% 4.00 93
43 24.71% 91 52.30% 33 18.97% 6 3.45% 1 0.57% 3.97 174

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 3 42.86% 1 14.29% 0 0.00% 3.29 7
管理栄養学科女 5 11.36% 25 56.82% 9 20.45% 4 9.09% 1 2.27% 3.66 44

5 8.20% 31 50.82% 14 22.95% 9 14.75% 2 3.28% 3.46 61
経営学科男 5 10.20% 23 46.94% 10 20.41% 5 10.20% 6 12.24% 3.33 49
経営学科女 3 11.11% 13 48.15% 9 33.33% 2 7.41% 0 0.00% 3.63 27

9 10.34% 42 48.28% 21 24.14% 8 9.20% 7 8.05% 3.44 87
31 17.61% 73 41.48% 51 28.98% 10 5.68% 11 6.25% 3.59 176
35 17.77% 105 53.30% 46 23.35% 10 5.08% 1 0.51% 3.83 197
80 17.90% 212 47.43% 110 24.61% 31 6.94% 14 3.13% 3.70 447
96 20.04% 238 49.69% 96 20.04% 29 6.05% 20 4.18% 3.75 479
176 25.51% 395 57.25% 87 12.61% 25 3.62% 7 1.01% 4.03 690
321 22.49% 769 53.89% 231 16.19% 75 5.26% 31 2.17% 3.89 1,427

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q17：本学はあなたの入学前の期待と比べてどうでしたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 32 13.33% 106 44.17% 60 25.00% 32 13.33% 10 4.17% 3.49 240
心理教育課程 13 14.94% 43 49.43% 19 21.84% 9 10.34% 3 3.45% 3.62 87

9 8.33% 51 47.22% 23 21.30% 18 16.67% 7 6.48% 3.34 108
33 19.64% 77 45.83% 42 25.00% 13 7.74% 3 1.79% 3.74 168
45 13.76% 149 45.57% 79 24.16% 41 12.54% 13 3.98% 3.53 327

人間科学科 18 17.31% 47 45.19% 26 25.00% 13 12.50% 0 0.00% 3.67 104
臨床心理学科 16 12.80% 56 44.80% 36 28.80% 15 12.00% 2 1.60% 3.55 125
心理学科 19 14.18% 58 43.28% 44 32.84% 12 8.96% 1 0.75% 3.61 134

22 21.78% 36 35.64% 32 31.68% 10 9.90% 1 0.99% 3.67 101
27 13.99% 95 49.22% 51 26.42% 20 10.36% 0 0.00% 3.67 193
53 14.60% 161 44.35% 106 29.20% 40 11.02% 3 0.83% 3.61 363

日本語日本文学科 17 13.49% 56 44.44% 33 26.19% 17 13.49% 3 2.38% 3.53 126
英米語英米文学科 12 12.63% 30 31.58% 27 28.42% 21 22.11% 5 5.26% 3.24 95
中国語中国文学科 13 20.97% 28 45.16% 14 22.58% 4 6.45% 3 4.84% 3.71 62

19 19.59% 42 43.30% 25 25.77% 9 9.28% 2 2.06% 3.69 97
19 14.29% 56 42.11% 30 22.56% 21 15.79% 7 5.26% 3.44 133
42 14.84% 114 40.28% 74 26.15% 42 14.84% 11 3.89% 3.47 283
50 16.34% 129 42.16% 80 26.14% 37 12.09% 10 3.27% 3.56 306
79 15.99% 228 46.15% 123 24.90% 54 10.93% 10 2.02% 3.63 494
140 14.39% 424 43.58% 259 26.62% 123 12.64% 27 2.77% 3.54 973

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 1.00 1
情報システム学科 3 10.34% 13 44.83% 8 27.59% 4 13.79% 1 3.45% 3.45 29
情報社会学科 4 8.70% 13 28.26% 21 45.65% 7 15.22% 1 2.17% 3.26 46
メディア表現学科 8 16.33% 19 38.78% 16 32.65% 5 10.20% 1 2.04% 3.57 49

7 11.29% 23 37.10% 22 35.48% 7 11.29% 3 4.84% 3.39 62
5 14.71% 14 41.18% 10 29.41% 5 14.71% 0 0.00% 3.56 34
15 12.00% 45 36.00% 45 36.00% 16 12.80% 4 3.20% 3.41 125

国際理解学科 17 20.99% 29 35.80% 22 27.16% 11 13.58% 2 2.47% 3.59 81
国際観光学科 13 13.83% 43 45.74% 26 27.66% 10 10.64% 2 2.13% 3.59 94

10 17.86% 19 33.93% 17 30.36% 9 16.07% 1 1.79% 3.50 56
17 18.48% 40 43.48% 25 27.17% 8 8.70% 2 2.17% 3.67 92
30 17.14% 72 41.14% 48 27.43% 21 12.00% 4 2.29% 3.59 175

管理栄養学科男 0 0.00% 4 57.14% 2 28.57% 1 14.29% 0 0.00% 3.43 7
管理栄養学科女 4 8.70% 11 23.91% 20 43.48% 10 21.74% 1 2.17% 3.15 46

4 6.35% 17 26.98% 24 38.10% 17 26.98% 1 1.59% 3.10 63
経営学科男 2 4.17% 15 31.25% 11 22.92% 14 29.17% 6 12.50% 2.85 48
経営学科女 2 7.41% 6 22.22% 14 51.85% 5 18.52% 0 0.00% 3.19 27

4 4.71% 24 28.24% 26 30.59% 23 27.06% 8 9.41% 2.92 85
19 10.98% 61 35.26% 52 30.06% 31 17.92% 10 5.78% 3.28 173
28 14.07% 71 35.68% 69 34.67% 28 14.07% 3 1.51% 3.47 199
53 11.83% 158 35.27% 143 31.92% 77 17.19% 17 3.79% 3.34 448
69 14.41% 190 39.67% 132 27.56% 68 14.20% 20 4.18% 3.46 479
107 15.42% 299 43.08% 192 27.67% 83 11.96% 13 1.87% 3.58 694
194 13.59% 584 40.93% 403 28.24% 202 14.16% 44 3.08% 3.48 1,427

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q18：あなたは本学の卒業生になることを誇りに思っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 52 21.85% 123 51.68% 35 14.71% 18 7.56% 10 4.20% 3.79 238
心理教育課程 27 32.14% 35 41.67% 16 19.05% 4 4.76% 2 2.38% 3.96 84

20 18.87% 50 47.17% 19 17.92% 10 9.43% 7 6.60% 3.62 106
51 30.91% 88 53.33% 16 9.70% 8 4.85% 2 1.21% 4.08 165
79 24.53% 158 49.07% 51 15.84% 22 6.83% 12 3.73% 3.84 322

人間科学科 25 24.27% 55 53.40% 16 15.53% 6 5.83% 1 0.97% 3.94 103
臨床心理学科 23 18.25% 64 50.79% 24 19.05% 11 8.73% 4 3.17% 3.72 126
心理学科 27 20.45% 54 40.91% 41 31.06% 3 2.27% 7 5.30% 3.69 132

18 17.82% 46 45.54% 25 24.75% 6 5.94% 6 5.94% 3.63 101
42 21.99% 102 53.40% 36 18.85% 7 3.66% 4 2.09% 3.90 191
75 20.78% 173 47.92% 81 22.44% 20 5.54% 12 3.32% 3.77 361

日本語日本文学科 28 22.58% 55 44.35% 30 24.19% 7 5.65% 4 3.23% 3.77 124
英米語英米文学科 23 23.96% 33 34.38% 27 28.13% 9 9.38% 4 4.17% 3.65 96
中国語中国文学科 21 32.31% 37 56.92% 6 9.23% 1 1.54% 0 0.00% 4.20 65

27 27.84% 40 41.24% 24 24.74% 4 4.12% 2 2.06% 3.89 97
35 26.12% 62 46.27% 24 17.91% 9 6.72% 4 2.99% 3.86 134
72 25.26% 125 43.86% 63 22.11% 17 5.96% 8 2.81% 3.83 285
65 21.38% 136 44.74% 68 22.37% 20 6.58% 15 4.93% 3.71 304
128 26.12% 252 51.43% 76 15.51% 24 4.90% 10 2.04% 3.95 490
226 23.35% 456 47.11% 195 20.14% 59 6.10% 32 3.31% 3.81 968

広報学科 - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 5.00 1
情報システム学科 2 6.90% 10 34.48% 13 44.83% 3 10.34% 1 3.45% 3.31 29
情報社会学科 5 10.87% 9 19.57% 20 43.48% 7 15.22% 5 10.87% 3.04 46
メディア表現学科 5 10.20% 16 32.65% 16 32.65% 8 16.33% 4 8.16% 3.20 49

9 14.52% 16 25.81% 22 35.48% 10 16.13% 5 8.06% 3.23 62
2 5.88% 11 32.35% 15 44.12% 3 8.82% 3 8.82% 3.18 34
13 10.40% 35 28.00% 49 39.20% 18 14.40% 10 8.00% 3.18 125

国際理解学科 22 26.83% 29 35.37% 18 21.95% 11 13.41% 2 2.44% 3.71 82
国際観光学科 14 15.22% 44 47.83% 23 25.00% 6 6.52% 5 5.43% 3.61 92

11 19.30% 21 36.84% 16 28.07% 7 12.28% 2 3.51% 3.56 57
20 21.74% 42 45.65% 19 20.65% 7 7.61% 4 4.35% 3.73 92
36 20.69% 73 41.95% 41 23.56% 17 9.77% 7 4.02% 3.66 174

管理栄養学科男 0 0.00% 3 42.86% 1 14.29% 1 14.29% 2 28.57% 2.71 7
管理栄養学科女 2 4.44% 11 24.44% 24 53.33% 7 15.56% 1 2.22% 3.13 45

2 3.23% 16 25.81% 29 46.77% 11 17.74% 4 6.45% 3.02 62
経営学科男 3 6.38% 8 17.02% 19 40.43% 7 14.89% 10 21.28% 2.72 47
経営学科女 3 11.11% 9 33.33% 11 40.74% 3 11.11% 1 3.70% 3.37 27

6 7.14% 19 22.62% 34 40.48% 13 15.48% 12 14.29% 2.93 84
23 13.29% 48 27.75% 58 33.53% 25 14.45% 19 10.98% 3.18 173
27 13.64% 73 36.87% 69 34.85% 20 10.10% 9 4.55% 3.45 198
57 12.81% 143 32.13% 153 34.38% 59 13.26% 33 7.42% 3.30 445
88 18.45% 184 38.57% 126 26.42% 45 9.43% 34 7.13% 3.52 477
155 22.50% 325 47.17% 145 21.04% 45 6.53% 19 2.76% 3.80 689
285 20.07% 602 42.39% 348 24.51% 119 8.38% 66 4.65% 3.65 1,420

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

経営学部

経営学部計

越谷校舎

有効回答数校舎 学部 学科
評定５ 評定４ 評定３

評定平均

教育学部

教育学部男

評定２ 評定１

教育学部女

文学部

文学部男
文学部女

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q20：あなたの所属学科等を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 50 20.66% 33 13.64% 30 12.40% 30 12.40% 14 5.79% 11 4.55% 36 14.88% 20 8.26% 18 7.44% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 242
心理教育課程 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 39 44.83% 48 55.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 87

18 16.67% 17 15.74% 17 15.74% 18 16.67% 1 0.93% 3 2.78% 17 15.74% 1 0.93% 1 0.93% 14 12.96% 1 0.93% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 108
23 13.69% 10 5.95% 11 6.55% 7 4.17% 11 6.55% 8 4.76% 13 7.74% 17 10.12% 12 7.14% 19 11.31% 37 22.02% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 168
50 15.20% 33 10.03% 30 9.12% 30 9.12% 14 4.26% 11 3.34% 36 10.94% 20 6.08% 18 5.47% 39 11.85% 48 14.59% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 329

人間科学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 104 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 104
臨床心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 126 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 126
心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 134 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 134

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 45 44.55% 19 18.81% 37 36.63% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 101
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 43 22.16% 76 39.18% 75 38.66% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 194
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 104 28.57% 126 34.62% 134 36.81% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 364

日本語日本文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 126 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 126
英米語英米文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 96 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 96
中国語中国文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 66 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 66

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 35 36.08% 37 38.14% 25 25.77% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 97
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 69 50.74% 36 26.47% 31 22.79% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 136
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 126 43.75% 96 33.33% 66 22.92% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 288
18 5.88% 17 5.56% 17 5.56% 18 5.88% 1 0.33% 3 0.98% 17 5.56% 1 0.33% 1 0.33% 14 4.58% 1 0.33% 45 14.71% 19 6.21% 37 12.09% 35 11.44% 37 12.09% 25 8.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 306
23 4.62% 10 2.01% 11 2.21% 7 1.41% 11 2.21% 8 1.61% 13 2.61% 17 3.41% 12 2.41% 19 3.82% 37 7.43% 43 8.63% 76 15.26% 75 15.06% 69 13.86% 36 7.23% 31 6.22% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 498
50 5.10% 33 3.36% 30 3.06% 30 3.06% 14 1.43% 11 1.12% 36 3.67% 20 2.04% 18 1.83% 39 3.98% 48 4.89% 104 10.60% 126 12.84% 134 13.66% 126 12.84% 96 9.79% 66 6.73% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 981

広報学科 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
経営情報学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1
情報システム学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30
情報社会学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 46 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 46
メディア表現学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 49

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.59% 20 31.75% 25 39.68% 17 26.98% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 63
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 8.82% 11 32.35% 20 58.82% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 34
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.79% 30 23.81% 46 36.51% 49 38.89% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 126

国際理解学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 82 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 82
国際観光学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 96 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 96

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 52.63% 27 47.37% 0 0.00% 0 0.00% 57
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 40 43.01% 53 56.99% 0 0.00% 0 0.00% 93
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 82 46.07% 96 53.93% 0 0.00% 0 0.00% 178

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00% 7
管理栄養学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 46 100.00% 0 0.00% 46

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 63 100.00% 0 0.00% 63
経営学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 49 100.00% 49
経営学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 27 100.00% 27

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 87 100.00% 87
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.57% 20 11.36% 25 14.20% 17 9.66% 30 17.05% 27 15.34% 7 3.98% 49 27.84% 176
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 3 1.50% 11 5.50% 20 10.00% 40 20.00% 53 26.50% 46 23.00% 27 13.50% 200
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.22% 30 6.61% 46 10.13% 49 10.79% 82 18.06% 96 21.15% 63 13.88% 87 19.16% 454
18 3.73% 17 3.53% 17 3.53% 18 3.73% 1 0.21% 3 0.62% 17 3.53% 1 0.21% 1 0.21% 14 2.90% 1 0.21% 45 9.34% 19 3.94% 37 7.68% 35 7.26% 37 7.68% 25 5.19% 0 0.00% 1 0.21% 20 4.15% 25 5.19% 17 3.53% 30 6.22% 27 5.60% 7 1.45% 49 10.17% 482
23 3.30% 10 1.43% 11 1.58% 7 1.00% 11 1.58% 8 1.15% 13 1.86% 17 2.44% 12 1.72% 19 2.72% 37 5.30% 43 6.16% 76 10.89% 75 10.74% 69 9.89% 36 5.16% 31 4.44% 0 0.00% 0 0.00% 3 0.43% 11 1.58% 20 2.87% 40 5.73% 53 7.59% 46 6.59% 27 3.87% 698
50 3.48% 33 2.30% 30 2.09% 30 2.09% 14 0.98% 11 0.77% 36 2.51% 20 1.39% 18 1.25% 39 2.72% 48 3.34% 104 7.25% 126 8.78% 134 9.34% 126 8.78% 96 6.69% 66 4.60% 0 0.00% 1 0.07% 30 2.09% 46 3.21% 49 3.41% 82 5.71% 96 6.69% 63 4.39% 87 6.06% 1,435

人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女
文学部計

臨床心理学科 心理学科 日本語日本文学科

人間科学部男
人間科学部女

美術専修数学専修国語専修 社会専修
有効回答数

英米語英米文学科 中国語中国文学科 広報学科 経営情報学科 情報システム学科 経営学科情報社会学科 メディア表現学科 国際理解学科 国際観光学科 管理栄養学科

湘南校舎男
湘南校舎女

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部計

経営学部

経営学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

全学計

人間科学科

湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

国際学部男
国際学部女

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

校舎 学部 学科
児童心理教育コース 幼児心理教育コース理科専修 音楽専修 体育専修 家庭専修 特別支援教育専修



Q21：あなたの性別を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 93 38.43% 112 46.28% 205 84.71% 37 15.29%
心理教育課程 15 17.24% 56 64.37% 71 81.61% 16 18.39%

108 100.00% 0 0.00% 108 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 168 100.00% 168 100.00% 0 0.00%
108 32.83% 168 51.06% 276 83.89% 53 16.11%

人間科学科 45 43.27% 43 41.35% 88 84.62% 16 15.38%
臨床心理学科 19 15.08% 76 60.32% 95 75.40% 31 24.60%
心理学科 37 27.61% 75 55.97% 112 83.58% 22 16.42%

101 100.00% 0 0.00% 101 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 194 100.00% 194 100.00% 0 0.00%
101 27.75% 194 53.30% 295 81.04% 69 18.96%

日本語日本文学科 35 27.78% 69 54.76% 104 82.54% 22 17.46%
英米語英米文学科 37 38.54% 36 37.50% 73 76.04% 23 23.96%
中国語中国文学科 25 37.88% 31 46.97% 56 84.85% 10 15.15%

97 100.00% 0 0.00% 97 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 136 100.00% 136 100.00% 0 0.00%
97 33.68% 136 47.22% 233 80.90% 55 19.10%
306 100.00% 0 0.00% 306 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 498 100.00% 498 100.00% 0 0.00%
306 31.19% 498 50.76% 804 81.96% 177 18.04%

広報学科 - 0.00% - 0.00% - 0.00% - 0.00%
経営情報学科 1 100.00% 0 0.00% 1 100.00% 0 0.00%
情報システム学科 20 66.67% 3 10.00% 23 76.67% 7 23.33%
情報社会学科 25 54.35% 11 23.91% 36 78.26% 10 21.74%
メディア表現学科 17 34.69% 20 40.82% 37 75.51% 12 24.49%

63 100.00% 0 0.00% 63 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 34 100.00% 34 100.00% 0 0.00%
63 50.00% 34 26.98% 97 76.98% 29 23.02%

国際理解学科 30 36.59% 40 48.78% 70 85.37% 12 14.63%
国際観光学科 27 28.13% 53 55.21% 80 83.33% 16 16.67%

57 100.00% 0 0.00% 57 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 93 100.00% 93 100.00% 0 0.00%
57 32.02% 93 52.25% 150 84.27% 28 15.73%

管理栄養学科男 7 100.00% 0 0.00% 7 100.00% 0 0.00%
管理栄養学科女 0 0.00% 46 100.00% 46 100.00% 0 0.00%

7 11.11% 46 73.02% 53 84.13% 10 15.87%
経営学科男 49 100.00% 0 0.00% 49 100.00% 0 0.00%
経営学科女 0 0.00% 27 100.00% 27 100.00% 0 0.00%

49 56.32% 27 31.03% 76 87.36% 11 12.64%
176 100.00% 0 0.00% 176 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 200 100.00% 200 100.00% 0 0.00%
176 38.77% 200 44.05% 376 82.82% 78 17.18%
482 100.00% 0 0.00% 482 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 699 100.00% 699 100.00% 0 0.00%
482 31.67% 699 45.93% 1,181 77.60% 341 22.40%

校舎 学部 学科

文学部女

女性

文学部男

男性

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男

健康栄養学部

健康栄養学部計

湘南校舎計
全学男

経営学部

経営学部計

湘南校舎

湘南校舎男
湘南校舎女

全学女
全学計

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

越谷校舎

教育学部

無回答数有効回答数

人間科学部女
人間科学部計

文学部


